
1. ABAÚJ-TORNA VÁRMEGYE.

Szerkesztette Csíkvári Antal. Előszót írtak krasznik-vajdai Szent-

Imrey Pál–Póhl Sándor, Dr.

(Budapest, 1939. Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala – Mer-

kantil Ny.) 218. p.; 297 számozott hasáb, oldalanként 3 hasáb el-

rendezéssel (Személyi adattár).

Vármegyei Szociográfiák VII.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán a vár-

megye festett, dombornyomásos pecsét-hasonmása.

7.000,–

2. ACSÁDY IGNÁCZ

Magyarország pénzügyei I. Ferdinánd uralkodása alatt 1526–1564.

Kiadja a Magyar Tud. Akadémia Történelmi Bizottsága.

Budapest, 1888. Athenaeum. 280. p., I–III. (Tartalom).

Hozzákötve:

ACSÁDY IGNÁCZ

A pozsonyi és szepesi kamarák 1565–1604.

Budapest, 1894. Magyar Tudományos Akadémia. 133. p.

Hozzákötve (külön címlappal, folytatólagos oldalszámozással):

ACSÁDY IGNÁCZ

A jobbágy-adózás 1564–76-ban.

Budapest, 1864. Magyar Tudományos Akadémia. 137–238. p.

A három mű egybekötve, XX. századi félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban. A gerinc felül

kissé foltos.

5.000,–

3. ADY ENDRE

Morituri. Kiadta és bevezetéssel ellátta Reiter László.

(Budapest, 1924.) Amicus. 15. p.

Számozott példány (1000/525.)

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

4. ADY ENDRE

Új csapáson. Novellák.

(Budapest, év nélk. Engel S. Zsigmond.) 64. p.

Mozgó Könyvtár XXVII.

Kiadói papírkötésben.

4.000,–

– 5 – 56. ÁRVERÉS

1.

3.



Benne:

K. B. Tompa János: Könyörgés, mellyet n. gróf Bethleni Bethlen

Rosalia testének a koporsóba való bézárásakor 1832-ben bőjtelő

havának 8-ik napján mondott. (1–6. p.)

Hegedűs Sámuel: Az aszszonyi nem méltósága. Egy halotti beszéd

mellyet gróf Bethlen Rosalia ur aszszony ... koporsója mellett el-

mondott. (7–87. p.)

Szász Lajos: Árnyék képe a derék aszszony az idvezült gróf B.

Bethlen Rozalia ur asszonynak, ... egy halotti beszédben elmond-

va. (30. p.)

Erősdi Dániel: Halotti beszéd a ditséretes aszszonyról, mellyet ...

gróf Bethlen Rosália ... utolsó tiszteletére mondott. (1–19. p.)

Zeyk János: Asszonyi méltóság emléke, vagy a szép testel pároso-

dott magas lélek ... gróf Bethlen Rosálai ... képmássa ... eggy szo-

morú énekben vissza idézve. (20–46. p.)

Hegedűs Sámuel: A szent imrei temető. Egy elegia b. e. Bethleni

gróf Bethlen Rosália boldog árnyákéhoz. (47–74. p.)

Halotti versek. Irták a n. enyedi réf. főoskola némelly tanulói [Va-

jna Sigmond, Botskai János, Váradi János, Baritz Éduard, K. Boltz

Jósef, Sándor Jósef, Fábián Dániel, Tompa Lajos, Nemesényi Kár-

oly és Vizi István.] (75–117. p.)

A két mű egy kötetbe kötve, korabeli papírkötésben, kopottas álla-

potban.

12.000,–

7. ARANY JÁNOS

-- furcsa hőskölteményei. Az elveszett alkotmány. A nagy-idai cigá-

nyok.

Pest, 1867. Ráth Mór. 2 sztl. lev., 283. p.

Hozzákötve:

ARANY JÁNOS

Murány ostroma. Beszély.

Pest, 1848. Emich Gusztáv. 2 sztl. lev., 127. p.

A két munka egy kötetbe kötve, XIX. század végi dúsan aranyozott

gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

12.000,–

8. ARANY JÁNOS MUNKÁI I–VIII. KÖTET.

I. kötet: Kisebb költemények. Kilencedik kiadás.

Budapest, 1891. Ráth Mór. 1 sztl. lev., 415. p., 1 sztl. lev.

II. kötet: Toldi. Költői elbeszélés tizenkét énekben. Tizedik ki-

adás.

– 7 – 56. ÁRVERÉS

5. SZENT ÁGOSTON

-- hármas levele, mellyeket meg-magyarázott és oktató fejtegetések-

kel eléadott a romai közönséges hitüeknek lelki vigasztalásokra

Molnár János.

Posonyban. 1780. Landerer Mihály. 97. p.

Hozzákötve:

EGY PLÉBÁNOSNAK A BÖJTRÜL RÖVID KISS ELMÉLKE-

DÉSE.

Hely nélk., 1791. Nyomda nélk. 109. p.

Hozzákötve:

[HARI PÉTER]

Edgy a Teremtőhez felemelkedett elmének szabad gondokodá-

sai. Az az: Ollyan egynéhány levelek és elmélkedések, mellyekben

a teremtőnek nagysága, és a józan okosságnak némelly fontos igaz-

ságai; nevezetesen az embernek halhatatlanságáról és boldogságá-

nak fundamentomiról; természeti erőss okokból, sok szívreható,

erköltsöket formáló s hasznosan gyönyörködtető gondolatokkal

elé-adatnak. B. H. P. által.

Bétsben, 1789. Nyomtattatott a Tsászári Királyi Süket-Némák Ty-

pografiájában. 12 sztl. lev., 216. p.

Hozzákötve:

[BESSENYEI GYÖRGY]

Az embernek próbája. (Forditotta --.)

Bétsben, 1772. Kaliwoda Leopóld. X., 187. p.

Ez Bessenyei első nyomtatásban megjelent munkája.

A négy mű egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egész-

bőr kötésben, megkímélt állapotban.

50.000,–

6. ALMÁSY FERENTZ

A bölts fejedelem és haza attya emléke…

Nagy-enyed, 1832. Ny. a Ref. Kollégyom bet., Vizi István. 109. p.,

1 kihajtható melléklet. (Benne külön címlappal, folytatólagos ol-

dalszámozással: Szabó Ferentz: Nemzeti tropheum, melyet ditső fe-

jedelem Iktári Bethlen Gábor becses emlékezetét meg ujította a

nagy enyedi Musák lelkes részvételével 1828. eszt)

Hozzákötve:

EMLÉKE A BOLDOG EMLÉKEZETÜ BETHLENI GRÓF

BETHLEN ROSALIA UR ASZSZONYNAK B. G. Bethlen Im-

re kedves életepárjának.

Nagy Enyeden, 1832. Nyomt. a Réf. Kolégyom könyvnyomtató mív-

helyében. 1 t. rézm. címkép, 1 sztl. lev., 87. p., 30. p., 117.p., 1 sztl. lev.

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 6 –

107., 72., 5.

5.

5.

7., 474., 111., 167.,

239., 482.



11. [ARANY LÁSZLÓ]

A délibábok hőse. A Kisfaludy-Társaságnál jutalmat nyert költe-

mény.

Budapest, 1873. Ráth Mór. 182. p.

Első kiadás.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül

aranymetszéssel. Az első tábla sarkai kopottak.

6.000,–

12. ARÁNYI LAJOS

Vajda-Hunyad vára 1452. 1681. 1866. szóban és

képben. Szerkesztette és kiadta --. 15 táblán 79 áb-

rával.

Pzsony, 1867. Szerző. 2 sztl. lev., III–VI., 90. p.,

benne 15 számozott lith. t., ebből 1 színes.

Restaurált kiadói papírkötésben.

12.000,–

13. ARLOW GUSZTÁV, LOVAG

A kardvívás. Ötvennégy képpel.

Budapest, 1902. Athenaeum. 1 t. címkép, XXIII., 240. p., 1 sztl.

lev.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. Szép példány.

7.000,–

14. ASBÓTH LAJOS

-- emlékiratai az 1848-iki és 1849-iki magyarországi hadjáratból.

I–II. kötet.

Pest, 1862. Ráth Mór – Vodianer F. 4 sztl. lev., 5–158. p., 2 sztl.

lev.; 85. p.

A klét rész egybekötve, XIX. század végi félvászon kötésben, a ge-

rincen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

8.000,–

15. ASSISI SZENT FERENC

-- virágos kertje. Fioretti. Fordította Kaposy József.

(Budapest, 1921.) Genius kiadás. 1 sztl. lev., XXXIX., 348. p.

Dúsan aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, a táblákon vak-

nyomásos keretdísszel, az első táblán dúsan aranyozott vaknyomá-

sos díszítésekkel, felül aranymetszéssel, megkímélt állapotban.

24.000,–

– 9 – 56. ÁRVERÉS

Budapest, 1897. Ráth Mór. 1 sztl. lev., 82. p.; 85. p. (Toldi estéje).

Hozzákötve: Buda halála. Hún rege. Nyolcadik kiadás.

Budapest, 1899. Ráth Mór. 1 sztl. lev., 153. p.

III. kötet: Toldi szerelme. Elbeszélés tizenkét énekben. Hetedik

kiadás.

Budapest, 1897. Ráth Mór. VII., 423. p.

IV. kötet: Murány ostroma. Hatodik kiadás.

Budapest, 1895. Ráth Mór. 1 sztl. lev., 85. p.; 120. p. (Az elveszett

alkotmány); 64. p. (A nagy-idai cigányok).

V. kötet: Elbeszélő költemények.

(Budapest, Ráth Mór.) 111. p.

VI. kötet: A magyar verselésről. Irányok. Bírálatok. Zrínyi és Tas-

so. Írói arczképek. Bánk Bán tanulmányok.

(Budapest, Ráth Mór.) 74. p., 24. p., 70. p., 92. p., 77. p., 74. p.

VII. kötet: Arany János hátrahagyott versei. … Arany László által

sajtó alá rendezett, bevezetéssel és jegyzetekkel kísért eredeti ki-

adás, a költő önéletrajzával. Mellékletek: Arany kéziratainak ha-

sonmásával.

Budapest, 1899. Ráth Mór. 1 sztl. lev., XXXIV., 390. p.

VIII. kötet: W. Shakspeare: A Szent-Iván éji álom. – Hamlet. –

János Király. Fordította Arany János.

Budapest, 1895. Ráth Mór. X., 106. p.; VII., 204. p.; VII., 133. p.

A nyolc kötet egységes kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés-

ben, megkímélt állapotban. A kötés Gottermayer N. munkája.

14.000,–

9. ARANY JÁNOS

Őszikék.

Budapest, 1894. Ráth Mór. 1 sztl. lev., X., 124. p., 1 kihajtható ha-

sonmás.

Első kiadás.

Aranyozott, bordáott gerincű kiadói félbőr kötésben, felül arany-

metszéssel, jó állapotban.

8.000,–

10. ARANY JÁNOS

-- összes kisebb költeményei. Bevezetéssel és jegyzetekkel kiadja

Voinovich Géza.

Budapest, év nélk. Franklin. 1 t. címkép, 3 sztl. lev., 5–308. p.

Számozott példány (6/100).

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben.

12.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 8 –

10., 447., 472., 44.

11.

12.

13.



Hozzá tartozik:

IKLÓDY-SZABÓ JÁNOS

Hogyan látom a Balatont és környékét a Horthy Miklós kilátóból.

Különlenyomat a „Balatoni Kurir” 1935. évi júl. 24-i. számából.

Tapolca, 1935. László Jenő. 16. p.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

LUKÁCS KÁROLY, DR.

Utazás a Balaton körül Siófoktól Siófokig.

Siófok, 1947. (Egyetemi Nyomda Bp.) 63. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

MÁTRAI RUDOLF

Balaton. Kárpátoktól – Adriáig kirándulási Útmutatók II. 1 szí-

nes térképmelléklettel.

Budapest, 1914. Magyar Földrajzi Intézet. 47. p.

Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

SZIKLAY JÁNOS

Mit csinált a régi Balaton-egylet? Adatok a Balaton-vidék történetéhez.

Veszprém, 1935. Fodor Ferenc. 87. p.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

9.000,–

20. A BALATONI TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA. I–III. kötet.

TIHANY. Írta Dr. Cholnoky Jenő, Dr. Viski Károly és Dr. Erdé-

lyi László. 10 műmelléklettel és 13 ábrával.

Budapest, 1935. Athenaeum. 156. p., benne 5 t. képmelléklet.

A Balatoni Társaság Könyvtára I. Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

EÖTVÖS KÁROLY

Balaton-Füred.

Budapest, 1935. Athenaeum. 1 t. címkép, 126. p., 1 sztl. lev.

A Balatoni Társaság Könyvtára II.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

SEBESTYÉN GYULA

Mosolygó balatoni emlékek.

Budapest, 1935. Athenaeum. 178. p.

A Balatoni Társaság Könyvtára III.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

– 11 – 56. ÁRVERÉS

16. ASSISI SZENT FERENC

-- virágos kertje. Fioretti. Fordította Kaposy József.

(Budapest, 1921.) Genius kiadás. 2 sztl. lev., XXXIX., 348. p.

Számozott példány (74/250.), famentes papíron.

Dúsan aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, a táblákon vak-

nyomásos keretdísszel, az első táblán dúsan aranyozott vaknyomá-

sos díszítésekkel, felül aranymetszéssel, megkímélt állapotban.

32.000,–

17. BABOS LAJOS, SZENTTAMÁSI

A sárvidéki körjegyzőség története (Csénye, Kissitke, Nagysitke és

Rábasömjén községek monográfiája). Írta --, sajtó alá dolgozta Dr.

Pável Ágoston.

(Szombathely), 1943. A Dunántúli Szemle kiadása. 288. p.

Dunántúli Szemle Könyvei 216. szám.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

18. BACHÓ LÁSZLÓ, DEZSÉRI

Gyöngyös város Rákóczi idejében.

Gyöngyös, 1938. A Hevesmegyei Lapok kiadása. 97. p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

2.500,–

19. BALATON 1934. A Balatoni szövetség kalauza. A fürdőegye-

sületek közreműködésével szerkesztete Cséplő Ernő. Hatodik ki-

adás.

Balatonfüred, 1934. Balatoni Szövetség. 96. p.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

BALATONI ÚTMUTATÓ ÉS MENETREND 1934. MÁJUS–

OKTÓBER HÓRA. Szerkesztik és kiadják: Sági Ernő Miklós és

Gellért György.

Budapest, 1934. Balatoni Hajózási Rt. 1 sztl. lev., 125. p.

Kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

A BALATON ÉS VIDÉKE. Térképmelléklettel és képekkel.

Budapest, év nélk. Eggenberger. 167. p., 4 sztl. lev., benn 4 t.

kémelléklet és 1 kihajtható térk. a végénél.

Eggenberger-féle utikönyvek. III–IV. (Szerkeszti Dr. Szemlér Lő-

rinc.)

Resturált kiadói papírkötésben.

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 10 –

16., 498., 511.

16.



25. BALLAGI GÉZA

A politikai irodalom Magyarországon 1825-ig.

Budapest, 1888. Franklin. VIII., 847. p.

Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott

címfelirattal, jó állapotban.

18.000,–

26. BALLAGI MÓR

A magyar nyelv teljes szótára, melyben az egyes szók különböző

értelmeinek körülírás általi szabatos meghatározásán kívül külö-

nös figyelem van fordítva azoknak szójárásos, közmondási, irodal-

mi stb. használatára, valamint a szaktudományi és iparbeli mű-

szókra is. Nélkülözhetetlen segédkönyv minden rangú és rendű

magyar ember számára. Szerkesztette --. I–II. kötet.

Budapest, év nélk. Franklin. 2 sztl. lev., III–VII., 672. p.; 2 sztl.

lev., 775. p.

A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

16.000,–

27. BALOGH JOLÁN

Az erdélyi reneissance. I. kötet 1460–1541. (Kiadja az Erdélyi Tu-

dományos Intézet.)

Kolozsvár, 1943. („Élet” Irod. és Ny. Rt. Bp. nyomása.) 408. p., 2 sztl.

lev., benne 104 t. képmelléklet.

Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

BALOGH JOLÁN

A kolozsvári kőfaragó műhelyek. XVI. század.

Budapest, 1985. MTA Művészettörténeti Kutató Csoportja. 441. p.,

80 t. képmelléklet.

(Az erdélyi reneissance II. kötet.)

XX. századi félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,–

28. BALUGYÁNSZKY ANDRÁS

Egyházi történetirat.

Eperjesen, 1846. Redlitz Mihály. 3 sztl. lev., 5–621. p., 2 sztl. lev.

XX. századi félvászon kötésben.

8.000,–

– 13 – 56. ÁRVERÉS

21. A BALATON VIDÉK NÉPÉNEK ÉPÍTÉSZETE.

Budapest, 1936. A M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság kiadása. XI.,

116. p.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,–

22. BALÁZS MÁRTON

Adatok Háromszék vármegye néprajzához. („A Háromszék-vár-

megyei húsvéti irott-tojások és népszokásokról.” Néprajzi tanul-

mány s ebben valamint a pünkösdi, a karácsonyi, az ó- és újévi, az

aprószentek-napi, a vízkereszti, a bethlehemes és más gyermekjá-

tékok fejezeteiben 330 népies vers, rigmus és énekek, továbbá a

háromszék vármegyei székely nép életének összes megnyilvánulása-

it érintő és felölelő s e munka további 18 más fejezeteiben fellelhe-

tő, több mint 1600 néprajzi feljegyzéseinek gyűjteménye.) Gyűjtöt-

te, feldolgozta és közli – A gyűjtés ideje 1894–1905.

Sepsiszentgyörgy, 1942. Jókai Ny. Rt. 145. p., benne 2 kihajtható

színes t.

A szövegbben több helyen aláhúzások, széljegyzetek.

Modern papírkötésben, az eredeti papírborító belekötve.

4.000,–

23. BALICS LAJOS, DR.

A római katholikus egyház története Magyarországon. I–II. kö-

tet. (Három kötetbe kötve.)

I. kötet: Szent István király koronáztatásától Szent László király ha-

láláig 1000–1095.

II. kötet: Kálmán királytól az Árpádház kihaltáig 1195–1301. I. rész.

III. kötet: Kálmán királytól az Árpádház kihaltáig 1195–1301. II. rész.

Budapest, 1885–1890. Szent-István-Társulat. VI., 1 sztl. lev., 503. p.;

XI., 499. p.; IX., 654. p.

A három kötet egységes modern papírkötésben, az eredeti papír-

borítók belekötve.

12.000,–

24. BALLAGI ALADÁR

Az igazi Rákóczi.

Budapest, 1916. Rényi Károly. 204. p.

Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott

címfeklirattal, körül aranymetszéssel, jó állapotban.

8.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 12 –

219., 311., 172., 25.



34. BEKSICS GUSZTÁV

A magyar politika új alapjai, kapcsolatban a magyar faj terjeszke-

dő képességével és földbirtokviszonyiaival.

Budapest, 1899. Athenaeum. VII., 175. p., benne 4 kihajtható

táblázat.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

5.000,–

35. BEKSICS GUSZTÁV

Mátyás király birodalma és Magyarország jövője.

Budapest, 1905. Franklin. VIII., 256. p.

Korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.,

megkímélt állapotban

8.000,–

36. BEL, MATTHIAS

Notitia Hungariae novae Historico Geographi-

ca, divisa in partes quatuor, qvarvum prima

Hvngariam Cis-Danvbianam; altera, Trans-Danv-

bianam; tertia Cis-Tibiscanam: Vniuersim XLVIII.

comitatibus designatam, expromit. Regionis si-

tus, terminos, montes, campos, fluvios, lacus,

termas, coeli, solique ingenium, nature munera

& prodigia; incolas variarum gentium, atque

harum mores; prouinciarum magistratus; illus-

tres familias; vrbes arces, oppida, & vicos prope-

madum omnes; singulorum praeterea, ortus & incrementa, belli

pacisque conuersiones, & praesentem habitum; fide optima,

adcuratione summa, explicat. Opus, hvcvqve desideratvm,, et in

commvne vtile. Accedvnt Samvelis Mikovinii mappae, singulo-

rum comitatuum, methodo astronomico--geometrica concin-

natae. Tomus II.

Bécs, 1736. Paul Straubi – Johannis Petri Van Ghelen. 9 sztl. lev.,

587. p., benne 6 rézm. t., ebből 3 t. városábrázolás (ebből 2 kihajt-

ható), a metszeteken Modor-Nagyszombat, Szent György-Bazin,

Szomolány (2 metszet egy lapon), és 3 kihajtható rézm. térkép (Túróc,

Zólyom és Liptó vármegye térképei) és 1 kihajtható leszárm. t.

A mű négy kötetben teljes!

A kötet címlapjáról a tulajdonosi bélyegzés kivágva.

Korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben,

megkímélt állapotban.

140.000,–

– 15 – 56. ÁRVERÉS

29. BARABÁS BÉLA, DR., ALBISI

Emlékirataim. Második kiadás.

Arad, 1929. Corvin. 318. p., 1 sztl. lev.

Az első szennylapon dedikáció és a szerzőről készült fénykép bera-

gasztva.

Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

30. [BARANYI LÁSZLÓ]

Rövid magyar geographia. Második kiadás.

Pesten, 1796. Trattner Mátyás. 8 sztl. lev., 410. p., 2 sztl. lev., ben-

ne 1 kihajtható rézm. t.

A lapok az elejénél és a végénél sérültek, hiányosak (javítva). Res-

taurált példány.

Korabeli papírkötésben.

20.000,–

31. BARCSAY AMANT ZOLTÁN

Eger vár és város régi ábrázolásai 1567–1900. I–II. füzet.

I. füzet: Képek.

II. füzet: Ismertetés.

Eger, 1938. Nyomtatta a Szent János-nyomda. 1 sztl. lev., I–LXVI-

I. számozott t. (képek); 1 sztl. lev., 34. p., 3 sztl. lev. (képek).

Az egri várásatás és vármúzeum kiadványa.

A két füzet kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

32. BATTHYÁNY TIVADAR, GRÓF

Beszámolóm. I–II. kötet. Szerző kiadása.

Budapest, (1927.) Athenaeum. 325. p., benne 1 kihajtható hason-

más és 1 kihajtható térkép; 400. p., benne 1 kihajtható hasonmás.

A két kötet egységes modern egészvászon kötésben.

7.000,–

33. BEKSICS GUSZTÁV

Kemény Zsigmond. A forradalom s a kiegyezés. Második javított

és bővített kiadás.

Budapest, 1883. Athenaeum. VII., 340. p.

Korabel félvászon kötésben.

6.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 14 –
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40. BENTHAM JEREMIÁS

Taktika, vagy a politikai gyülekezetek tanácskozási rendének theo-

riája --tól. Francziából fordította Dumont István után Gindery Já-

nos.

Budán, 1843. A Magy. Kir. Egyetem bet. 2 sztl. lev., 402. p., 2 t.

(alaprajzok) az elejéhez kötve.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

6.000,–

41. BEREGSZÁSZI, PAULUS

Versuch einer magyarischen Sprachlehre mit einiger Hinsicht

auf die türkische und andere morgenländischen Sprachen. Zum

gebrauch seiner Vorlesungen entworfen von --.

Erlangen, 1797, Kunstmannischen Schriften. XXXII., 288. p. A

kötet végén „Magyar és Német igés-könyv”-vel és szólásokkal.

Korhű papírkötésben, a gerincén címkével.

7.000,–

42. BERGE, F.

Conchylienbuch, oder allgemeine und besondere Naturgeschichte

der Muscheln und Schnecken nebst der Anweisung sie zu sam-

meln, zubereiten und aufzubewahren. Mit 726 Abbildungen. Ne-

ue Ausgabe.

Stuttgart, 1855. Krais & Hoffmann. 2 sztl. lev., 3–263. p., 46 szá-

mozott színes lith. t.

XIX. század végi félvászon kötésben.

38.000,–

43. BERGE, F.

Schmetterlings-Buch. Bearbeitet von H. v. Heinemann. Neu

durchgesehen und ergänzt von Dr. W. Studel. Sechste Auflage.

Fünfzig kolorierte Tafeln mit 900Abbildungen.

Stuttgart, 1883. Julius Hoffmann. 2 sztl. lev., LXXXIV., 231. p.,

benne 50 számozott színes, lith. t.

Kiadói festett, aranyozott gerincű félvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

20.000,–

44. BERTHA SÁNDOR

Országgyűlési tárcza 1830-ról. Közli --.

Pest, 1843. Trattner-Károlyi. VIII., 298. p.

Dedikált példány.

– 17 – 56. ÁRVERÉS

37. BEL, MATTHIAS

Notitia Hungariae novae Historico Geographica, divisa in partes

quatuor, qvarvum prima Hvngariam Cis-Danvbianam; altera,

Trans-Danvbianam; tertia Cis-Tibiscanam: Vniuersim XLVIII.

comitatibus designatam, expromit. Regionis situs, terminos, mon-

tes, campos, fluvios, lacus, termas, coeli, solique ingenium, nature

munera & prodigia; incolas variarum gentium, atque harum

mores; prouinciarum magistratus; illustres familias; vrbes arces,

oppida, & vicos propemadum omnes; singulorum praeterea, or-

tus & incrementa, belli pacisque conuersiones, & praesentem

habitum; fide optima, adcuratione summa, explicat. Opus,

hvcvqve desideratvm,, et in commvne vtile. Accedvnt Samvelis

Mikovinii mappae, singulorum comitatuum, methodo astronom-

ico--geometrica concinnatae. Tomus III.

Bécs, 1737. Paul Straubi – Johannis Petri Van Ghelen. 1 t rézm. cím-

kép, 12 sztl. lev., 641. p., 1 sztl. lev., benne 1 kihajtható rézm. t. (Vi-

segrád látképe), 3 kihajtható rézm. térkép (Solt, Pest és Pilis várme-

gyék térképei). A háromrészes Pest–Buda–Óbuda látkép hiányzik!

A mű négy kötetben teljes!

Korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben.

180.000,–

38. BELIDOR, [B. F.]

Ingenieur-Wissenschaft bey aufzuführenden

Vestungs-Werken und bürgerlichen Gebäuden.

Mit einer Zuschrift an den König von Frankre-

ich. Aus dem Französischen übersetzt. I–II.

Theil, (I–IV. és V–VI. Buch).

Nürnberg, 1757. Christoph Weigel. 1 t. rézm.

címkép, 10 sztl. lev., 64. p., 54. p., 96. p., 103. p.,

2 sztl. lev., benne összesen 36 kihajtható rézm. t.;

2 sztl. lev., 80. p., 82. p., 1 sztl. lev., benne 16 kihajtható rézm. t.

A két rész egy kötetben, korabeli bordázott, dúsan aranyozott ge-

rincű egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

80.000,–

39. BENDEFFY LÁSZLÓ

A magyarság kaukázusi őshazája. Gyeretyán országa.

Budapest, 1942. Cserépfalvi. 1 kihajtható címkép, 509. p., 1 sztl.

lev., I–XL. számozott t. képmelléklet.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban, jó állapotban.

5.000,–
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Bázel, 1770. Im-Hof Rodolf János és fia. 1 sztl. lev., 860. p.; 1 sztl.

lev., 288. p. (Új Testamentom); 94. p., 1 sztl. lev. (Szent Dávid Ki-

rálynak és Prófétának száz ötven sóltári).

Korabeli dúsan aranyozott, díszes vörös egészbőr kötésben, körül

aranymetszéssel, alul és felül poncolt díszítéssel, korhű félbőr vé-

dőtokban. Megkímélt állapotú, szép példány.

80.000,–

49. SZENT BIBLIA, az-az: Istennek Ó és Új Testamentomában

foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli

Gáspár által. A basileai editio szerént ezen új formában szórúl szó-

ra ki-botsáttatott. (Utána: Szent Dávid királynak és prófétának száz

ötven sóltári a franczia nóták s versek szerént magyar versekre for-

díttattak és rendeltettek Szentzi Molnár Albert által, a basileai edi-

tio szerént ezen új formában szórúl szóra ki-botsáttatott. U.o.)

Lipsiában, 1776. Löwe Antal. 6 sztl. lev., 1028. p., 272. p. (Ó-Testa-

mentom); 370. p., 2 sztl. lev. (Új-Testamentom); 134. p., 1 sztl. lev.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, a táblákon

aranyozott keretdísszel, körül aranymetszéssel. Restaurált példány.

60.000,–

50. BIRÁNYI ÁKOS

Pesti forradalom. (Martius 15–19.) Hiteles adatok nyomán írta --.

Pest, 1848. Trattner-Károlyi. 63. p.

XX. századi korhű papírkötésben.

12.000,–

51. BIRKEN, SIGMUND

Spiegel der Ehren des Höchstlöblichsten Kayser- und Königlichen

Erzhauses Oesterreich, oder Ausführliche Geschicht Schrift von

Desselben, und derer durch Erwählungs-, Heurat-, Erb- und

Glücks-Falle ihm zugewandter Kayserlichen

Höchst Würde, Königreiche, Fürstenttümer,

Graf- und Herrschaften…

Nürnberg, 1668. Michael und Johann Friedrich

Endtern. 14 sztl. lev., 652. p., benne 6 rézm. t. és

számos szövegközti illusztráció (főként címerraj-

zok, némelyik egészoldalas). A kötetből összesen

39 lap hiányzik.

XX. század eleji korhű félbőr kötésben.

60.000,–

– 19 – 56. ÁRVERÉS

Hozzákötve:

BERTHA SÁNDOR KÉZZEL ÍRT LEVELE ISMERETLEN-

HEZ „KEDVES ÖCSÉM-BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Kelt: 1836. nov. 22.

1 beírt lev., a hátoldalon viaszpecséttel, jó állapotban.

BERTHA SÁNDOR GYÁSZJELENTÉSE.

Kelt: Budapest, 1877. február 4.

1 nyomt. lev., jó állapotban.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen nagyméretű aranyozott, vak-

nyomásos címfelirattal, megkímélt állapotban.

15.000,–

45. BETHLEN, ALEXANDER, GRAF

Geschichtliche Darstellung des deutschen Ordens in Siebenbürgen.

Wien, 1831. Mart. Chr. Adolph. IV., 5–127. p.

Korabeli papírkötésben.

8.000,–

46. BIBLIA SACRA vulgatæ editionis. Sixti Quinti Pont. Max.

iussu recognita atque edita.

Coloniæ Agrippinæ, 1630. Bernardi Gualteri. 1 rézm. címlap, 3 sztl.

lev., 858. p., 23 sztl. lev. (Index).

XVIII. századi egészbőr kötésben, a táblákon aranyozott keretdísszel,

kopottas állapotban, körül aranymetszéssel. A

kapcsok hiányoznak.

28.000,–

47. BIBLIA SACRA Vulgatæ Editionis Sixti V.

Pontificis Maximi jussu recognita atque edita,

versiculis distincta … D. Marquardi Sebastiani

authoritate, post accuratam cum Vaticana Edi-

tione collationem Bambergæ, 1693.

Nürnberg, 1714. Wolfgang M. Endter. 1 t. rézm.

díszcímlap, 11 sztl. lev., 509. p., 1 sztl. lev., 520. p.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, az első táb-

lán vaknyomásos „J. F.” monogrammal és 1740-es évszámmal,

megkímélt állapotban. A gerincén alul és felül restaurált.

50.000,–

48. SZENT BIBLIA, az-az: Istennek Ó és Új Testamentomában

foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli

Gáspár által, és most harmadszor … ki-nyomtattatták.
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55. [BOD PÉTER]

Az Isten vitézkedő anyaszentegyháza állapotjának, és világ kez-

detétül fogva a jelen való időig sokféle változásinak rövid his-

toriája. Melly az Isten magyar népének hasznára egyben szedeget-

tetett, és a dolgok nagyobb megvilágosittatásáért, a világ négy fő

mappáival ki adattatott.

Basileában, 1777. Im-Hof Rudolf János. 538. p., 5 sztl. lev., a cím-

lapon említett 4 térkép hiányzik!

Második kiadás.

A hátsó szennylapok korabeli kézírással beírva.

Korabeli egészbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

56. BOD PÉTER

Szent Heortokrátes, avagy a keresztyének kzött elő fordúló in-

nepeknek és a rendes Kalendáriomban fel-jegyeztetett Szenteknek

rövid históriájok, melly a szava bé-vehető hiteles írókból egybe sze-

degettetett és Magyarra fordíttatott közönséges haszonra intéze-

tett, egy bújdosó magyar, -- által 1757. esztendőben. Ujjalag ki-ada-

tott Szastvay Sándor költségével.

Pozsony, 1786. Véber Simon Péter. 6 sztl. lev., 187. p., 3 sztl. lev.

Második kiadás.

XIX. század végi félbőr kötésben.

24.000,–

57. BOD PÉTER

Smirnai Szent Polikárpus, avagy sok keserves háborúságok között

magok hivataljokban keresztyéni szorgalmatossággal kegyesen vise-

lő erdélyi református püspököknek históriájok. Mellyet, ez keresz-

tyénségben vég-szegelet, sokszor tatár égette, török hammazta Or-

szágnak szennyes kő-porai közzül egybe szedegetett F. Tsernátoni --.

(Nagyenyed, 1766. Kiss ny.) 10 sztl. lev., 216. p., 3 sztl. lev.

Az első szennylap hiányos. Első kiadás.

Korabeli egészbőr kötésben, szépen restaurált példány.

40.000,–

58. BOD PÉTER

Synopsis juris connubialis. Seu tractatus de jure connubiorum in

quo varii casus matriomoniales circa sponsalia, repudia ac divor-

tia incidentes referuntur, examinantur, ex doctorvm sententiis,

patriae legibus, synodorum provincialium actis ac decisionibus

determinantur.

– 21 – 56. ÁRVERÉS

52. BÍRÓ MÁRTON, [PADÁNYI]

Diplomatica securitas. Függő pecsétes levellel meg-erősíttetett bá-

torság vagy kegyelem-levél. Melly Assisis várassában ugyan azon

várasbeli Bernárdon Ferencznek közben-vetésére, és kérésére, ön-

nön magátúl a királyok királyátúl, az ő Szent Annyának Máriának

tekéntetéért a halálra szententziáztatottaknak kisaszszony havának

2. napján ki-adattatott, és a melly által mind a halálbúl életre,

mind pedig a nemtelen, vagy paraszti sorsbúl nemessi szabadságra

hozattatván, és abban megerősíttetvén az Istennek fogadott fiai let-

tek az emberek. Az az: Indulgentiae plenariae, tellyes engedelem,

tellyes bucsu, avagy a bünöknek, és bünekért érdemlett bünteté-

seknek tellyes bocsánattya; melly kegyelem-levélnek titkos

példázattyát; ország gyülésének magyar, és cseh országi Maria kirá-

lyi k irályné örökös aszszonyunk koronázásának alkalmatosságával

ki-hirdette Posony várassában 1741. eszt.

Pozsony, 1741. Royer Pál. 13 sztl. lev. (Folio.)

Hozzákötve:

BIRÓ MÁRTON

Majestetica sessio. (Feltehetőleg.)

Budán, 1741. Nottensteinné. 10 sztl. lev., a mű címlapja hiányzik.

A két mű egybekötve, XX. századi korhű félbőr kötésben. (Folio.)

18.000,–

53. BÍRÓ VENCEL, DR.

Altorjai gróf Apor István és kora.

Kolozsvár, 1935. Minerva. 1 t. címkép, 208. p., 2 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

54. BOD PÉTER

Magyar Athenas, vagy az Erdélyben és Magyarországban élt tudós

embereknek, nevezetesebben a kik valami, világ eleibe botsátott

irások által esméretesekké lettek, s jó emlékezeteket fen-hagyták

historiájok. Melyet sok esztendők-alatt, nem kevés szorgalmatos-

sággal egybe-szedegetett, és az mostan élőknek, s ez-után követke-

zendőknek tanuságokra, s jora-való felserkentésekre közönségessé

tett F. Ts. --.

(Nagyszeben), 1766. Nyomda nélk. 14 sztl. lev., 360. p., 5 sztl. lev.

Első kiadás.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

36.000,–
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Budapest, 1924. Országos Faluszövetség – Pátria. 8. p.

Hozzákötve:

BODOR, ANTHONY, DR.

The model village, the village of the future in Hungary.

Budapest, 1926. Hungarian Village Association. 8. p.

Hozzákötve:

BODOR ANTAL, DR.

A falu megismerése.

Budapest, 1934. Kiadja a Magyar Társaság Falukutató Intézete. 22. p.

Hozzákötve:

BODOR, ANTHONY

Rural analysis.

Budapest, 1934. Village Research Institute. 15. p.

Hozzákötve:

SZABÓ MIKLÓS, DR.

Tessedik Sámuel.

Bp., 1941. (Pátria.) 153–160. p.

Rádiós Gazdasági Előadások (szerk.: Suhayda Tibor) 1941. (XIV. évf.)

A sorozat 20. szám.

Hozzákötve:

BODOR ANTAL, DR.

Tessedik Sámuel, a falugondozás és szakoktatás úttörője önélet-

rajza 1742–1820. Sajtó alá rendezte --.

Budapest, 1935. Kiadja a Magyar Társaság Falukutató Intézete. 16. p.

Hozzákötve:

VÁCZ ELEMÉR, DR.

A magyar gazdaságtörténelmi szemle repertóriuma. Összeállítot-

ta --.

Budapest, 1935. Kiadja a Magyar Társaság Falukutató Intézete. 31. p.

Hozzákötve:

SZENDREY ZSIGMOND

A néphagyományok gyűjtésének módszere.

Budapest, 1935. Kiadja a Magyar Társaság Falukutató Intézete. 14. p.,

1 sztl. lev.

Hozzákötve:

SZEIBERT JÁNOS

A német, ororsz és amerikai falukutatás.

Budapest, 1935. Kiadja a Magyar Társaság Falukutató Intézete. 15. p.

Hozzákötve:

VÁRADI JÓZSEF

Széchenyi és a honismeret.

Budapest, 1935. Kiadja a Magyar Társaság Falukutató Intézete. 11. p.

– 23 – 56. ÁRVERÉS

Cibinii (Szeben), 1763. Samuel Sardi. 8 sztl. lev., 131. p., 4 sztl. lev.

Első kiadás.

Hozzákötve:

BOD PÉTER

Judiciaria fori ecclesiastici praxis, seu de modo procedendi in

judiciis ecclesiasticis, liber singularis, quem propriis, et volentium

usibus concinnavit.

Cibinii (Szeben), 1757. Samuel Sárdi. 6 sztl. lev., 176. p., 4 sztl. lev.

Első kiadás.

A két mű egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben.

26.000,–

59. BOD PÉTER

Megújított egyházi törvénykeztető, vagy törvénykezés módját ta-

nító könyv, mellyet néhai -- nyomán megbővítve anyanyelven írt s

közhasznú czélból kiadott kis-baczoni Benkő László.

Kolozsvár, 1833. Az Evang. Reform. Kollégyom betűivel. XI., 301. p.

Felvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

60. BODOR ANTAL, DR.

Vadászerdő telepes község monográfiája.

Budapest, 1907. Stephaneum. 16. p.

Hozzákötve:

BODOR ANTAL, DR.

Léczfalva a háborúban. Egy székely község monográfiája.

Budapest, év nélk. Stephaneum. 15. p.

Hozzákötve:

BODOR ANTAL, DR.

Mezőkövesd leírása. Különlenyomat a „Föld és Ember” 1921. évi

1. számából.

Budapest, 1921. Dr. Móricz és Lengyel. 14. p., 1 sztl. lev.

Hozzákötve:

BODOR ANTAL, DR.

Falusi egyletek, körök címtára és útmutatója. Összeállította Dr.

Bodor Antal.

Budapest, 1923. Falu Orsz. Szövetség. 50. p.

Hozzákötve:

BODOR ANTAL, DR.

A falugondozás első apostolának emlékezete. Tessedik Sámuel

1742–1820.
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A fenti műveken kívül a kolligátum tartalmaz még 5 lev. korabeli

újságkivágást (a támához kapcsolódó publikációk) és 1 gépelt, Bo-

dor Lászlónak címzet levlet.

A 23 mű egy kötetbe kötve, korabeli félvászon kötésben, az egyes

munkák eredeti papírborítója belekötve.

12.000,–

61. BOLDÉNYI, J. M.

La Hongrie ancienne et moderne. Histoire,

Arts, Littérature, Monuments par une Société

de Littératures, sous la direction de --. Dessina-

teurs: Janet-Lange, V. Beaucé, E. Breton, Cate-

nacci, De Bar, Freeman; Graveurs: Trichon, Bre-

viére, Fagnion, Etherington, E. Deschamps,

Blaise, Hildibrand, Montigneul, Pothey, Rose.

Paris, 1853. H. Lebrun. 1 t. díszcímlap, 2 sztl.

lev., 239. p., 159. p., benne 30 t. és 1 térkép.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben.

14.000,–

62. BONER, CHARLES

Transylvania; Its Products and its People. With Maps and numer-

ous Illustrations after Photographs.

London, 1865. Longmans,Green, Reader and Dyer. 2 kihajtható

térkép, 1 t. címkép, XIV., 642. p., 1 sztl. lev., 24. p. (reklámok),

benne 10 t. és 2 kihajtogatható térképvázlat.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, restaurált példány.

18.000,–

63. BOSSUET, JACQUES-BÉNIGNE

Exposition de la Doctrine de l'Église Catholique, sur les Matieres

de Controverse … Nouvelle édition. Augmentée de la Trauction

Latine de Mr. L'Abbé Fleury.

Paris, 1761. G. Desprez. CIV., 256. p.

Dúsan aranyozott XX. század eleji egészbőr kötésben, körül arany-

metszéssel. A kötés Kner Erzsébet munkája (szignált).

20.000,–

64. BŐJTHE ÖDÖN

Húnyadmegye sztrigymelléki részének és nemes családainak tör-

ténete, tekintettel a birtokviszonyokra. Írta 1882–1890-ben ok-

mányok alapján --.

– 25 – 56. ÁRVERÉS

Hozzákötve:

DÖMÖTÖR SÁNDOR, DR.

Dunaszentgyörgy népe.

Budapest, 1937. Kiadja a Magyar Társaság Falukutató Intézete. 39. p.

Hozzákötve:

MÉSZÁR OSZKÁR

A községi monográfiákról.

Budapest, 1935. Kiadja a Magyar Társaság Falukutató Intézete. 27. p.

Hozzákötve:

BODOR ANTAL, DR.

Bél Mátyás emlékezete. Hazánkat világszerte ismertető nagy műve

megindításának 200-ik évfordulójára.

Budapest, 1936. Kiadja a Magyar Társaság Falukutató Intézete. 11. p.

Hozzákötve:

BODOR ANTAL, DR.

Csepelsziget és Budafok kétszáz év előtt. Bél Mátyás „Notitia

Hungariae Novae Historico Geographica” c. 1736-ban megjelent

műve nyomán.

Budapest, 1936. Kiadja a Magyar Társaság Falukutató Intézete. 13. p.

Hozzákötve:

HALÁCS ÁGOSTON, DR.

Térképek a mezőgazdaság szolgálatában. Különlenyomat a Ma-

gyar Gazdák Szmléje 1936. június–júliusi számából.

Hely, év és kiadó nélk. 16. p.

Hozzákötve:

ELEK PÉTER

Gazdaságföldrajzi kuatatások Szarvas és Szentes vidékén.

Budapest, 1937. Kiadja a Magyar Társaság Falukutató Intézete.15. p.

Hozzákötve:

SERES JÓZSEF

Kunágota község társadalomrajza. Részletek a szerző pályadíjat

nyert művéből.

Budapest, 1937. Kiadja a Magyar Társaság Falukutató Intézete. 39. p.

Hozzákötve:

BODOR ANTAL, DR.

A falufejlesztés alapelve.

Budapest, 1931. Wodianer F. 40. p.

Hozzákötve:

BODOR ANTAL, DR.

Magyarország termőföldjeinek értéke és terhei.

Budapest, 1927. Tébe Kiadóvállalat.

Tébe Könyvtár 28. szám.

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 24 –

61.



68. BUDAPEST TÖRTÉNETÉNEK OKLEVELES EMLÉKEI.

Csánky Dezső gyűjtését kiegészítette és sajtó alá rendezte Gárdonyi

Albert. Első kötet (1148–1301).

Budapest, 1936. Budapest Székesfőváros kiadása. XIX., 384. p., 2 sztl.

lev., XII. számozott t.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Festett, aranyozott kiadói egészbőr kötésben, körül aranymetszés-

sel, jó állapotban.

12.000,–

69. CARNOT

A Királyhoz intézett elmélkedés. Júliusba, 1814-be. -- által. Fordí-

totta francziából egy hazafi.

Pesten, 1816. Trattner János Tamás. XXI., 23–86. p.

Modern félvászon kötésben.

5.000,–

70. CERVANTES, MICHEL DE

Histoire de l'admirable Don Quichotte de La Manche, Traduite

de l'Espagnol de --. Revue, corrigée &augmentée Tome I–VI.

Paris, 1713–1722. Par la Compagnie des Libraires. 1 t. rézm. cím-

kép, 8 sztl. lev., 440. p., benne 11 rézm. t.; 1 t. rézm. címkép, 3 sztl.

lev., 432. p., benne 5 rézm. t.; 1 t. rézm. címkép, 4 sztl. lev., 442. p.,

benne 8 rézm. t.; 1 t. rézm. címkép, 5 sztl. lev., 532. p., benne 8 rézm.

t.; 4 sztl. lev., 482. p. (helyesen: 494. p.), benne 13 rézm. t.; 4 sztl.

lev., 501. p., 1 sztl. lev., benne 7 rézm. t.

A hat kötet egységes korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű

egészbőr kötésben. A kötetek a gerincükön restaurálva.

90.000,–

71. CHOLNOKY VIKTOR

Tammúz. Elbeszélések.

Budapest, 1910. Franklin. 238. p.

Dedikált példány.

Restaurált kiadói papírkötésben.

8.000,–

72. CLAVIUS, CHRISTOPHORUS

Geometria Practica.

Romae, 1604. Alois Zanetti. 16 sztl. lev., 439. p.,

15 sztl. lev., benne számos szövegközti fametszetes ábra.

A címlapon könyvtári duplum-bélyegzés.

– 27 – 56. ÁRVERÉS

Budapest, 1891. Müller Károly. 307. p., 3 sztl. lev. (családi címe-

rek, tartalom).

A címlap felül szakadt (hiányos).

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

14.000,–

65. BUCKLE H. TAMÁS

Anglia művelődésének története. Magyarul kiadják: Endrődi

Sándor, Fendler József, György Aladár, György Endre, Láng Lajos

és Márkus Miklós. I–X. kötet.

Pest, 1873. Aigner Lajos. VIII., 177. p., 1 sztl. lev.; 138. p., 1 sztl.

lev.; 263. p., 2 sztl. lev.; 166. p.; 138. p., 2 sztl. lev.; 193. p., 1 sztl.

lev.; 214. p., 2 sztl. lev.; 239., VI.; 382. p. (A IX–X. kötet egybeszá-

mozva és egybekötve.)

A tíz rész kilenc kötetben, korabeli félvászon kötésben, az eredeti

papírborítók belkötve.

18.000,–

66. A BUDAI BASÁK MAGYAR NYELVŰ LEVELEZÉSSE.

I. kötet: 1553–1589. A Magyar Tudományos Akadémia megbízá-

sából szerkeszti Takáts Sándor, Eckhart Ferencz és Szekfű Gyula.

(Török–magyar nyelvű címlappal.)

Budapest, 1915. Franklin. 2 sztl. lev., 1 t. címkép, VI., 1 sztl. lev.,

546. p.

Részben felvágatlan példány.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

67. BUDA-PEST, A MAGYAROK FŐVÁRO-

SA, vagyis ezen testvér-városban létező minden

nevezetességek és látni méltó dolgok leirása.

Vezéd vidékiek és benszülöttek számára. Hat

aczélmeszettel s a két város alaprajzával.

Pest, 1845. Találtatik minden honi könyvárosnál.

(Nyomda nélk.) 2 sztl. lev., 116. p., 1 sztl. lev.,

benne 6 rézm. t., a címlapon említett két „város

alaprajz” hiányzik.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

18.000,–
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Hozzá tartozik:

DEBRECZENI ÚTMUTATÓ 1923. Szerkesztette Dr. Hortobá-

gyi Ernő.

Debreczen, 1922. Városi Nyomda. 8 sztl. lev., 240. p., 25 sztl. lev.

(Az elején és a végén reklámok.)

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

78. DEBRECZEN SZ. KIRÁLYI VÁROS EGYETEMES LE-

ÍRÁSA. Többek közreműködésével megírva. Szerkeszté Dr. Zelizy

Dániel.

Debrecen, 1882. Nyomatott a város könyvnyomdájában. XVI.,

920. p., benne 3 kihajtható táblázat és 1 kihajtogatható színes tér-

kép.

Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

79. DESCRIPTIO NOVISSIMA IMPERII TURCICI: das ist

eine gantz neue Ausführliche und Grundrichtige Beschreib-

Vorstell- und Entwerffung des heutigen Türkischen Reichs, wie sel-

biges unter dem dermahligen Regenten Mahomete IV. beschaffen,

in drey Theil eingetheilet, bennantlich in die Asiatische, Afrikanis-

che und Europaische Türckey. Worinnen viele Historische

Geschichten, Beschauens-würdige Antiquitæten, und verwunder-

liche Reritæten, nebens andern curiosen und letzwürdigen Mate-

rien mehr enthalten feynd.

Würtzburg, 1687. Quirini Heyl. 3 sztl. lev., 154. p., 1 sztl. lev., ben-

ne 10 rézm. t.; 72. p., benne 6 rézm. t.; 162. p., 1 sztl. lev., benne

14 rézm. t., ebből 2 kihajtható.

A III. részben több magyar város, köztük Eger, Hatvan, Temesvár,

Nagyvárad, Székesfehérvár, Kanizsa és Szigetvár korabeli ábrázolá-

sával.

A három részben összesen 30 rézmetszetes városkép található, a

mű 33 rézmetszettel teljes, jelen árverésünkön szereplő példányá-

ból 3 rézm. hiányzik.

XX. század eleji félpergamen kötésben, a gerincén aranyozott cím-

kével.

120.000,–

80. DITRICH, VITUS

Summaria, oder die ganze Bibel, das Alte und Neue Testament,

darinn auffs kürtzte angezeigt wirdt, was am nötigsten und

– 29 – 56. ÁRVERÉS

XVIII. századi aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben.

Restaurált példány.

120.000,–

73. CSÁKY SÁNDOR

A huszadik század szakácsművészete. III. bővített kiadás.

Budapest, 1936. Petőfi Irod. V. 1 t. címkép, 832. p., 1 sztl. lev., 61. p.,

benne 6 t. képmelléklet.

Restaurált kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

74. CSENGERY JÓZSEF

Az egyetemes történettudomány vázlata.

Sárospatak, 1843. Nádaskay András. 376. p.

Körülvágatlan példány.

Restaurált papírkötésben.

5.000,–

75. CSONTOS ISTVÁN

Ki-ki a magya szerencséjének kovácsa. Rövid erkölcsi értekezések.

Kassán, 1830. Werfer Károly. 3 sztl. lev., 3–168. p.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

9.000,–

76. DEÁK FARKAS

Egy magyar főúr a XVII. században. Gr. Csáky István életrajza. A

M. Tud. Akadémia által Lévai-díjjal jutalmazott pályamű.

Budapest, 1883. Ráth Mór. 2 sztl. lev., 350. p., 1 sztl. lev.

Korhű XX. századi félbőr kötésben.

12.000,–

77. DEBRECEN CÍMTÁRA. Kiadja a Debreceni Kereskedő Tár-

sulat, alakult mint Nemes Kalmári Társaság 1695.

(Debrecen, 1940. Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó.) 610. p.

Festett kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstábla és a gerinc

foltos.

Hozzá tartozik:

DEBRECZENI ÚTMUTATÓ 1912. Rendőrségi zsebkönyv. Szer-

kesztette ifj. Ozory István.

Debrecen, 1912. Városi Könyvnyomda. 700. p., benne 3 t. arckép

és XXIII. (Tárgymutató). A végén és a szennylapokon reklámok.

Festett kiadói egészvászon kötésben, helyenként kissé kopott.
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84. DUSCH, [JÁNOS JAKAB]

A tiszta és nemes szeretet ereje. Fordította Ivankay Vitéz Imre.

Kassán, 1789. Ellinger János. 8 sztl. lev., 398. p.

A lapok több helyen a szélükön sérültek (javítva).

A mű tárgya Orestésnek, Agamemnon fiának szerelme Helena lá-

nya, Hermione iránt. Pyrrhus, Achillesnek a fia, erőszakkal elra-

bolja a leányt, de Orestes Pyrrhust megöli, így Hermionét vissza-

nyeri. E tárgyat először Szophoklész dolgozta fel egy elveszett drá-

májában, Pacuvius hasonló tárgyú drámája a köztársaság korából

csak töredékesen maradt fenn. Valószínűleg ezek voltak a forrásai

Ovidius VIII. herodiájának (Hermione levele Oresteshez): ennek

alapján írta Dusch János Jakab altonai gimnázium-igazgató

(1725–1787) regényét, bevonva azt a saját korának érzelgős színei-

vel. Ivánkai Vitéz Imre, Kazinczy subalternusa, a hazájához vonzó

szeretetének bizonyságaképpen fordította le Dusch munkáját.

Első kiadás.

Restaurált papírkötésben.

16.000,–

85. ÉBLE GÁBOR

Károlyi Ferencz gróf és kora 1705–1758. A Grófi Nemzetségi Le-

véltárának adatai alapján írta --. I. kötet.

Budapest, 1893. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép, XVI., 647. p.,

benne 5 t., ebből 1 kihajtható.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-

tal, megkímélt állapotban.

9.000,–

86. EDER, JOSEPHUS CAROLUS

De initiis juribusque primaevis saxonum Transylvanorum com-

mentatio, quam authographorum potissimum documentorum fide

conscripsit --.

Viennae, 1792. Typis Ign. Alberti. 214. p., 2 sztl. lev.

Restaurált korabeli papírkötésben.

12.000,–

87. EGRESSY GÁBOR TÖRÖKORSZÁGI NAPLÓJA 1849–1850.

Pesten, 1851. Kozma Vazul. 1 sztl. lev., 241. p.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

6.000,–

– 31 – 56. ÁRVERÉS

nützten ist, dem jungen volck, die gemeinem Mann, aus allen

Capiteln zu wissen, und zu lernen. Darnach sie ihr Leben richt-

en, und solcher seiner lehre, zu ihrer seelen seeligkeyt brauchen

können, durch --. (I–II. kötet)

Nürnberg, 1557. Johann vom Berg – Ulrich Newber. 172 sztl. lev.;

182 sztl. lev., az utolsó lapon fametszetes nyomdászjelvény. Számos

fametszetes iniciáléval.

A két rész egybekötve, korabeli csatos, vaknyomásos, fatáblára

vont egészbőr kötésben, a táblákon görgős keretdíszekkel, a sarko-

kon rézveretekkel, megkímélt állapotban. Az első táblán Krisztus

születése, a hátsó táblán Krisztus színeváltozása látható a tábla kö-

zepén elhelyezett vaknyomásos plaketten. A görgődíszek újszövet-

ségi jeleneteket ábrázolnak. A kötésről a kapcsok hiányoznak.

50.000,–

81. DÓCZY JÓZSEF

Magyar ország tekintete. Jelenvaló természeti, míveleti és kormá-

nyi állapotjában. Szerkesztette --.

Bécs, 1830. Haykul Antal. 410. p., benne 1 kihajtható táblázat.

Hozzákötve:

DÓCZY JÓZSEF

Magyar ország tökélletes mutató könyve. (Index Topographicus.)

Szerkesztette --.

Bécs, 1830. Haykul Antal. 207. p., 2 sztl. lev.

A két mű egybekötve, kiadói papírkötésben, nagyon jó állapotban.

30.000,–

82. DOMOKOS PÁL PÉTER

A moldvai magyarság (múltja és jelene, százhúsz csángómagyar

népdal). Harmadik bővített kiadás.

Kolozsvár, év nélk. (Fraternitas.) 599. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.500,–

83. DUGAT, D. P.

Azaël halála, avagy Dína elragadtatása. -- után ki-

adta Szeder Fábián.

Pesten, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. 1 t. rézm.

címkép, VIII., 472. p., 4 sztl. lev.

XX. századi korhű félbőr kötésben, megkímélt

álalpotban.

14.000,–
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92. ERDÉLYI INDALI PÉTER

Egészen új szerkezetű ABC, vagyis vezérkönyv az olvasás-tanításra

és tanulásra.

Budapest, év nélk. Franklin. 1 t. színes lith. címkép, 136. p., ben-

ne számos fametszetes illusztráció.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

93. AZ ERDÉLYI NAGY FEJEDELMSÉG SZABAD KIRÁLYI

KOLOZSVÁR VÁROSSÁBA 1848-DIK ESZT. MAJUS 29-DIK

NAPJÁRA KÖZÖNSÉGES GYŰLÉSÉRE ÖSSZEHÍVOTT

TEK. NEMES RENDEINEK NÉVSORA, ÉS KIRENDELT

SZÁLLÁSAINAK KIMUTATÁSA.

Kolozsvár, (1848.) Kir. Főtanoda bet. 55. p. Kiadói papírborítékban.

5.000,–

94. ERDÉLY ÖRÖKSÉGE. Erdélyi emlékírók Erdélyről. Ravasz

László bevezétésével. Cs. Szabó László közreműködésével Szerkesz-

tette Makkai László. (I–X. kötet.)

Budapest, (1941–1942.) Franklin.

TÜNDÉRORSZÁG. 1541–1571. Oláh Miklós,

Verancsics Antal, Heltai Gáspár, Mindszenti Gá-

bor, Forgách Ferenc, Borsos Sebestyén, Bánfi

Gergely és Szántó István írásaiból. Bevezette Kar-

dos Tibor.

Budapest, (1941.) Franklin. XXXIV. p., 164. p.

Erdély Öröksége I. kötet.

SÁRKÁNYFOGAK. 1572–1602. Kovácsi Far-

kas, Bethlen Farkas, Gyulai Pál, Somogyi Ambrus, egy ismeretlen

jezsuita, Baranyai Decsi János, Szamosközy István és Enyedi Pál

írásaiból. Bevezette Cs. Szabó László.

Budapest, (1941.) Franklin. XLVI. p., 222. p.

Erdély Öröksége II. kötet.

TŰZPRÓBA. 1603–1613. Nagy Szabó Ferenc, Gyulafi Lestár,

Krauss György, Sepsi Laczkó Máté, Bocskai István, Mikó ferenc,

Biró sámuel, egy ismeretlen szász polgár és Borsos Tamás írásaiból.

Bevezette Bíró Vencel.

Budapest, (1941.) Franklin. XIX. p., 194. p.

Erdély Öröksége III. kötet.

A FEJEDELEM. 1613–1629. Keserüi Dajka János, Bojti Veres

Gáspár, Redmeczi T. János, Zöldalagi Mihály, Kemény János és

Bethlen Gábor írásaiból. Bevezette Makkai László.

– 33 – 56. ÁRVERÉS

88. EMKE ÚTI-KALAUZ MAGYARORSZÁG ERDÉLYI RÉ-

SZÉBEN. Összeállítva a fiókválasztmányok, számos erdélyrészi

író, valamint az egyesület irodalmi szakosztálya s az illetékes ható-

ságok és intézmények közreműködésével. Az erdélyi rész turista-

térképével, öt darab térrajzzal és egy térkép-hálózattal.

Kolozsvár, 1891. Közművelődési Irod. és Műnyomda Rt. XII.,

340. p., benne 5 kétlapos várostérkép.

A címlapon említett turista-térkép és térképhálózat hiányzik.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

6.000,–

89. ERASMUS, DESIDERIUS, ROTERDAMI

Adagiorum Epitome, ex novissima -- æditione exquisitiore, quam

antehac unquam, cura recognita, nec paru copioso auctario locu-

pletata.

Köln, 1637. Ioannes Gymnicus. 533. p., 29 sztl. lev. (8-rét.)

A címlap sérült (hiányos, javítva).

Korabeli rézveretes, kapcsos, fatáblára vont egészbőr kötésben, az

első táblán vaknyomásos „B. G.” monogrammal, jó állapotban.

Az eredeti kapcsok megvannak, az első tábla jobb alsó sarkáról a

réz sarokdísz hiányzik. Szép példány.

150.000,–

90. ERDÉLY A MIÉNK! Észak-Erdély felszabadulása alkalmával

őfőméltósága, vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó úr és

honvédségünk előtt elhangzott üdvözlő beszédek emlékkönyve.

Összeállította Gyimesy Jenő Balázs és az Erdélyi Emlékkönyv Szer-

kesztő Bizottság munkatársi kara.

Kolozsvár, 1940. Erdélyi Emlékkönyv Szerk. Biz. – Lyceum Ny. 255. p.

Kiadói félvászon kötésben, karton védőtokban, jó állapotban.

5.000,–

91. ERDÉLYI EZREDEK A VILÁGHÁBORÚBAN. Szerkesz-

tette vitéz Deseő Lajos. Írták: Ajtay Endre, Bittó Dezső, Gyuróc-

sik-Jászay Mihály, vitéz Kamarássy Jenő, noszlopi és körmendi Kör-

mendy Géza, Szent Keresztszeghy Kratochvil Károly, vitéz pávai

Mátyás Sándor, vitéz Németh Lajos, Nyáry Iván, vitéz Solth Imre.

A II. részt szerkesztette Ardói Gyula.

Budapest, (1942.) Ardói Irodalmi és Könyvkiadó Vállalat – Mer-

kantil Nyomda. 335. p., 28. p., 80. p., 45. p., 124. p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

8.000,–
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96. ÉRDUJHELYI MENYHÉRT

A közjegyzőség és hiteles helyek története Magyarországon.

Budapest, 1899. Pallas. 323. p., I–V. számozott, kihajtogatható hasonmás.

Modern nyl-kötésben, az eredeti papírborító címlapja mellékelve.

7.000,–

97. EREKY ADOLF

Mérték-, súly- és pénzisme. Felsőbb kereskedelmi iskolák, ban-

kok, takarékpénztárak, pénzintézetek, ügyvédek, tanárok s a mű-

velt közönség használatára.

Székesfehérvár, 1881. „Vörösmarty” Könyvnyomda. VIII., 453. p.,

benne 24 t. melléklet (pénztáblák).

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal, megkímélt állapotban.

12.000,–

98. EUSTACHIO, MANFRED

Ephemerides Motuum Colestium ex Anno MDCCXV in Annum

MDCCXXV e Cassiniais Tabulis ad Meridianum Bononiæ suppu-

tatæ Ad usum Bononiensis Scientiarium Instituti. Tomus I–II.

Bononiæ (Bologna), 1715. Constantin Pisari. 8 sztl. lev., 143. p.,

179. p., benne 1 kihajtható rézm. t.; 2 sztl. lev., 373. p., benne 14 ki-

hajtható rézm. t.

A két kötet egységes korabeli egészpergamen kötésben, az I. kötet

hátsó táblája és a II. kötet gerince alul javítva.

80.000,–

99. FALUDI FERENTZ

-- költeményes maradványi. A jegyző könyvvel együtt. A költemé-

nyes gyűjtemény öregbedésére egybe szedte, és közre botsátotta Ré-

vai Miklós. Második megjobbított nyomtatás.

Pozsonyban, 1787. Loewe Antal. 6 sztl. lev., 260. p.

Korabeli papírkötésben, a gerincén restaurált példány.

12.000,–

100. FALUDI FERENTZ

Téli éjtszakák, vagy is a téli est időnek unalmait enyhítő beszédek.

-- maradvány munkája. Holta után darab írásaiból közre botsátot-

ta Révai Miklós.

Pozsonbann, 1787. Patzkó Ágoston Ferencz. 331. p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

– 35 – 56. ÁRVERÉS

Budapest, (1941.) Franklin. XVIII. p., 143. p. 

Erdély Öröksége IV. kötet.

APA ÉS FIÚ. 1630–1661. Szalárdi János, Enyedi István, Petrityvi-

ty-Horváth Kozma, Bethlen János, Medgyesi Pál és Apáczai Csere

János írásaiból. Bevezette Asztalos Miklós.

Budapest, (1942.) Franklin. XXII. p., 276. p.

Erdély Öröksége V. kötet.

HALDOKLÓ ERDÉLY. 1662–1703. Cserei Mihály, Rozsnyai

Dávid, Bethlen Miklós, Kornis Gáspár, Inczédi Pál és Misztót-

falusi Kis Miklós írásaiból. Bevezette Makkai Sándor.

Budapest, (1942). Franklin. XVIII. p., 250. p.

Erdély Öröksége VI. kötet.

ERDÉLY VÁLTOZÁSA. 1703–1750. Apor Péter, II. Rákóczi Fe-

renc, Mikes Kelemen, Szakál Ferenc, Dániel István, Dienes József

és Bethlen Kata írásaiból. Bevezette Tolnai Gábor.

Budapest, (1942.) Franklin. XX. p., 291. p.

Erdély Öröksége VII. kötet.

A MÁSIK MAGYAR HAZA. 1750–1790. Bod Péter, Rettegi

György, ifj. Halmágyi István, Conrad Mihály, Naláczi József, Kis

András, Domokos Ferenc, Bajesdi Vitán Sándor és Götffy Borbá-

la írásaiból. Bevezette Jancsó Elemér.

Budapest, (1942.) Franklin. XIX. p., 191. p.

Erdély Öröksége VIII. kötet.

ERDÉLYI ARCOK. 1791–1867. Ujfalvy Sándor, Jósika Miklós,

Bölöni Farkas Sándor, Bolyai Farkas, Wesselényi Miklós és Bara-

bás Miklós írásaiból. Bevezette Tavasz Sándor.

Budapest, (1942.) Franklin. XXXI. p., 242. p.

Erdély Öröksége IX. kötet.

KÉT ORSZÁG ÖLELKEZÉSE. 1791–1867. Bethlen Lajos, Ka-

zinczy Ferenc, Déryné Széppataki Róza, Kemény Zsigmond, Jakab

Elek, Bisztray Károly, Gyulai Pál, Deák Farkas és Mikó Imre írásai-

ból. Bevezett Bisztray Gyula.

Budapest, (1942.) Franklin. XLII. p., 282. p.

Erdély Öröksége X. kötet.

A tíz kötet egységes kiadói festett, aranyozott pergaminkötésben.

28.000,–

95. ÉRDUJHELYI MENYHÉRT

A kalocsai érsekség a reneissance-korban.

Zenta, 1899. Kovácsevits Ottó. 288. p.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–
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Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, eredeti karton védő-

tokban, megkímélt állapotban.

7.000,–

106. FELVIDÉKÜNK – HONVÉDSÉGÜNK. (Trianontól – Kas-

sáig.) Történelmi eseménysorozat képekkel.

Budapest, 1939. A Vitézi Rend Zrínyi Csoportjának kiadása. 1 t.

címkép, 236. p., benne I–LXXXVII. számozott t. képmelléklet.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

107. FENELÓNI SALIGNIÁK FERENCZ

Telemakus bujdosásának történetei. Mellyet franczia nyelven írt -

- kameraki érsek. Magyarra fordított Hallerkői Haller László…

Most pedig magyar hazánk fő, közép, és alacsony rendeinek örömé-

re, kedves, és bölcs mulatságára, dicséretes költségével ki-nyomtat-

tatott … Szalai Barkóczi Ferencz egri püspök.

Kassán, 1755. Az akadémiai betűkkel. 11 sztl. lev., 363. p. (4-rét.)

A XVIII. század egyik legnépszerűbb könyve. A francia Fénelon

püspök erkölcsi-politikai tanregényéért egyformán lelkesedtek an-

nak idején a konzervatív körök, a felvilágosodás hívei, de még a

forradalmárok is. Fénelon ugyanis a homéroszi mondakörből vá-

lasztott téma ürügyén saját korának bírálatát írta meg, nem kímél-

ve az uralkodót, XIV. Lajost és közvetlen környezetét sem. A re-

gényt nem csupán politikai-erkölcsi mondanivalójáért kedvelték a

korabeli olvasók, hanem stílusának természetességéért, eleganciá-

jáért és bájáért. A könyv egész Európában elterjedt, sok nyelvre le-

fordították. Akkoriban két magyarra fordított változata volt isme-

retes: Haller László és Zoltán József (következő tételünk) munkája.

A regény népszerűségére jellemző, hogy dramatizált változatát is

bemutatták nálunk.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, megkímélt

állapotban. A táblák enyhén foltosak, kissé kopottak.

30.000,–

108. FÉNELONI SALIGNÁK FERENTZ

Telemakusnak, az Ulisses fiának bujdosásai, mellyet frantzia nyel-

ven írt -- kameráki érsek, magyarra fordított néhai Med. Doctor

Zoltán Jósef 1753-dik esztendőben.

Kolozsvár, 1783. A Reform. Kollégiom betűivel. 9 sztl. lev., 587. p.

Korabeli papírkötésben. A gerincén restaurált példány.

16.000,–

– 37 – 56. ÁRVERÉS

101. FÁY ANDRÁS

Az elszegényedések. Emberbaráti, hazafiúi és politikai vázlatok.

Pest, 1862. Engel és Mandello. 1 t. lith. címkép, 103. p.

Az elejénél a lapok jobb felső sarka foltos, alul javított.

Dedikált példány.

Modern félvászon kötésben.

9.000,–

102. FEHÉR MÁTYÁS, P.

A hétszázados vasvári Szent Domonkos-rendi kolostor története

1241–1941. 14 ábrával. Bemutatta a Szent István Akadémia II. tör-

ténelem-, jog- és társadalomtudományi osztályának 1941. novem-

ber 14-én tartott felolvasó-ülésén.

Budapest, 1942. Stephaneum. 270. p., benne 14 számozott szöveg-

közti ábra.

A Szent István Akadémia II. Történelem-, Jog- és Társadalomtudo-

mányi Osztályának Értekezései III. kötet 1. szám. (Szerkeszti Mesz-

lényi Antal.)

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

2.500,–

103. FEKETE LAJOS

A jászkunok története.

Debrecen, 1861. Városi Könyvnyomda. 206. p., 1 sztl. lev.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

8.000,–

104. FELMER, MARTIN

Primae lineae historiae Transsilv[aniae] antiqui, medii et recen-

tioris aevi. Acceserunt Observationes criticae et pragmaticae cum

X. excursibus opera Iosephi Caroli Eder.

Szeben – Kolozsvár, (1779.) Martin Hochmeister. 5 sztl. lev., 289. p.

Felmer Márton e művét fiatal korában írta, eredetileg nem is szán-

ta ilyen alakban kiadásra, ennek ellenére még így is az Erdély tör-

ténetére vonatkozó kézikönyvek között ez a legjobbak egyike.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

15.000,–

105. FELVIDÉKI MÁRTÍROK ÉS HŐSÖK ARANYKÖNY-

VE. Felvidéki irodalmi emlékkönyv.

Budapest, (1940.) MEFHOSZ – Hungária Ny. 556. p., benne 2 t.,

1 sztl. lev., I–XIII. számozott t. (Arcképcsarnok).
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ja az, hogy a felkelés után Róma és a zsidó nép kölcsönös megér-

tésén munkálkodjék, a zsidókkal elfogadtassa Róma legyőzhetet-

lenségének tényét és a „Pax Romana” (római béke) rendszerébe va-

ló beilleszkedés szükségességét, görög–római olvasókötzönségében

pedig megértést keltsen népének ősi története és vallása iránt. Po-

litikai magatartását, jellemét különbözőképpen ítélik meg, mint

történetírót azonban hitelesnek fogadják el. A római–zsidó hábo-

rú (i.sz. 66–73.) legmegbízhatóbb egykorú forrása, s a zsidó törté-

nelemnek e háború befejezésével záruló két fontos évszázada mű-

vei nélkül nem rekonstruálható.

Korabeli egészbőr kötésben, a kötet gerincét a XIX. század közepe

táján restaurálták (kicserélték). Az első táblán aranyozott, vaknyo-

másos címerrajz és „F. L.” monogramm. Az első táblán aranyozott,

vaknyomásos superexlibrisszel. A gerincen vaknyomásos díszíté-

sekkel és aranyozott címfelirattal.

120.000,–

113. FLAVIUS JÓZSEF [JOSEPHUS]

-- ó-kori héber történetírónak, a galilaeai zsidó hadak főparancs-

nokának, a zsidó háborúról és a Jeruzsálemnek Titus Caesar ál-

tal ostrommal történt bevételéről írt hét könyve. Latinból fordí-

totta és kiadta Dr. Istóczy Győző.

Budapest, 1900. Buschmann F. IV., 503. p.

A gerincén restaurált kiadói papírkötésben.

6.000,–

FOLYÓIRATOK, PERIODIKÁK, KALENDÁRIUMOK

114. BOLOND MISKA. 1860-as (I.) évfolyam 1–31. szám. 1860.

jún. 4-dec. 30. (Szerk.: Tóth Kálmán.)

Pest, 1860. Emich Gusztáv. 123. p.

Hozzákötve:

BOLOND MISKA. 1861-es (II.) évfolyam 1–52. szám. 1861. jan.

6-dec. 29. (Szerk.: Tóth Kálmán – Szokoly Viktor.)

Pest, 1861. Emich Gusztáv. 207. p., a 39. szám (153–156. p.) hiányzik.

Hozzákötve:

BOLOND MISKA. 1862-es (III.) évfolyam 1–42. szám. 1861. jan.

5-okt. 19. (Szerk.: Szokoly Viktor.)

Pest, 1862. Emich Gusztáv. 166. p.

A lapot 1862 októberétől 3 hónapra felfüggesztette az akkori kato-

nai törvényszék az egyik júliusi számban megjelent cikkért, a szer-

– 39 – 56. ÁRVERÉS

109. FÉNYES ELEK

Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu

és puszta, betűrendben körülményesen leiratik. I–IV. kötet.

Pesten, 1851. Kozma Vazul. 312. p.; 285. p.; 306. p.; 350. p.

A négy rész ergybekötve, XX. századi aranyozott, bordázott gerincű

félbőr kötésben.

8.000,–

110. FERENCZI ZOLTÁN

Petőfi életrajza. A Kisfaludy-társaságtól a Széher Árpád jutalom-

mal kitüntetett pályamű. I–III. kötet.

Budapest, 1896. Franklin. 1 t. címkép, VIII., 390. p.; 1 t. címkép,

308. p.; 1 t. címkép, 411. p., 2 sztl. lev.

A három kötet egységes korabeli bordázott gerincű félbőr kötés-

ben, jó állapotban.

14.000,–

111. FIATH FERENCZ, BÁRÓ

Életem és élményeim. I–II. kötet.

Budapest, 1878. tettey Nándor. 266. p.; 256. p., 1 sztl. lev.

(Magyar kor- és életrajzok II–III. kötet.)

A két rész egybekötve, XIX. század végi dúsan aranyozott gerincű

félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

112. FLAVIUS, JOSEPHUS

Opera quae extant omnia (graece et lat.), Nempe Antiquitatum Ju-

daicarum Libri XX. Sigismundo Gelenio interprete. De Bello Ju-

daico Libri VII. interprete, Rufino Aquilejensi. Liber de Vita Sua

cum interpretatione Gelenii. Adversus Apionem Libri II. cum ver-

sione antiqua a Gelenio emendata, & De Maccabæis, seu de Im-

pero rationis Liber cum paraphrasi Erasmi Roterodami. Accedit

Index Locupletissimus. Juxta editionem Græco-Latinam Gen-

evensem ad manuscriptos Palatinæ bibliothecæ Codices cafti-

gatam, quae nunc a pluribus mendis expurgata, & pæterea Prole-

gomenis & Appendice auctior redditur.

Köln, 1691. M. Georg Weidmann. 38 sztl. lev., 1102. p.; 4 sztl.

lev., 68. p., 13 sztl. lev. (Ad Flavii Josephi Opera Appendix – kü-

lön címlappal.) Folio.

Kétnyelvű (görög–latin) kiadás.

Josephus Flavius (Jószéf ben Matithjáhu) arám és görög nyelven al-

kotó zsidó történetíró, teológus. Írói munkásságának bevallott cél-
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városának régi és igen emlékezetre méltó történeteivel együtt.

Debrecen, 1824. Tóth Ferenc. 42 sztl. lev., 8 üres jegyzetlap a végé-

hez bekötve.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

118. ERDÉLY. Honismertető lap. Szerkeszti Radnóti Dezső. Kiad-

ja az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. 1896-os (V.) évfolyam 1–12. szám.

Kolozsvár, 1896. Gombos Ferencz. 4. p., 148. p.

Hozzákötve:

ERDÉLY. Honismertető lap. Szerkeszti Radnóti Dezső. Kiadja az

Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. 1897-es (VI.) évfolyam 1–12. szám.

Kolozsvár, 1897. Gombos Ferencz. 4. p., 168. p.

Hozzákötve:

ERDÉLY. Honismertető lap. Szerkeszti Radnóti Dezső. Kiadja az

Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. 1898-as (VII.) évfolyam 1–12. szám.

Kolozsvár, 1898. Gombos Ferencz. 4. p., 108. p., benne 1 sztl. lev.

(emléklap Erzsébet királyné halála alkalmából).

A három évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kopot-

tas állapotban.

12.000,–

119. ERDÉLY. Honismertető lap. Szerkeszti Radnóti Dezső. Kiad-

ja az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. 1899-es (VIII.) évfolyam 1–12.

szám.

Kolozsvár, 1899. Gombos Ferencz. 2 sztl. lev., 88. p.

Hozzákötve:

ERDÉLY. Honismertető lap. Szerkeszti Radnóti Dezső. Kiadja az

Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. 1900-as (IX.) évfolyam 1–12. szám.

Kolozsvár, 1900. Gombos Ferencz. 2 sztl. lev., 112. p., a 3 szám

(29–36. p.) hiányzik.

Hozzákötve:

ERDÉLY. Honismertető lap. Szerkeszti Radnóti Dezső. Kiadja az

Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. 1901-es (X.) évfolyam 1–12. szám.

Kolozsvár, 1901. Gombos Ferencz. 2 sztl. lev., 104. p.

Hozzákötve:

ERDÉLY. Honismertető lap. Szerkeszti Radnóti Dezső. Kiadja az

Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. 1902-es (XI.) évfolyam 1–12. szám.

Kolozsvár, 1902. Gombos Ferencz. 2 sztl. lev., 88. p.

A négy évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kopot-

tas állapotban.

12.000,–

– 41 – 56. ÁRVERÉS

kesztő Tóth Kálmánt kettő, a kiadó Emich Gusztávot egy havi fog-

házra és 200 forint pénzbírságra ítélték.

Hozzákötve:

BOLOND MISKA. 1863-as (IV.) évfolyam 1–50. szám. 1863. jan.

21-dec. 27. (Szerk.: Szokoly Viktor.)

Pest, 1863. Emich Gusztáv. 193. p.

A négy évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

24.000,–

115. BOLOND MISKA. 1864-es (V.) évfolyam 1–52. szám. 1864.

jan. 3-dec. 25. (Szerk.: Szokoly Viktor.)

Pest, 1864. Emich Gusztáv. 207. p.

Hozzákötve:

BOLOND MISKA. 1865-ös (VI.) évfolyam 1–53. szám. 1865.

jan. 1-dec. 31. (Szerk.: Szokoly Viktor – Tóth Kálmán.)

Pest, 1865. Emich Gusztáv. 211. p.

Hozzákötve:

BOLOND MISKA. 1866-os (VII.) évfolyam 1–52. szám. 1866.

jan. 7-dec. 30. (Szerk.: Tóth Kálmán.)

Pest, 1866. Emich Gusztáv. 207. p.

A három évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben, meg-

kímélt állapotban.

20.000,–

116. BOLOND MISKA. 1867-es (VIII.) évfolyam 1–52. szám.

1867. jan. 6-dec. 29. (Szerk.: Tóth Kálmán.)

Pest, 1867. Emich Gusztáv. 208. p. (helyesen 209. p.)

Hozzákötve:

BOLOND MISKA. 1868-as (IX.) évfolyam 1–52. szám. 1868. jan.

5-dec. 27. (Szerk.: Tóth Kálmán.)

Pest, 1868. Emich Gusztáv. 205. p.

Hozzákötve:

BOLOND MISKA. 1869-es (X.) évfolyam 1–52. szám. 1869. jan.

3-dec. 26. (Szerk.: Tóth Kálmán.)

Pest, 1869. Emich Gusztáv. 207. p., 1 t.

A három évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben, meg-

kímélt állapotban.

20.000,–

117. DEBRECZENI MAGYAR KALENDÁRIOM Krisztus

urunk születése utánn az 1824-dik. szökő esztendőre. Készült a két

magyar haza hasznára. Némelly hasznos toldalékokkal és Debreczen
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Hozzákötve:

A MI FÜRDŐINK. Az „Erdély” fürdőügyi melléklete. Az E. K. E.

balneológiai szakosztályának értesítője. Szerkeszti Hankó Vilmos

Dr. 1902-es (V.) évfolyam 1. szám.

Kolozsvár, 1902. Gombos Ferencz. 16. p.

Az évfolyamok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kopottas

állapoban.

8.000,–

121. FALUSI GAZDA. Vezérlapok a kisebb birtokosok és föld-

mívesek számára. többek közremunkálásával szerkeszti Fényes

Elek. 1856-os évfolyam.

Pesten, 1856. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev., 380. p.

Teljes évfolyam.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

16.000,–

122. A GYŰJTŐ – Der Kunstsammler. 1916. (V.) évfolyam

3–4. szám. Szerkeszti Dr. Siklóssy László. Különszám: Magyar

Keramika. Néhai Kilényi Pál gyüjteménye.

Budapest, 1916. Pápai Ernő. 44. p., benne I–XVI. számozott t.

képemlléklet.

Kiadói papírborítóban, megkímélt állapotban.

3.000,–

123. A HÁZ. Művészeti folyóirat. Főszerkesztő Málnai Béla. Fele-

lős szerk.: Székely Dezső. 1911-es, IV. évfolyam.

(Budapest, 1911. Athenaeum.) 2 sztl. lev., 428. p., benne 16 t. kép-

melléklet, ebből 1 kétlapos és 1 kihajtható, 1 kihajtható hasonmás

és számos oldalszámozáson belüli egészoldalas képtábla.

Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

124. HAZÁNK. Kereskedelmi és szépirodalmi lap. Szerkeszti Ko-

vács Pál, kiadja Noisser Richárd. 1847-es (I.) évfolyam I–II. félév,

1–154. szám (1847. jan. 4–dec. 30.)

Győr, 1847. Streibig Klára. 2 sztl. lev., 616. p., benne összesen 30 sztl.

lev. melléklet.

Hozzákötve:

HAZÁNK. Kereskedelmi és szépirodalmi lap. Szerkeszti Kovács

Pál, kiadja Noisser Richárd. 1848-as (II.) évfolyam I–II. félév,

– 43 – 56. ÁRVERÉS

120. ERDÉLY NÉPEI. Az „Erdély” néprajzi melléklete. Az E. K.

E. népraji bizottságának és osztályának értesítője. Szerkeszti a bi-

zottsági előadó. 1898-as (I.) évfolyam 1–7. szám. (1898. jan.–júl.)

Kolozsvár, 1898. Gombos Ferencz. 24. p., a 8–12. szám hiányzik

(25–36. p.)

Hozzákötve:

ERDÉLY NÉPEI. Az „Erdély” néprajzi melléklete. Az E. K. E.

népraji osztályának értesítője. Szerkeszti Hermann Antal Dr.

1899-es (II.) évfolyam 1–3. szám.

Kolozsvár, 1899. Gombos Ferencz. 60. p. (helyesen 48. p.)

Hozzákötve:

ERDÉLY NÉPEI. Az „Erdély” néprajzi melléklete. Az E. K. E.

népraji osztályának értesítője. 1900-as (III.) évfolyam 2–3. szám.

Kolozsvár, 1900. Gombos Ferencz. 9–32. p., az 1. szám hiányzik.

Hozzákötve:

ERDÉLY NÉPEI. Az „Erdély” néprajzi melléklete. Az E. K. E.

népraji osztályának értesítője. 1901-es (IV.) évfolyam 1–2. szám.

Kolozsvár, 1901. Gombos Ferencz. 32. p.

Hozzákötve:

ERDÉLY NÉPEI. Az „Erdély” néprajzi melléklete. Az E. K. E.

népraji osztályának értesítője. 1902-es (V.) évfolyam 1. szám.

Kolozsvár, 1902. Gombos Ferencz. 8. p.

Hozzákötve:

A MI FÜRDŐINK. Az „Erdély” fürdőügyi melléklete. Az E. K. E.

balneológiai szakosztályának értesítője. Szerkeszti Hankó Vilmos

Dr. 1898-as (I.) évfolyam 1–2. szám.

Kolozsvár, 1898. Gombos Ferencz. 16. p.

Hozzákötve:

A MI FÜRDŐINK. Az „Erdély” fürdőügyi melléklete. Az E. K. E.

balneológiai szakosztályának értesítője. Szerkeszti Hankó Vilmos

Dr. 1899-es (II.) évfolyam 1–3. szám.

Kolozsvár, 1899. Gombos Ferencz. 48. p.

Hozzákötve:

A MI FÜRDŐINK. Az „Erdély” fürdőügyi melléklete. Az E. K. E.

balneológiai szakosztályának értesítője. Szerkeszti Hankó Vilmos

Dr. 1900-as (III.) évfolyam 1–2. szám.

Kolozsvár, 1900. Gombos Ferencz. 20. p.

Hozzákötve:

A MI FÜRDŐINK. Az „Erdély” fürdőügyi melléklete. Az E. K. E.

balneológiai szakosztályának értesítője. Szerkeszti Hankó Vilmos

Dr. 1901-es (IV.) évfolyam 1–2. szám.

Kolozsvár, 1901. Gombos Ferencz. 32. p.
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127. JELENKOR. Politikai tekintetben a két haza s külföld hírle-

veleiből szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mihály.

Harmadik évi folyamat első fele. 1834-es (III.) évfolyam I. félév,

52. szám. (1834. jan. 1–jún. 28.)

Pest, 1834. Landerer és Heckenast. 416. p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

128. KAKAS MÁRTON. Sipulusz (Rákosi Viktor) lapja. XII.

(1905-ös) évfolyam 1–52. szám (1905. jan. 1–dec. 24.)

Budapest, 1905. Budapesti Hírlap nyomdája. Számonként 16–32. p.

(változó oldalszám). Az első és hátsó borítólapok színesek.

A számok egybekötve, modern műbőr kötésben.

16.000,–

129. KÉPES FOLYÓIRAT a Vasárnapi Ujság füzetekben. Szer-

keszti Nagy Miklós (A második kötetet Nagy Miklós és Hoitsy Pál).

1905-ös évfolyam (XXXVII–XXXVIII. kötet.)

Budapest, 1905. Franklin. VIII., 864. p., benne 13 t., ebből egy

színes, több kihajtható vagy kétlapos; VIII., 832. p., benne 12 t.,

ebből több kihajtható vagy kétlapos.

Hozzá tartozik:

KÉPES FOLYÓIRAT a Vasárnapi Ujság füzetekben. Szerkeszti

Hoitsy Pál. 1907-es évfolyam (XLI–XLII. kötet.)

Budapest, 1907. Franklin. VIII., 776. p., benne 12 t., ebből 2 szí-

nes, több kihajtható vagy kétlapos; VIII., 768. p., benne 13 t. (eb-

ből 3 színes, több kihajtható vagy kétlapos) és 2 kihajtható táblázat.

Hozzá tartozik:

KÉPES FOLYÓIRAT a Vasárnapi Ujság füzetekben. Szerkeszti

Hoitsy Pál. 1908-as évfolyam (XLIII–XLIV. kötet.)

Budapest, 1908. Franklin. VIII., 768. p., benne 12 t., ebből 1 szí-

nes, több kihajtható vagy kétlapos; VIII., 768. p., benne 12 t., eb-

ből több kihajtható vagy kétlapos.

Hozzá tartozik:

KÉPES FOLYÓIRAT a Vasárnapi Ujság füzetekben. Szerkeszti

Hoitsy Pál. 1909-es évfolyam (XLV–XLVI. kötet.)

Budapest, 1909. Franklin. VIII., 768. p., benne 12 t., ebből több

kihajtható vagy kétlapos; VIII., 768. p., benne 12 t., ebből több ki-

hajtható vagy kétlapos.

A négy évfolyam (nyolc kötet) egységes kiadói festett, aranyozott

egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. 

50.000,–

– 45 – 56. ÁRVERÉS

155–230. szám (1848. jan. 1–jún. 29.) és 1–18. szám (1848. júl.

1–aug. 10.)

Győr, 1847. Streibig Klára. 1 sztl. lev., 617–922. p., benne összesen

28 sztl. lev., 72. p.

Az 1848. március 28-i és 30-i számhoz 1-1 levél „Legújabb hírek” kötve.

A folyóirat 1848 augusztus 10-én megszűnt, a folyóirat ebben a két

évfolyamban teljes.

A kötet elejénél és végénél a lapok helyenként sérültek (restauráltak).

A két évfolyam számai egy kötetbe kötve, korabeli félvászon kötés-

ben, megkímélt állapotban.

16.000,–

125. HAZÁNK S A KÜLFÖLD. Szerkesztette: Szokoly Viktor.

1868-as (IV.) évfolyam 1–53. szám (1868. jan. 2–dec. 31.)

Pest, 1868. Emich Gusztáv – Athenaeum (1868. okt. 1-től). 844. p.,

a 15. szám (225–240. oldal) és az 53. szám vége (845–848. oldal)

hiányzik. Az 1., 10., 12., 13., 14., 17., 18., 22., 26., 29. és 31 szám-

hoz 2 sztl. lev. (összesen 22 sztl. lev.) kötve (Melléklap a „Hazánk s

a külföld”-hez).

Modern műbőr kötésben.

14.000,–

126. HÁZI IPAR LAPJA. A Központi Házi Ipar-Egylet közlönye.

Szerkeszti Kubinyi Lajos. 1877-es (I.) évfolyam 1–24. szám (1877.

jan. 15–dec. 31.)

Budapest, 1877. Nyomatott a M. Kir. Egyetemi Könyvnyomdában.

192. p., a 20. szám rossz helyre kötve.

Hozzákötve:

HÁZI IPAR LAPJA. A Központi Házi Ipar-Egylet közlönye. Szer-

keszti Kubinyi Lajos. 1878-as (II.) évfolyam 1–24. szám (1878. jan.

15–dec. 31.)

Budapest, 1878. Nyomatott a M. Kir. Egyetemi Könyvnyomdában.

192. p., a 12. szám hiányzik.

Hozzákötve:

HÁZI IPAR LAPJA. A Központi Házi Ipar-Egylet közlönye. Szer-

keszti Kubinyi Lajos. 1879-es (III.) évfolyam 1–12. szám (1879. jan.

15–dec. 15.)

Budapest, 1879. Nyomatott a M. Kir. Egyetemi Könyvnyomdában.

96. p.

A három évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kopot-

tas állapotban.

8.000,–
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134. A MAGYARHONI TERMÉSZETBA-

RÁT. Többek közremunkálásával szerkesztik és

kiadják Dr. Nagy József és Láng Adolf Ferencz. I.

(1857-es) évfolyam.

Nyitra, 1857. Szigler testvérek. 1 sztl. lev., 153. p.,

12 lith. t., ebből 10 színes, 1 kihajtható.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben,

megkímélt állapotban.

50.000,–

135. [HAZA ÉS KÜLFÖLDI TUDÓSÍTÁ-

SOK] NEMZETI ÚJSÁG, mellyet hazai s külföl-

di tudósításokból a magyar nemzetnek köz

jovára írt s kiadott Kultsár István. 1828-as évfo-

lyam I. félév, 1–52. szám (1828. jan. 2–jún. 28.)

Pesten, 1828. Petrózai Trattner Mátyás. 416. p.,

az egyes számok után 1–4 sztl. lev. reklám és tol-

dalék kötve.

A számok egybekötve, korabeli restaurált papír-

kötésben.

12.000,–

136. A NÉPBARÁT. Politikai és szépirodalmi néplap. Szerk.: Vas

Gereben. 1862-es (II.) évfolyam 1–50. szám (1862. jan. 5–dec. 28.)

Pest, 1862. Emich Gusztáv. 400. p., a 27 szám (207–214. p.) hiányzik.

Hozzá tartozik:

A NÉPBARÁT. Politikai és szépirodalmi néplap. Szerk.: Vas Ge-

reben. 1863-as (III.) évfolyam 1–52. szám (1863. jan. 4–dec. 27.)

Pest, 1863. Emich Gusztáv. 412. p. (helyesen 416. p.), a 11. (81–88. p.)

és a 47. szám (365–372. p.) hiányzik.

A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

14.000,–

137. PANDORA. Szerkeszti Szabó Lőrinc. 1927-es évfolyam 1–6. szám

(1927. febr. 25-júl. 14)

Budapest, 1927. (Bíró Miklós ny.) 64. p.; 65–128. p.; 129–192. p.;

193–256. p.; 257–351. p., 2 sztl. lev.

Az 5–6. szám duplaszám.

A folyóiratból több szám nem jelent meg, így teljes.

A számokban többek között Bálint György, Erdélyi József, Fenyő

László, Ignotus Pál, Juhász Géza, Kodolányi János, Márai Sándor,

– 47 – 56. ÁRVERÉS

130. KÉPES-ÚJSÁG. A magyar nép mulatva oktató barátja. Szer-

kesztette: Dr. Kiss (Ilméri) István. 1865-os (II.) évfolyam 1–5. szám

(1865. okt. 1–dec. 1.), utána az1864–65-ös (I.) évfolyam 7–24. szá-

mai (1865. jan. 1–szept. 15.)

Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. 160 számozott hasáb (oldalanként

2 hasáb), 209–784 számozott hasáb (oldalanként két hasáb elren-

dezéssel), az 1865. dec. 15-i (II. évf. 6. sz.) hiányzik (161–192 ha-

sáb).

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban.

7.000,–

131. A LÁTHATÁR. Társadalom, világpolitika, irodalom. Szerkesz-

ti Rubin László. 1927-es (I.) évfolyam 1–5. szám. 1927. február-?

Budapest, 1927. Ujságüzem Rt. 32. p.; 31. p.; 35. p.; 43. p.

A 4–5. szám duplaszám.

Több szám nem jelent meg, a folyóirat így teljes.

A számok egyenként, eredeti papírborítóban, jó állapotban.

6.000,–

132. LITERATURAI LAPOK. „Harag és párt nélkül.” Kiadja és

szerkeszti Kovacsóczy Mihály. I. év első fele. 1836. jan. 1–jun. 24.

(1–26. szám.)

Kassa, 1836. Werfer Károly. 200 számozott hasáb, oldalankét két

hasáb elrendezéssel, 2 sztl. lev. (a 26. szám hasábszámozás nélkül).

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

133. MAGYAR KURIR MDCCXCVIII-dik esz-

tendőre D. Decsy Sámuel és Pánczél Dániel ál-

tal. III. fertály esztendő. (1798-as (XI.) évfolyam,

III–IV. negyedév 1–51. szám, 1798 július 3–dec.

25.)

Bétsben, 1798. (Nyomt. Haykul Antal.) 810. p.

(helyesen 814. p., a 287. olaltól hibás oldalszámo-

zás), a végénél 15. p. Toldalék. A 179–181.,

187–190., 225–240. (15. szám), 369–370.,

587–602. (38. szám) és 801–804. oldalak hiányoznak.

A számok egybekötve, XX. századi korhű félbőr kötésben.

38.000,–
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Hozzá tartozik:

PÁSZTORTŰZ. Főszerkesztő: Reményik Sándor. Szerkesztik: Csá-

szár Károly és Dsida Jenő. 1936-os (XXII.) évfolyam 1–24. szám

(1936. jan. 15–dec. 31.)

Kolozsvár, 1936. Minerva. 510. p.

Hozzá tartozik:

PÁSZTORTŰZ. Főszerkesztő: Reményik Sándor. Szerkesztik:

Császár Károly és Kéki Béla. 1937-es (XXIII.) évfolyam 1–24. szám

(1937. jan. 15–dec. 31.)

Kolozsvár, 1937. Minerva. 2 sztl. lev., 478. p., az eredeti papírborí-

tók hiányoznak.

Hozzá tartozik:

PÁSZTORTŰZ. Erdélyi irodalmi és művészeti folyóirat. Felelős

szerkesztő: Császár Károly. Szerkesztő: Kéki Béla. 1938-es (XXIV.)

évfolyam 1–12. szám (1938. jan.–dec.)

Kolozsvár, 1938. Minerva. 3 sztl. lev., 640. p.

A nyolc évfolyam egységes modern műbőr kötésben, a gerincen

aranyozott címfelirattal.

38.000,–

140. POLITIKAI UJDONSÁGOK. Felelős szerkesztő Pákh Al-

bert. Munka-társ: Bérczy Károly. 1856-os (II.) évfolyam 1–53. szám

(1856. jan. 1–dec. 31.)

Pest, 1856. Landerer és Heckenast. 1 sztl. lev., 482. p., a 36. szám

(309–316. p.) és a 7., 12., 28., 30., 42., 44., 46., 49., 50. és 51. szám

végéről 2 lev. (hirdetés) hiányzik.

Hozzá tartozik:

POLITIKAI UJDONSÁGOK. Felelős szerkesztő: Pákh Albert.

1857-es (III.) évfolyam 1–52. szám (1857. jan. 7–dec. 30.)

Pest, 1857. Landerer és Heckenast. 452. p., a 30. szám (269–276. p.)

és a 8., 9., 10., 12., 13., 14., 16., 19. és 21. szám végéről 2 sztl. lev.

(hirdetés) hiányzik.

Hozzá tartozik:

POLITIKAI UJDONSÁGOK. Felelős szerkesztő: Pákh Albert.

1858-as (IV.) évfolyam 1–52. szám (1858. jan. 7–dec. 30.)

Pest, 1858. Landerer és Heckenast. 620. p., a számok végéről 2 lev.

(hirdetés) hiányzik.

Hozzá tartozik:

POLITIKAI UJDONSÁGOK. Felelős szerkesztő: Pákh Albert.

1859-es (V.) évfolyam 1–52. szám (1859. jan. 6–dec. 29.)

Pest, 1859. Landerer és Heckenast. 756. p., az 51. szám (725–740. p.)

és az 1–16., 21., 26., 40. és 41. szám végéről 2 lev. (hirdetés) hiányzik.

– 49 – 56. ÁRVERÉS

Sárközi György, Szerb Antal, Török Sophie és Várkonyi Nándor

írásaival, Derkovits Gyula és G. Szabó Kálmán grafikáival.

A számok egyenként, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

138. PESTI HÍRLAP. Szerkeszti Kossuth Lajos. Kiadja Landerer

Lajos. 1842-es (II.) évfolyam 105–208. szám (1842. jan. 1–dec. 29.)

Pest, 1842. Landerer és Heckenast. 1 sztl. lev., 725. p., a 189. szám

(747. 754. oldal) és a 206. szám vége (895–900. oldal) hiányzik.

Korabeli félvászon kötésben, jó állapotban.

24.000,–

139. PÁSZTORTŰZ. Szépirodalmi és művészeti folyóirat. Főszer-

kesztő: Dr. György Lajos. Főmunkatársak: Áprily Lajos, Gyallay

Domokos, Reményik Sándor. Kiadóhivatali igazgató: Petres Kál-

mán. 1925-ös (XI.) évfolyam 1–26. szám. (1925. jan. 11-dec. 25.)

Kolozsvár, 1925. Minerva. 4 sztl. lev., 560. p., a számok papírborí-

tói belekötve.

Hozzá tartozik:

PÁSZTORTŰZ. Szépirodalmi és művészeti folyóirat. Főszerkesz-

tő: Dr. György Lajos. Főmunkatársak: Áprily Lajos, Gyallay Do-

mokos, Reményik Sándor. Kiadóhivatali igazgató: Petres Kálmán.

1926-os (XII.) évfolyam 1–26. szám. (1926. jan. 17-dec. 25.)

Kolozsvár, 1926. Minerva. 4 sztl. lev., 624. p., a számok papírborí-

tói belekötve.

Hozzá tartozik:

PÁSZTORTŰZ. Szerkesztik: Áprily Lajos, Gyallay Domokos,

Reményik Sándor. 1929-es (XV.) évfolyam 1–26. szám. (1929. jan.

13–dec. 22.)

Kolozsvár, 1929. Minerva. 624. p., a számok papírborítói belekötve.

Hozzá tartozik:

PÁSZTORTŰZ. Szépirodalmi és művészeti folyóirat. Főmunka-

társak: Gyallay Domokos és Reményik sándor. Szerkesztk: Császár

Károly és Dsida Jenő. 1932-es (XVII.) évfolyam 1–25. szám (1932.

jan. 11–dec. 25.)

Kolozsvár, 1932. Minerva. 7 .p., 568. p. (helyesen 548. p.), a

számokeredeti papírborítója belekötve.

Hozzá tartozik:

PÁSZTORTŰZ. Főszerkesztő: Reményik Sándor. Szerkesztik:

Császár Károly és Dsida Jenő. 1935-ös (XXI.) évfolyam 1–24. szám

(1935. jan. 15–dec. 31.)

Kolozsvár, 1935. Minerva. 550. p. (helyesen 546. p.)
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Budapest, 1891. Pallas. 2 sztl. lev., 896. p., a 41. szám (667–682.

oldal) hiányzik.

Hozzá tartozik:

ORSZÁG-VILÁG. Képes lap a magyar művelt közönség számára.

Szerkeszti Benedek Elek. 1892-es (XIII.) évfolyam 1–52. szám

(1891. jan. 2–dec. 24.)

Budapest, 1892. Pallas. VI, 871. p., 1 sztl. lev. (reklámok), benne

6 t. képmelléklet.

A négy kötet egységes festett, dúsan aranyozott, vaknyomásos ki-

adói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

60.000,–

143. RAJZOLATOK a társasélet és divatvilágból. Szerkeszti s

nemzeti-képtárral kiadja Munkácsy János. 1836-os (II.) évfolyam

1–104. szám. (1836. jan. 2–dec. 28.)

Pest, 1836. Nyomatik az Egyetem betűivel. 2 sztl. lev., 828. p., a 97. sz.

(769–776. old.) hiányzik.

A számok egybekötve, korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyo-

zott címfelirattal, megkímélt állapotban.

16.000,–

144. SZEMLÉLŐ. Tudományok, literatúra, művészet és társasélet

körében. Kiadja és szerkeszti Kovacsóczy Mihály. 1836-os (I.) évfo-

lyam első félév, 1–52. szám (1836. jan. 1–jún. 27.)

Kassa, 1836. Werfer Károly. 2 sztl. lev., 824 számozott hasáb, olda-

lanként 2 hasáb elrendezéssel.

Korabeli papírkötésben, a gerincén felül sérült, ettől eltekintve jó

állapotú példány.

8.000,–

145. TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Kiadó-tulajdonos és felelős

szerkesztő Szokolay István. 1861-es (III.) évfolyam 122–147. szám

(1861. okt. 1–dec. 31.) Töredékévfolyam!

Pest, 1861. Beimel J. és Kozma Vazul. 2 sztl. lev., 507–610. p.

Hozzákötve:

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Kiadó-tulajdonos és felelős szer-

kesztő Szokolay István. 1862-es (IV.) évfolyam 1–99. szám (1862.

jan. 3–dec. 30.)

Pest, 1862. Beimel J. és Kozma Vazul. 2 sztl. lev., 424. p., a 29–66. ol-

dal (8–16. szám) rossz helyre (a 22. szám után) kötve.

A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kopottas

állapotban.

– 51 – 56. ÁRVERÉS

Hozzá tartozik:

POLITIKAI UJDONSÁGOK. Felelős szerkesztő: Pákh Albert.

1860-as (VI.) évfolyam 1–52. szám (1860. jan. 5–dec. 27.)

Pest, 1860. Landerer és Heckenast. 828. p., a 15., 23. és 32 számból

a közepéről, a 13., 26., 34., 35., 40., 41., 44., 45., 46. és 47. számból

a végéről 2 lev. hiányzik.

Az öt kötet egységes korabeli félvászon kötésben, kopottas állapot-

ban.

48.000,–

141. ORSZÁG-VILÁG. Képes lap a magyar művelt közönség szá-

mára. 1880-as (I.) évfolyam. Szerk.: Somogyi Ede – Beöthy Zsolt.

1–20. füzet.

Budapest, 1880. Rautmann Frigyes. 480. p., 10 t. képmelléklet.

Hozzá tartozik:

ORSZÁG-VILÁG. Képes lap a magyar művelt közönség számára.

1881-es (II). évfolyam. Főszerkesztő Beöthy Zsolt. 1–26. füzet.

Budapest, 1881. Wilkens F. C. 2 sztl. lev., 624. p., benne 13 t. kép-

melléklet.

Hozzá tartozik:

ORSZÁG-VILÁG. Képes lap a magyar művelt közönség számára.

Felelős szerkesztő: Benedek Elek. 1888-as (IX.) évfolyam 1–53. szám

(1889. jan. 1–dec. 28.)

Budapest, 1888. Pallas. 3 sztl. lev., 853. p., 1 sztl. lev. (reklámok),

benne 5 t. képmelléklet, abből 1 kihajtható.

A három kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvá-

szon kötésben, megkímélt állapotban.

45.000,–

142. ORSZÁG-VILÁG. Képes lap a magyar művelt közönség szá-

mára. Felelős szerkesztő: Benedek Elek. 1889-es (X.) évfolyam

1–53. szám (1889. jan. 1–dec. 28.)

Budapest, 1889. Pallas. 2 sztl. lev., 856. p.

Hozzá tartozik:

ORSZÁG-VILÁG. Képes lap a magyar művelt közönség számára.

Felelős szerkesztő: Benedek Elek. 1890-es (XI.) évfolyam 1–52. szám

(1890. jan. 4–dec. 28.)

Budapest, 1890. Pallas. 2 sztl. lev., 874. p., 2 sztl. lev. (reklámok).

Hozzá tartozik:

ORSZÁG-VILÁG. Képes lap a magyar művelt közönség számára.

Felelős szerkesztő: Benedek Elek. 1891-es (XII.) évfolyam 1–52. szám

(1891. jan. 3–dec. 26.)
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Pest, 1857. Landerer és Heckenast. 1 sztl. lev., 578. p., a 15. szám-

tól a számok végéről 2 lap hiányzik (125–128. p.; 161–164. p.;

173–176. p.; 185–188. p.; 197–204. p.; 213–216. p.; 225–228. p.;

237–240. p.; 249–252. p.; 261–264. p.; 273–276. p.; 285–288. p.;

297–300. p.; 309–312. p.; 325–328. p.; 337–340. p.; 349–356. p.;

365–368. p.; 377–380. p.; 389–392. p.; 401–404. p.; 413–416. p.;

425–428. p.; 437–440. p.; 449–452. p.; 461–464. p.; 473–480. p.;

489–492. p.; 501–504. p.; 513–516. p.; 525–528. p.; 537–540. p.;

549–552. p.; 561–568. p. hiányzik).

A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

149. A FÖLD FELFEDEZŐI ÉS MEGHÓDÍTÓI. Írták: Chol-

noky Jenő, Germanus Gyula, Kéz Andor, Baktay Ervin, Bulla Bé-

la, Juhász Vilmos, vitéz Temesy Győző és Mendöl Tibor. (I–V. kö-

tet.)

I. kötet: Európa, Kis-Ázsia, Belső- és Kelet-Ázsia.

II. kötet: Észak- és Dél-Afrika.

III. kötet: India, Ausztrália és Oceánia.

IV. kötet: Észak-, Közép- és Dél-Amerika.

V. kötet: Északi- és Déli Sark.

Budapest, 1938. Révai. 1 sztl. lev., 474. p., 3 sztl. lev., benne 24 t.

(képek), 1 lap és 1 t. sérült; 1 sztl. lev., 373. p., 2 sztl. lev., benne

15 t., ebből 1 kihajtható térk.; 1 sztl. lev., 371. p., 3 sztl. lev., ben-

ne 16 t. képmelléklet; 1 sztl. lev., 441. p., 3 sztl. lev., benne 20 t.

képmelléklet; 1 sztl. lev., 236. p., 2 sztl. lev., LXVIII. p., benne 8 t.

képmelléklet.

Az öt kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó

állapotban. Az I.és II. kötet gerince kissé foltos.

24.000,–

150. FÖLDI RÖVID PÁLLYA-FUTÁSNAK ÖRÖKKÉ-TARTÓ

MENNYEI JUTALMA, mellyet Jézusának kezéből hitinek állha-

tatosságával nyert néhai méltoságos l. báró Hadadi Vesselényi Ist-

ván ur ő nagysága; És a mellyet, utolsó tisztességének meg-adására

elmondatott halotti tanitásoknak ki-botsáttatások által, minden

– 53 – 56. ÁRVERÉS

Hozzá tartozik:

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Kiadó-tulajdonos és felelős szer-

kesztő Szokolay István. 1863-as (V.) évfolyam 1–98. szám (1863.

jan. 2–dec. 29.)

Pest, 1863. Kozma Vazul. 2 sztl. lev., 434. p., a 46. és 90. szám hi-

ányzik (205–208. p. és 397–400. p.)

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

14.000,–

146. VASÁRNAPI ÚJSÁG (I.) Közhasznú isméretek terjesztésére

hetenként egyszer megjelenik. Szerk.: Brassai Sámuel. 1834-es (I.) év-

folyam 1–39. szám (1834. ápr. 6–dec. 28.)

Kolozsvár, 1834. (Ny. az Ev. Ref. Főisk. Nyomda.) 2 sztl. lev., 212. p.

(helyesen 312. p.)

A számok egybekötve, modern egészvászon kötésben.

16.000,–

147. VASÁRNAPI ÚJSÁG (II.) Felelős szerkesz-

tő Pákh Albert, munka-társ: Jókai Mór. 1854-es

(I.) évfolyam. 1–44. szám (1854. márc. 5–dec. 31.)

Kiadó tulajdonos: Landerer és Heckenast.

Pest, 1854. Landerer és Heckenast. 2 sztl. lev.,

409. p., a 2. és a 23. szám hiányzik.

Hozzákötve:

VASÁRNAPI ÚJSÁG (II.) Felelős szerkesztő Pákh

Albert, munka-társ: Jókai Mór. 1855-ös (II.) évfo-

lyam. 1–52. szám (1855. jan. 7–dec. 30.) Kiadó tu-

lajdonos: Heckenast Gusztáv.

Pest, 1855. Landerer és Heckenast. 2 sztl. lev., 428. p.

A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban.

24.000,–

148. VASÁRNAPI ÚJSÁG (II.) Felelős szerkesztő Pákh Albert,

munka-társ: Jókai Mór. 1856-os (III.) évfolyam. 1–52. szám (1856.

jan. 6–dec. 28.) Kiadó tulajdonos: Heckenast Gusztáv.

Pest, 1856. Landerer és Heckenast. 2 sztl. lev., 460. p., benne 1 ol-

dalszámon belüli t.

Hozzákötve:

VASÁRNAPI ÚJSÁG. Felelős szerkesztő Pákh Albert, munka-

társ: Jókai Mór. 1857-es (IV.) évfolyam. 1–52. szám (1857. jan.

4–dec. 27.) Kiadó tulajdonos: Heckenast Gusztáv.
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155. FRIEDREICH ISTVÁN

Gróf Széchenyi István élete. I–II. kötet.

I. kötet: 1791–1840.

II. kötet: 1840–1860.

Budapest, 1914–1915. Szent István-Társulat. VIII., 440. p., 1 sztl.

lev.; VII., 282. p.

A két rész egybekötve, XX. század eleji egészvászon kötésben, a ge-

rincen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

9.000,–

156. FUCHS, EDUARD

Geschichte der erotischen Kunst. I–III. kötet.

I. kötet: Das zeitgeschichtliche Problem.

II. kötet: Das individuelle Problem. Erster Theil.

III. kötet: Das individuelle Problem. Zweiter Theil.

München, év nélk. (ca. 1926.) Albert Langen. 7. p., XXII., 1 sztl.

lev., 412. p., benne 34 t .képmelléklet, ebből több kétlapos, színes;

7. p., VII., 439. p., benne 50 t. képmelléklet, ebből több kétlapos,

színes; 7. p., VIII., 400. p., 4 sztl. lev., benne 48 t. képmelléklet.

A három kötet egységes festett kiadói egésvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban.

18.000,–

157. FUCHS, EDUARD

Illustrierte Sittengeschichte vom Mittelalter bis zur Gegenwart.

Band I–III.

I. kötet: Reneissance.

II. kötet: Die galante Zeit.

III: kötet: Das bürgerliche Zeitalter.

München, 1909–1912. Albert Langen. X., 1 sztl. lev., 500. p., ben-

ne 59 t., ebből számos kétlapos, színes, kihajtható; X., 1 sztl. lev.,

484. p. benne 61 t., ebből számos kétlapos, színes, kihajtható; X.,

1 sztl. lev., 496. p. benne 61 t., ebből számos kétlapos, színes, ki-

hajtható.

A három kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó

állapotban.

12.000,–

158. FUCHS, EDUARD

Die Karikatur der europäischen Völker. I–II. Theil.

Erster Theil: Vom Altertum bis zum Jahre 1848. Mit 500 Textil-

lustrationen und 76 Beilagen. Vierte vermehrte Auflage.

– 55 – 56. ÁRVERÉS

igaz pállya-futókkal szemléltetni kivánt az idvezültnek igaz özvegye,

méltóságos l. b. Vargyasi Dániel Polikséna ur-aszszony ő nagysága.

Koloszvár, 1759. Páldi István. 62 sztl. lev.

Modern egészvászon kötésben.

8.000,–

151. FRAKNÓI VILMOS

Martinovics és társainak összeesküvése.

Budapest, 1880. Ráth Mór. XIII., 441. p.

XX. század eleji bordázott gerincű félbőr kötésben, megkímélt ál-

lapotban.

12.000,–

152. FRANKL VILMOS

A nádori és országbírói hivatal eredete és hatáskörének történe-

ti kifejlődése.

Pest, 1863. Pfeiffer Ferdinánd. 2 sztl. lev., 173. p., 1 sztl. lev.

A kötet lapjai felvágatlanok.

Kiadói papírkötésben, a gerincén kissé sérült.

5.000,–

153. FRANTZIA ORSZÁGNAK AZ ELSŐ FELZENDÜLÉSÉ-

TÜL FOGVA VALÓSÁGOSSAN EL KÖVETETT GYILKOS

ÉS SZERENTSÉTLEN TÖRTÉNETEI. Mellyeket Magyarra fordi-

tott Gubernáth Antal.

Pozsonyban és Pesten, 1793. Füskúti Landerer Mihály. 327. p.

XIX. század végi félvászon kötésben.

18.000,–

154. FRIDERICH, C. G.

Vollständige Naturgeschichte der deutschen Zimmer-, Haus-

und Jagdvögel, sammt allen übrigen in Deutschland vorkom-

menden Vögeln. Bearbeitet nach vielen eignen Erfahrungen und

den besten Quellen … Zweite, sehr vermehrte und verbesserte Au-

flage. Mit mehr als 200 colorirten Abbildungen auf 17 Tafeln,

und 3 schwarzen Tafeln zur Versinnlichung des Vogelfangs.

Stuttgart, 1863. Thienemann. LVI., 920. p., benne 20 lith. t., eb-

ből 17 színes.

Kiadói papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 54 –

153.

154.

154.



sáb, oldalanként 2 hasáb elrendezéssel, 13 sztl. lev. (Index).

Korabeli vaknyomásos egészpergamen kötésben, a gerincen tussal

írt címfelirattal, megkímélt állapotban.

28.000,–

163. GELICH RIKHÁRD

Magyarország függetlenségi harcza 1848–49-ben. I–III. kötet.

Budapest, (1889.) Aigner Lajos. 2 sztl. lev., 3–486. p., V., benne 2 szí-

nes t.; 2 sztl. lev., 497. p., IV., benne 2 színes t.; 1 sztl. lev., 930. p.

Az első két kötet egységes korabeli zöld egészvászon kötésben, a ge-

rincen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban, a harmadik

kötet korabeli félvászon kötésben, a gerincén aranyozott címfelirattal.

28.000,–

164. GESCHICHTE DES GEGENWARTI-

GEN KRIEGS ZWISCHEN RUßLAND,

POLEN UND DER OTTOMANISCHEN

PFORTE. X–XVIII. Theil.

Frankfurt und Leipzig, 1771–1772. Nyomda nélk.

1 kihajtható rézm. címkép, 92. p., benne 1 rézm.

t. (arckép) és 1 kihajtható rézm. városkép; 67. p.;

1 rézm. címkép; 76 sztl. lev. (Register); 

143. p., benne 1 rézm. arckép, 2 kihajtható rézm.

városkép és 1 kihajtható rézm. városalaprajz; 46. p. (helyesen 50. p.)

és 1 sztl. lev. az elejénél; 46. p., benne 1 rézm. arckép; 1 kihajtha-

tó rézm. városkép, 70. p., 1 kihajtható városkép és 1 arckép; 47. p.;

1 rézm. címkép, 92. p., 1 rézm. t. arckép, 2 kihajtható városkép, 2 ki-

hajtogatható kézzel színezett rézm. térkép.

A X. rész címlapja hiányzik, helyette a XII. rész (Register-kötet)

címlapja bekötve az elejéhez.

A kilenc rész egy kötetben, XX. századi félbőr kötésben.

38.000,–

165. GESENIUS VILHELM

Sidó grammatica. Halai professor -- után tanítványi számára ma-

gyar nyelven kiadta Somosy János.

Budán, 1832. A Kir. Magyar Univers. bet. XVI., 271. p., 6 sztl. lev.

A Sidó Nyelv Kezdetei első rész.

Az utolsó lapok felül ázottak, a szövegben több helyen ceruzás be-

jegyzések, aláhúzások.

Restaurált korabeli papírkötésben.

12.000,–

– 57 – 56. ÁRVERÉS

Zweiter Theil: Vom Jahre 1848 bis zum Vorabend des Weltkriegs.

Mit 515 Textillustrationen und 73 Beilagen. Vierte vermehrte Au-

flage.

München, 1921. Albert Langen. X., 3 sztl. lev., 479. p., benne 70 t.,

köztük számos színes, kétlapos, kihajtható; X., 1 sztl. lev., 587. p.,

benne 71 t. képmelléklet, ebből számos kétlapos, színes, kihajtható.

A két kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban.

16.000,–

159. FUCHS, EDUARD

Die Juden in der Karikatur. Ein Betrag zur Kulturgeschichte. Mit

307 Textillustrationen und 31 schwarzen und farbigen Beilagen.

München, 1921. Albert Langen. VII., 309. p., 1 sztl. lev., benne

31 t., ebből 14 színes, 9 kétlapos.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán beragasz-

tott karikatúrával, megkímélt állapotban.

10.000,–

160. FÜSSY TAMÁS

IX. Pius pápasága. I–III. kötet.

Budapest, 1878. Szent-István-Társulat. 2 sztl. lev., XI., IV., 639. p.;

2 sztl. lev., III–XIV., 560. p.; XV., 596. p.

Családi Könyvtár XXVIII–XXIX. és XXXV. kötet.

A három kötet egységes aranyozott, bordázott gerincű korabeli fél-

bőr kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

161. GAUTIER

Az utak és utszák építésének módja, mellyet írt

-- úr, … mostan pedig hasznos jegyzésekkel meg-

bővítve és szükséges táblákkal meg-ékesítve ma-

gyarul ki-adott Kováts Ferentz.

Pozsony – Kassa, 1778. Landerer Mihály. 1 t. rézm.

címkép, 11 sztl. lev., 215. p., I–VI. számozott, ki-

hajtható rézm. t.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

30.000,–

162. GEIER, MARTIN, D.

Commentarius in Psalmos Davidis … Editio novissima.

Amsterdam, 1695. P. & I. Blaeu. 3 sztl. lev., 2228 számozott ha-
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titokban terjesztették, és ennek a kötetnek a megjelentetéséhez

gyüjtötték össze. A lipcsei magánkiadás az egyetlen gyüjtemény

erotikus képeiről, ami kizárólag megrendelőknek készült 400 pél-

dányban. A nyomódúcokat a megjelenés után megsemmisítették.

Kiadói, aranyozott félpergamen-kötésben, gerincén címkével, meg-

kímélt állapotban.

20.000,–

171. GROTZIUS, HUGO

--nak a Keresztyén Vallás igassagarul irott könyvei: Mellyekben

erős megmutogatással ki adatik I.: A Vallás fundamentuma közön-

ségesen. II.: A Keresztyén Vallás fundamentuma nevezetesen. III.:

A két Testamentum könyveinek Isteni méltóságok. IV.: A Pogány

Vallás hamissága. V.: A mái Sidó Vallás hamissága. VI.: A

Muhammed Vallása hamissága. VII.: A Protestánsok Vallása

igassága. Annotatiojikkal, avagy magyarázatjokra tartozó felje-

gyzegetéseikkel együtt. Nemzete javára magyar nyelvre fordíttattak

egy bujdosó magyar által. (Fordította Diószegi János.)

Marburg, 1732. Müller Filep. 16 sztl. lev., 479. p.

A kötet első szennylapján korabeli kéziratos bejegyzéssekkel.

XX. századi korhű papírkötésben, a gerincén címkével.

24.000,–

172. GRÜNWALD BÉLA

A régi Magyarország. 1711–1825.

Budapest, 1888. Franklin. XIV., 576. p.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblá-

kon vaknyomásos díszítésekkel, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

GRÜNWALD BÉLA

Az új Magyarország. Gróf Széchenyi István.

Budapest, 1890. Franklin. IV., 529. p., 1 sztl. lev.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben.

16.000,–

173. GUIZOT, [FR.]

Értekezés az angol forradalomnak története felett. Elő s végszó-

val elláttva fordította Somssich Pál.

Pesten, 1851. Kilián György. 167. p.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott monog-

rammal és címfelirattal, jó állapotban.

3.000,–

– 59 – 56. ÁRVERÉS

166. GOROVE ISTVÁN

Nemzetiség.

Pesten, 1842. Heckenast Gusztáv. 6 sztl. lev., 114. p.

XIX. század végi félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

167. GOROVE ISTVÁN

Nyugot. Utazás külföldön. I–II. kötet.

Pest, 1844. Heckenast G. 1 t. acélm. címkép, X.,

1 sztl. lev., 322. p., 1 sztl. lev.; 1 t. acélm. címkép,

IV., 172. p.

A két rész egy kötetben, XIX. század végi dúsan

aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt

állapotban. Szép példány.

18.000,–

168. GÖRÖMBEI PÉTER

A nagy-kállói ev. ref. egyház története.

Sárospatak, 1882. Steinfeld Béla a Ref. Főiskola betűivel. IV., 189. p.,

1 sztl. lev.

Dedikált példány.

Modern félvászon kötésben.

4.000,–

169. GRÄFF, WERNER

Es kommt der neue Fotograf.

Berlin, 1929. Verlag Hermann Reckendorf. 126. p., 1 sztl. lev.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

18.000,–

170. GRAPPE, GEORGES

Henry Monnier. Meisterwerke der erotischen Kunst Frankreich-

s. Erstes Stück. Mit vierzig Bildern.

Leipzig, 1909. Privatdruck des Verlegers (Szerző magánkiadása.)

36. p., 1 sztl. lev., 38 színes t. (színes). A mű eredetileg összesen 40

képet tartalmaz, jelen árverésünkön szereplő példányából 2 tábla

hiányzik.

Számozott példány (400/254.)

Henry Monnier (1803–1877) párizsi grafikus és lithográfus, festő.

Jegyzőnek készült, ehhez képest művész lett. Daumier mellet ő

Franciaország leghíresebb karakturistája. Korábban népszerűek

voltak Béranger és La Fontaine illusztrációi. Erotikus festményeit
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kötésben, a táblákon aranyozott keretdíszekkel, körül aranymet-

széssel, megkímélt állapotban.

16.000,–

178. HANKÓ VILMOS

A fürdők helyes berendezése és az ásványvizek okszerű kezelése.

Kolozsvár, 1900. Kiadja az Erdélyi Kárpát-egyesület (Ajtei K. Al-

bert). IV., 77. p., 1 sztl. lev.

Felvágatlan példány.

Az E.K.E. Fürdőkönyvtára II. évf. 2. szám.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

HANKÓ VILMOS, DR.

Erdélyi fürdők. Ásványvizek. Tájékoztató a fürdők, gyógyítóhe-

lyek és ásványvizek megválasztásánál.

Kolozsvár, év nélk. Erdélyi Kárpát-Egyesület (Márkus Samu). 111. p.

Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

CLUJ - KOLOZSVÁRI KALAUZ. Összeállította Orosz Ferenc.

Kolozsvár, 1933. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület kiadása (Concordia

Ny.) 96. p., 1 különálló, széthajtható színes térképlap.

Hozzákötve:

KOLOZSVÁRI TÁJÉKOZTATÓ ÉS CÍMTÁR. Összeállította

Orosz Ferenc. Lezárva: 1933. VIII. 1.

(Kolozsvár, 1933. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület kiadása – Concor-

dia Ny.) 176. p., 1 különálló, széthajtható színes térképlap.

Kiaói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.500,–

179. HANKÓ, WILHELM VON, PROF. DR.

Die Bäder und Mineralwässer der Erdélyer (Siebenbürgischen)

Landestheile Ungarn's.

Kolozsvár, 1900. Verlag des Erdélyi Kárpát-Egyesület. VIII., 248. p.

XX. század eleji félvászon kötésben. Restaurált példány.

5.000,–

180. HANUSZ ISTVÁN

A nagy magyar Alföld földrajzi jellemképekben.

Kecskemét, 1895. Metzger Béla. 4 sztl. lev., 297. p.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

– 61 – 56. ÁRVERÉS

174.GUIZOT, [FR.]

Monk. Az angol köztársaság bukása és a monarchia helyreállítása

1660-ban. Francziából fordították: Gyerőffy Gyula és Szabad Imre.

Pest, 1851. Emich Gusztáv. 1 sztl. lev., 166. p.

A szövegben több helyen aláhúzások.

Hozzákötve:

GUIZOT, [FR.]

Washington. Az Amerikai Egyesült Államok köztársaságának

megalapítása. Francziából fordították: Gyerőffy Gyula és Szabad

Imre.

Pest, 1851. Emich Gusztáv. 1 sztl. lev., 116. p.

A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal.

2.500,–

175. GUIZOT FERENCZ

Az angol forradalom története I Károly haláláig. Fordította Dr.

Fésűs György.

Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 1 t. acélm. díszcímlap, 2 sztl. lev.,

489. p., 1 sztl. lev.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, meg-

kímélt állapotban.

5.000,–

176. HAIN GÁSPÁR

-- lőcsei krónikája. A m. kir. Vallás- és Közoktatásügyi minister és

a M. Tud. Akadémia támogatásával sajtó alá bocsájtja a Szepesm-

egyei Történelmi Társulat. A Társulat megbízásából kiadták: Bal

Jeromos, Dr. Förster Jenő és Kauffmann Aurél. I–III. rész.

Lőcse, 1910–1913. Reiss József. XII., 558. p., 1 sztl. lev. (az egyes

részek folytatólagos oldalszámozással).

Modern félvászon kötésben, az eredti papírborítók belekötve.

8.000,–

177. HAMMER-[PURGSTALL], JOSEPH VON

Morgenlaendisches Kleeblatt, bestehen aus Parsischen Hymnien,

Arabischen Elegien, Türkischen Eklogen. Aufgelesen durch --.

Mit Kupfern und Vignetten.

Freiburg, 1815. Herderschen Buchhandlung. 4 sztl. lev., 104. p.,

benne 3 szövegközti rézm. vignetta.

Első kiadás.

Korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr
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király” sz.k. páholy megbízásából fordította s a magyar szabad-

kőmüvesi viszonyokról tájékoztatóval ellátta Aurelianus.

Nagyvárad, 1897. „László király” sz.k. páholy kiadása (Laszky Ár-

min ny.) 101. p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

185. HENSZLMANN IMRE

A székes-fehérvári ásatások eredménye.

Pesten, 1864. Heckenast Gusztáv. 3 sztl. lev., 226. p., I–IX. számo-

zott t.

Korabeli aranyozott gerincű, vaknyomásos egészvászon kötésben,

megkímélt állapotban.

20.000,–

186. HERENDI JÓZSEF

A Jászkun-kerületek a függetlenségi harcz alatt 1848- és 1849-ben.

Cegléd, 1901. Nagy Elek. 137. p., 2 sztl. lev.

Dúsan aranyozott korabeli egészvászon kötésben, a táblákon ara-

nyozott, vaknyomásos keretdísszel, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

6.000,–

187.HERMANN OTTÓ

A magyar nép arcza és jelleme. Tizenegy táblával és negyvenöt

szövegrajzzal.

Budapest, 1902. K. M. Természettudományi Társulat. 2 sztl. lev.,

212. p., benne 11 t. képmelléklet.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXX. kötet (megindult

1872-ben).

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

jó állapotban.

8.000,–

188. HERMANN OTTÓ

Magyarország pók-faunája. A Királyi Magyar Természettudomá-

nyi Társulat megbízásából írta --. I–III. rész.

I. kötet: Általános rész.

II. kötet: A rendszer.

III. kötet: Leíró rész.

Budapest, 1876–1879. Királyi Magyar Természettudományi Társulat.

XIX., 119. p.; VI., 1 sztl. lev., 100. p.; XIX., 394. p., 4 sztl. lev., 10 t.

– 63 – 56. ÁRVERÉS

181. HAZART, CORNELIUS

Kirchen-geschichte, das ist: Catholisches Schrif-

tenthum, durch die ganze Welt ausgebreitet …

Erstlich beschreiben und an Tag gegeben durch

--, Aus der Nider- in die Hoch-Teutsche Sprache

übersetzt und vermehrt durch Matthiam Souter-

mans … Der ander Theil, in sich begreiffend

Africanische Länder, Abassia, Guineam Angola,

Congo, Monomotapa, Marocco, und Fessa;

Demnach die Americanische, Peru, Paraquariam

Brasilia, Florida, Canada, Mexico und Maragnan.

Bécs, 1684. Leopold Voigt. 1 t. rézm. díszcímlap, 8 sztl. lev., 606. p.,

16 sztl. lev., benne 35 szövegközti rézmetszetes illusztráció.

A mű három kötetben teljes, jelen árverésünkön csak a II. kötet szerepel.

Korabeli egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

120.000,–

182. HEGYESI MÁRTON

Az 1848–1849-iki harmadik honvédzászlóalj története.

Budapest, 1898. Franklin. 299. p.

Modern egészvászon kötésben.

6.000,–

183. [HELMECZI ISTVÁN] MELIANUS GNATERETH

Igasság paisa, mellyel a Kristustól szereztetett sákramentomi sz.

vatsora felől, a helvetziai confessióban ki adattatott igaz tudo-

mányt erőséti; és valamelly tudós rom. cath. egyházi személynek,

Bernárd Pálnak, anno 1735. Kassán ki nyomtattatott és világ elei-

be botsáttatott nyilai ellen oltalmazza, Melianus Gnatereth.

Miaburg, 1741. Uranius Nathanel. (Utrecht, 1741. Reers.) 4 sztl.

lev., 464. p., 19 sztl. lev.

Az átlényegülés dogmája ellen írt református munka álnéven és

koholt nyomtatási hellyel, külföldön jelent meg. A mű valójában

Utrechtben látott napvilágot, nyomdai jellegzetességei alapján Jo-

hannes W. Reers nyomdájában.

Ecsedy J. – Titkos nyomdahelyű régi magyar könyvek 56. tétel.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

24.000,–

184. HENNE AM RHYN OTTÓ, DR.

A szabadkőmüvesség tíz kérdésben és feleletben. A nép s annak

barátai felvilágosítására írta --, a szerző beleegyezésével s a „László
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193. HOMEROS

Poetarum Omnium Seculorum longe principis Homeri Omnia

quae quidem extante opera, Graece, adiecta versione latina ad

verbum …

Basileæ (Bázel), 1551. Nicolaus Bryling c Bartholomeus Calybeus.

6 sztl. lev., 292. p.

Kétnyelvű (görög–latin) kiadás.

Hozzákötve:

HOMEROS

Odyssea. Homeri reliqua que eius opusculacum indice copiosissimo.

Basileæ (Bázel), 1551. 4 sztl. lev., 317. p.

Kétnyelvű (görög–latin) kiadás.

A két mű egybekötve, korabeli fatáblára vont kapcsos egészbőr kö-

tésben, a táblákon görgős keretdíszekkel. A kapcsok hiányoznak.

120.000,–

194. HONVÉD SCHEMATISMUS, vagy is az 1848/9-ki honvéd-

seregből 1868-ban még életben volt főtiszteknek névkönyve. Ösz-

szeállította: Mikár Zsigmond. Kiadta Bakó Farkas.

Pesten, 1869. Kunosy és Réthy. 3 sztl. lev., 191. p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, kopottas állapotban.

6.000,–

195. HORATIUS FLACCUS, QUINTUS

Quintii Horatii Flacci Poemata novis scholiis et argumentis ab

Henrico Stephano illustrata.

Hely és nyomda nélk. ca. 1577. 8 sztl. lev., 133. p., 134. p., 1 sztl.

lev., 112. p., 11 sztl. lev.

A hátsó szennylapon 1581-es keltezésű tulajdonosi bejegyzés.

Pergamen kódex-lapba kötve, kopottas állapotban.

30.000,–

196. HORNYIK JÁNOS

Pusztaszer. A honalapító magyar nemzet első törvényhozási köz-

gyűlése színhelyének története. Pusztaszer térképével, a szermo-

nostor romjai két rajzával és 120 darab oklevéllel.

Kecskemét, 1865. Gallia Fülöp. 2 fametsz. t., VIII., 264. p., 1 ki-

hajtható lith. térkép.

A szövegeben több helyen aláhúzások.

XIX. század végi félvászon kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

– 65 – 56. ÁRVERÉS

A három rész egybekötve, korabeli bordázott gerincű félbőr kötés-

ben, kopottas állapotban. A gerinc alul szakadt.

20.000,–

189. HERZL TIVADAR, DR.

A zsidó állam. (Der Judenstaat.) Fordította Dr. Blank Illés.

Máramarossziget, 1919. Közművelődési Nyomda. 132. p.

XX. század eleji félvászon kötésben.

6.000,–

190. HÍRLAP-SZÓTÁR az orosz–török viszály előidézte háború-

nak magyarázatára. Betűrendbe szerkesztett segédkönyv hírlapol-

vasók számára németből.

Pest, 1854. Edelmann Károly. 154. p.

Hozzákötve:

SALAMON FERENCZ

A magyar királyi szék betöltése és a Pragmatica Sanctio története.

Pest, 1866. Ráth Mór. 3 sztl. lev., V–VIII., 250. p.

Hozzákötve:

KAZINCZY GÁBOR

Mátyás király. Kortársai tanúsága szerént közli --. (Martius Galeot

könyve mátyás király jeles, bölcs és elmés mondásai és tetteiről.

Hozzá járul Carbo párbeszéde Mátyás dicső tetteiről, s egykorú

emlékirat a király mennyegzőjéről.)

Pest, 1863. Ráth Mór. XIV., 203. p.

Második kiadás.

A három mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

9.000,–

191. HOLLÓSY ISTVÁN, DR.

Magyarország őslakói és az oláhok eredete, tekintettel a nemzeti-

ségi kérdésre és a magyarság történelmi hivatására.

Budapest, 1913. Ráth Mór. 133. p., 1 sztl. lev.

Restaurált kiadói papírkötésben.

6.000,–

192. HÓMAN BÁLINT, DR.

Magyar pénztörténet 1000–1325.

Budapest, 1916. Magyar Tudományos Akadémia. 710. p., 1 sztl.

lev., benne 1 kihajtható térkép és 4 kihajtható táblázat.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,–
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lev., 1 kihajtható rézm. térkép (metszette Karacs Ferenc Pesten

1802-ben).

Restaurált korabeli papírkötésben.

14.000,–

202. HUNFALVY PÁL

A görög nyelv ügye Magyarországon. Kiadta --.

Budapest, 1890. Hornyánszky Viktor. 3 sztl. lev., 3–110. p., 1 sztl. lev.,

Kiadói papírkötésben.

2.000,–

203. HUSZKA JÓZSEF

A székely ház. Függelékét az árják és ugorok érintkezéséről írta Fi-

ók Károly. Háromszék és Csikmegyék, a Székely-egyesület, vala-

mint a nagym. m. kir. Kereskedelmi ministerium segélyezésével ki-

adja a szerző. 85 szövegábrával, 37 fény-nyomatú és 3 színes táblával.

Budapest, 1895. Pesti Könyvnyomda Rt. VII., 96. p., I–XXXVI.

számozott t. képmelléklet, ebből 3 színes.

XX. századi korhű, aranyozott gerincű egészbőr kötésben, az első

táblán aranyozott, vaknyomásos keretdísszel.

15.000,–

204. HÜBNER, JOHANN

Johann Hübners reales Staats-Zeitungs und

Conversations-Lexicon, darinn so wohl die Reli-

gionen, die Reiche und Staaten, Meere, Seen,

Inseln, Flüsse, Städte, Festungenm Schlösser,

Häfen, Berge, Vorgebirge, Pässe und Wälder, Rit-

terorden, Wapen, Gerichte, Civil- und Militär-

chargen zu Wasser und zu Lände, die zur wasser

und zu Lande, die zur Kriegsbaukunst, Artillerie,

FeldlägernSchlachtordnungen, Belagerungen,

Schiffahrten, Unterschied der Schiffe und der

dazu gehörigen Sachen gebräuchliche Benennungen; Als auch an-

dere in Zeitungen und täglichen Umgang vorkommende, ingle-

ichen juristische und Kunstwörterbeschreiben werden. Nebst acht

Kupfertafeln. Neu verbesserte und stark vermehrte Ausgabe.

Leipzig, 1782. Gleiditschens Buchhandlung. 13 sztl. lev., 3046 számo-

zott hasáb (oldalanként 2), I–VIII. számozott, kihajtható rézm. t.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, megkímélt

állapotban.

28.000,–

– 67 – 56. ÁRVERÉS

197. HORVÁTH ISTVÁN

Nagy Lajos és Hunyadi Mátyás híres magyar királyoknak védel-

meztetések a nemzeti nyelv ügyében. Tekéntetes, tudós Schwart-

ner Márton úr költeményei ellen írta --.

Pesten, 1815. Trattner János Tamás. 2 sztl. lev., 64. p.

Restaurált korabeli papírkötésben.

9.000,–

198. HORVÁT ISTVÁN

Pest szabad királyi városnak régi Ofen német nevéről. Értekezik

--, a pesti fő iskolánál Praesidialis Actuarius és az Országbírói Hi-

vatal secretariusa.

Pesten, 1810. Trattner Mátyás. 63. p.

Dedikált példány („Tek. Tudós Kazinczi Kazinczy Ferencznek, a

nagy hazafiúnak, mesterének és barátának tisztelete és barátsága

zálogául … A Szerző”).

XX. századi korhű félbőr kötésben.

36.000,–

199. HORVÁTH MIHÁLY

Huszonöt év Magyarország történelméből 1823–1848. Harma-

dik kiadás. I–III. kötet.

Budapest, 1886. Ráth Mór. XVI., 461. p.; VII., 466. p.; VII.,

508. p.

A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr

kötésben, nagyon jó állapotban. Szép példány.

12.000,–

200. HORVÁTH PÉTER

Értekezés a kúnoknak, és a jászoknak eredetekrűl, azoknak régi

és mostani állapotjokrúl.

Pesten, 1823. Petrózai Trattner János Tamás. 3 sztl. lev., 156. p.

A címlapon könyvtári duplum-bélyegzéssel.

A táblákon belül szúrágás nyomai.

Korabeli félbőr kötésben, a gerinc felül sérült (hiányos).

12.000,–

201. HORVÁTH, PETRUS

Commentatio de initiis, ac majoribus Jazygum, et Cumanorum,

eorumque constitutionibus … Ex probatis scriptoribus, et authen-

ticis documentis depromta. Anno 1801.

Pestini, (1802.) Typis Matth. Trattner. 8 sztl. lev., 254. p., 1 sztl.
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207. ISTVÁNFFI GYULA, CSÍKMADÉFALVI, DR.

A kerékpárosság kézikönyve.

Budapest, 1894. (Kertész József.) IV., 136. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

208. JABLONOWSKI JÓZSEF

A gyümölcsfák s a szőlő kártevő rovarai. Második kiadás. Négy

színes táblával és huszonnégy ábrával.

Budapest, 1906. Pallas. 94. p., 4 sztl. lev., 4 színes t.

A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványai 15. sz.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

„TOKAJI SZÜRET.” Az 1946. X. 16-án tartott Tokaji Szüret hi-

vatalos műsorfüzete. (Szerk: Környei Elek.)

(Budapest, 1946. Légrády.) 31. p., benne 4 t. képmelléklet, az ele-

jénél és a végénél 2–2 sztl. lev. reklám.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.500,–

209. JABLONOWSKI JÓZSEF

A gyümölcsfák s a szőlő kártevő rovarai. Harmadik kiadás. Két

színes táblával és ötvenkét ábrával.

Budapest, 1912. Pallas. 1 sztl. lev., 182. p., 2 színes t.

A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványai 7. sz.

Kiadói papírkötésben, restaurált példány.

2.500,–

210. JAKAB ÖDÖN

Székely históriák.

Budapest, 1884. Franklin. 2 sztl. lev., 128. p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

5.000,–

211. JANKOVICS MARCZELL, DR.

Az Alpesek.

Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép, 397. p., benne

18 t. képmelléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül aranymetszéssel,

megkímélt állapotban. A kötés Gottermayer N. munkája.

9.000,–

– 69 – 56. ÁRVERÉS

205. IPOLYI ARNOLD

A magyar Szent Korona és a koronázási jelvények története és

műleírása. A Magyar Tudományos Akadémia megbízásából írta --.

Budapest, 1886. Magyar Tudományos Akadémia. XIV., 1 sztl. lev., 233. p.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

20.000,–

206. [ISTVÁNNFFI MIKLÓS] ISTHUANFFI, NICOLAO

Regni hungarici historia, post obitum gloriosissimi Mathiae Cor-

vini regis XXXIV. quo Apostolicum hoc regnum turcarum potissi-

mum armis barbare invasum, libris XXXIV. rerum in Pannonia,

Dalmatia, Transylvania, Moldavia, Bosnia, Illyrico, caeterisque

confiniis integrum ultra saeculum, ab anno 1490. gestarum locu-

pletissimis exacte descripta ... ac proinde vel ocularis ipse testis,

vel certa scientia omnium ejusdem regni provinciarum descrip-

tiones, mores & consuetudines: urbium, arciumque situs ac

munitiones: fluminum ortus ac tractus; proeliorum denique,

expeditionum & rerum domi bellique gestarum commentaria

absolutissima, ad omnimodam lecotris scientiam eleganti stylo

edisserit. Accedit hac postrema et novissima editione potentissi-

mae, imperatoriae, & austriacae triadis Leopoldi I. Magni,

Josephi I. & Caroli VI. regis XLVII. auctarium, usque ad annum

1718. & ultimam pacis Passarovicensis conclusionem, quo totum

hoc Hungariae victricibus hujus austriacae triadis armis gloriose

devictum, & turcicis manibus potentissime ereptum, cum tota

Transylvania, Dalmatia, Bosnia, Moldavia, Servia &c. pacificae

nunc vivit libertati, libris XV. sincero, veraci ac nitidissimo stylo

descriptum per Joannem Jacobum Ketteler. Cum indice rerum et

verborum locupletissimo.

Coloniae Agrippinae., 1724. Sumpt. Henr. Rommerskirchen. 5 sztl.

lev., 668. p., 23 sztl. lev.

Istvánffy Miklós (1538–1615) dunántúli birtokos nemesi család

sarja, Zsámboky és Oláh Miklós pártfogoltja, az utóbbi Bologná-

ban és Páduában taníttatta, majd maga mellé vette kancelláriai tit-

kárnak. Rudolf alatt mint alnnádor nagy politikai szerephez jutott

A „Magyar Livius” melléknevet költött humanista beszédei és gör-

dülékeny latinsága miatt kapta.

A mű először 1622-ben jelent meg, majd 1685-ben újra kiadták.

Jelen árverésünkön az 1724-es, harmadik kiadás szerepel.

XIX. századi félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

50.000,–
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Hozzá tartozik:

COMPILATÆ CONSTITUTIONES REGNI TRANSILVA-

NIÆ & PARTIUM HUNGARIÆ eidem annexarum. Ex Artic-

ulis ab Anno Millesimo Sexcentesimo Quinquagesimo Quarto,

ad præsentem huncusque Millesimum Sexcenessimum Nonum

conclusis, excerptæ. Claudiopoli, Ex Officina Nicolai Kis de M.

Tótfalu. Anno M.DC.XCV.

Kolozsvár, 1695. Misz-Tótfalusi Kis Miklós. 2 sztl. lev., 118. p., 7 sztl.

lev.

A végénél a lapok több helyen restaurálva, az utolsó 14 lap hiányos

(restaurálva).

Csak a címlap és praefatio latinnyelvű, a szöveg magyar.

RMK I. 1469.

A két kötet egységes XX. századi korhű egészbőr kötésben. Szép

példány.

80.000,–

215. CONSTITUTIONES INSIGNIS ORDINIS EQUITUM S.

STEPHANI REGIS APOSTOLICI.

Viennae, 1764. Joseph Kurzböck. 1 t. rézm. címkép, 35. p., benne

4 rézm. t., 3 sztl. lev., és 2 rézm. t. (Supplement).

1884-es, második kiadás. Az illusztrációkat Johann Ernst Mans-

feld készítette.

A Szent István-rend alapszabályai. A Szent István-rendet Mária Te-

rézia alapította fia, József főherceg római királlyá történő koroná-

zása napján, 1764. május 5-én. Ekkor készült el az alapszabályzat,

amely meghatározta a rend tagjainak számát (száz fő), valamint há-

rom osztályt hozott létre. Húsz nagykeresztes, harminc parancsnok

és ötven kiskeresztes lehetett világi tag, az egyháziak nem számítot-

tak bele a száz főbe. A nagykereszt viselőinek négy nemzedékre

visszamenőleg kellett igazolniuk családjuk nemességét, ugyanez vo-

natkozott a parancsnokokra, többnyire a kiskeresztet is nemesek

kaphatták meg. A rend ünnepét Szent István napján, augusztus

20-án tartották. A rend nagymestere a mindenkori uralkodó volt.

Restaurált korabeli egészvászon kötésben, a táblákon aranyozott

keretdísszel, körül aranymetszéssel. A hátsó tábla felül foltos, a kö-

tet lapjai hibátlan állapotúak.

24.000,–

216. CORPUS JURIS HUNGARICI, seu decretum generale in-

clyti regni Hungariae, partiumque eidem annexarum. In duos

Tomos distinctum I–II. kötet.

– 71 – 56. ÁRVERÉS

212. JEDLIK ÁNYOS ISTVÁN

Súlyos testek természettana. Szöveg közé nyomtatott 384 famet-

szettel.

Pesten, 1850. Emich Gusztáv. III–XVI., 543. p.

Az első lap (a címlap előtt) hiányzik.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

213. JELES GONDOLATOK rövid történetekkel, mellyek a régi-

ebb Philosophusoknak valamint az mostani Böltsöknek is könyve-

iből öszve szedettek, nemes szívnek képzésére az iffiuságban.

Kolozsvár, 1777. Kollmann Jós. Ferentz. 4 sztl. lev., 120. p.

Eredetije Matthias von Schönberg bajor fejedelmi tanácsos sok ki-

adásban elterjedt könyve, a „Lehrreiche Gedanken”, mely 1771-

ben Münchenben jelent meg először. Nagyrészt ókori példákat tar-

talmazó „apophtegma” (velős mondás) gyűjtemény, filozófusok,

politikusok, szónokok, művészek bizonyos helyzetekben elhang-

zott, találóan megfogalmazott mondásait tartalmazza a kötet. Az

ezeket tartalmazó gyűjtemények igen elterjedtek voltak.

Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

JOG

214. APPROBATÆ CONSTITUTIONES REGNI TRANSIL-

VANIÆ & PARTIUM HUNGARIÆ eidem annexarum. Ex

Articulis ab Anno Millesimo Quingentesimo Qudragesimo, ad

præsentem huncusque Millesimum Sexcentesimum Quinquages-

imum tertium conclusis, compilatæ; Ac primum quidem per

Dominos Consiliarios revisć, tandemque in Generali Domino-

rum Regnicolarum, ex edicto Celsissimi Principis, D. D. Georgii

Rakoczi II. Dei Gratiâ Principis Transilvaniæ, Partium regni Hun-

gariæ Domini, et Siculorum Comitis, &c. Domini eorum

Clementissimi, in Civitatem Albam Juliam ad diem deci-

mumquintum mensis Januarii Anni praesentis 1653. congregato-

rum, conventu, publice relectæ, intermixtis etiam Constitution-

ibus sub eadem Dićta editis. Claudiopoli, Ex Officina Nicolai Kis

de Miszt-Tótfalu, Anno M.DC.XCVI.

Kolozsvár, 1696. Misz-Tótfalusi Kis Miklós. 3 sztl. lev., 280. p., 15 sztl. lev.

A címlapon és praefatión kivül szövege magyar nyelvű.

RMK I. 1486.
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Magyarázatokkal és utalásokkal kiséri Márkus Dezső.

VI.: 1540–1848. évi erdélyi törvényczikkek. Forditották és utalá-

sokkal ellátták dr. Kolozsvári Sándor és dr. Óvári Kelemen.

VII.: Werbőczy István hármaskönyve. Az eredetinek 1527-iki első

kiadása után forditották, bevezetésekkel és utalásokkal ellátták dr.

Kolozsvári Sándor és dr. Óvári Kelemen. Magyarázó jegyzetekkel

kiséri dr. Márkus Dezső.

VIII.: 1836–1868. évi törvényczikkek.

IX.: 1869–1871. évi törvényczikkek.

X.: 1875–1876. évi törvényczikkek.

XI.: 1877–1878. évi törvényczikkek.

XII.: 1879–1880. évi törvényczikkek.

XIII.: 1881. évi törvényczikkek.

XIV.: 1882–1883. évi törvényczikkek.

XV.: 1884–1886. évi törvényczikkek.

XVI.: 1887–1888. évi törvényczikkek.

XVII.: 1889–1891. évi törvényczikkek.

XVIII.: 1892–1893. évi törvényczikkek.

XIX.: 1894–1895. évi törvényczikkek.

XX.: 1896. évi törvényczikkek.

XXI.: 1897. évi törvényczikkek.

XXII.: 1899. évi törvényczikkek.

XXIII.: 1901. évi törvényczikkek.

XXIV.: 1902. évi törvényczikkek.

XXV.: 1903. évi törvényczikkek.

XXVI.: 1904. évi törvényczikkek.

XXII.: 1907. évi törvényczikkek.

XXIII.: 1908. évi törvényczikkek.

XXIX.: 1909. évi törvényczikkek.

XXX.: 1910. évi törvényczikkek.

XXXI.: A Magyar Törvénytár betűrendes tárgymutatója

1000–1902. Készítette Dr. Márkus Dezső.

Budapest, 1896–1911. Franklin-Társulat. CX., 1 sztl. lev., 853. p.;

XCVI., 995. p.; LXXIX., 655. p.; LI., 715. p.; XXXII., 511. p.;

XLV., 1 sztl. lev., 678. p., 1 sztl. lev.; LV., 437. p.; 2 sztl. lev., XXIV.,

600. p.; 2 sztl. lev., VII., 508. p.; 2 sztl. lev.,VI., 1 sztl. lev., 528. p.;

2 sztl. lev., V., 1 sztl. lev., 331. p.; 2 sztl. lev., VI., 1 sztl. lev., 389. p.;

2 sztl. lev., IV., 386. p.; 2 sztl. lev., V., 1 sztl. lev., 355. p.; 2 sztl.

lev., V., 1 sztl. lev., 490. p.; 2 sztl. lev., V., 1 sztl. lev., 416. p.; 2 sztl.

lev., VII., 516. p.; 2 sztl. lev.; V., 1 sztl. lev.; 630. p., benne 2 kihajt-

ható melléklet; 2 sztl. lev., V., 1 sztl. lev., 323. p.; 2 sztl. lev., VII.,

281. p.; 2 sztl. lev., III., 171. p.; VII., 319. p., hozzá tartozik: 39. p.

– 73 – 56. ÁRVERÉS

Tom. I.: Continens Opus Tripartitum Juris consvetudinarii ejus-

dem regni, auctore Stephano de Werbőcz ac decreta, constitu-

tiones et articulos … regum, ac statuum et ordinum, regni Hun-

gariae, partiumque eidem annerarum, a Sancto Stephano usque

ad Magnum Leopoldum inclusive in publicis eorundem comitiis

conclusos, et editos.

Tom. II.: Continens Decreta, Constitutiones, et Articulos Regum,

ac statuum & ordinum regni Hungariae partiumque eidem an-

nexarum …; cum indice omnium decretorum locupletissimo seu

cynosura jurisperitorum exactissima. Quibus accedunt: Praxis

criminalis, Kitonich directio methodica, ejusdem centuria dubleta-

tum, articuli tavernicales, processus curiae regiae militaris, variae

jurandi formulae, diversae regulae juris antiqui hungarici, et

canonici: catalogi regum, comitatuum, archiepiscoporum et palati-

norum, et demum regulamentum militare.

Tyrnaviae (Nagyszombat), 1751. Typis Academicis Societatis Jesu.

8 sztl. lev., 878. p., 1 sztl. lev.; 426. p., 229. p. (Folio.)

A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr

kötésben, megkímélt állapotban.

46.000,–

217. CORPUS JURIS HUNGARICI. Magyar törvénytár

1000–1895. Milleniumi emlékkiadás. Dr. Csiky Kálmán, dr.

Kolozsváry Sándor, Nagy Gyula, dr. Óváry Kelemen és Tóth Lő-

rinc közreműködésével szerkeszti dr. Márkus Dezső. 31 kötet.

Tartalma:

I.: 1000–1526. évi törvényczikkek. Az 1000–1301. közt alkotott

törvényeket forditotta és jegyzetekkel ellátta Nagy Gyula. Az

1300–1526. közt alkotott törvényeket forditották és jegyzetekkel

ellátták dr. Kolozsvári Sándor és dr. Óvári Kelemen. Magyaráza-

tokkal és utalásokkal kiséri dr. Márkus Dezső.

II.: 1526–1607. évi törvényczikkek. Forditották és utalásokkal el-

látták dr. Kolozsvári Sándor és dr. Óvári Kelemen. Magyarázó jegy-

zetekkel kiséri dr. Márkus Dezső.

III.: 1608–1657. évi törvényczikkek. Forditották és utalásokkal el-

látták dr. Kolozsvári Sándor és dr. Óvári Kelemen. Magyarázó jegy-

zetekkel kiséri dr. Márkus Dezső.

IV.: 1657–1740. évi törvényczikkek. Fordította és bevezetéssel el-

látta Tóth Lőrincz. A nyelvezet és a műkifejezések egysége tekinte-

téből egyeztették dr. Kolozsvári Sándor és dr. Óvári Kelemen. Ma-

gyarázó jegyzetekkel kiséri dr. Márkus Dezső.

V.: 1740–1835. évi törvényczikkek. Forditotta dr. Csiky Kálmán.
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221. CSATSKÓ IMRE

Büntetésjogi elméletek, tekintettel a büntetés fajaira, különösen

halálbüntetésre; miképp gyakoroltatott ez régi s újabb népeknél.

I–II. rész.

Bécs – Győr, 1843. Straussné és Sommer – Streibig Klára. XX.,

151. p.; IX., 162. p.

A második kötet lapajai felvágatlanok.

A második kötet belső borítóján dedikáció.

Mindkét rész kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

222. CSATSKÓ IMRE

Az 1852-iki május 27-iki austriai birodalmi büntetőtörvény ma-

gyarázata, a törvény magyar szövegével, a birói illetőséget Magyar-,

Horvát-, Tótországban, Szerbvajdaság-, temesi Bánságban, és Er-

dély nagyfejedelemségben meghatározó legfelsőbb rendeletekkel;

összehasonlítva eddigi törvényeinkkel, s annak kimutatásával,

mily változás okoztatik az által az egész magyar jogban és törvény-

kezésben; felvilágosítva számos esetekkel, és a még érvényes legfel-

sőbb rendeletekkel. Betürendi mutatóval.

Pesten, 1853. Geibel Ármin.2 sztl. lev., 488. p.

XIX. század végi félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

223. 1791-DIK ESZTENDŐBÉLI DIÆTALIS PROVINSIALIS

ARTICULUSOK.

Kolozsváron, 1818. Ref. Kollégyom – Gutman János. 45. p.

Hozzákötve:

NEMES ERDÉLY ORSZÁG KÜLSŐ TÖRVÉNYES SZÉKIN

PERFOLYTA LEVELEINEK FORMÁJI, mellyek a Törvényt ta-

nuló ifiaknakkedvekért egyben szedetvén közönségessé tétettek.

Kolosváron, 1818. Ref. Kollégyom – Gutman János. 47. p.

Hozzákötve:

NAGY ERDÉLLYI FEJEDELEMSÉGBÉLI NEVEZETESEBB

TÖRVÉNYES DOLGOK, mellyek vagy törvényen, vagy törvé-

nyes szokáson gyökereztetnek, nem külömben a Nemes Székely

Nemzetnek nevezetesebb különös törvényei és utasítás az esketé-

seknek végben vitelére.

Kolosváron, 1818. Ref. Kollégyom – Gutman János. 46. p.

A három mű egybekötve, a gerincén restaurált korabeli papírkötés-

ben.

7.000,–

– 75 – 56. ÁRVERÉS

(különálló, pótlások); 3 sztl. lev., 222. p.; VI., 1 sztl. lev., 123. p.,

2 sztl. lev., hozzá tartozik: 22. p. (különálló, pótlások); VIII., 103. p.,

hozzá tartozik: 18. p. (különálló, pótlások); VII., 237. p.; VII., 664. p.,

hozzá tartozik: 27. p. (különálló, pótlások); X., 1 sztl. lev., 1314. p.,

benne 2 kihajtható melléklet; VI., 1 sztl. lev., 475. p., hozzá tarto-

zik: 27. p. (különálló, pótlások); VI., 1 sztl. lev., 111. p., hozzá tar-

tozik: 17. p. (különálló, pótlások); VIII., 470. p., 1 sztl. lev.

A mű 36 kötetben teljes, jelen árverésünkön szereplő példányából

5 kötet (1872–1874. évi törvényczikkek; 1898. évi törvényczikke-

lyek; 1900. évi törvényczikkelyek; 1905. évi törvényczikkelyek;

1906. évi törvényczikkelyek) hiányzik.

A 31 kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben.

80.000,–

218. CZÖVEK ISTVÁN

Magyar hazai polgári magános törvényről írtt tanítások mel-

lyeket néhai Kelemen Imre … munkája szerint a magyar hazafijak

és a törvény tanuló nemes ifjúság számára magyar nyelven készített

és kiadott --. I–III. könyv.

I. könyv: A személlyekről.

II. könyv: A dolgokról.

III. könyv: A keresetekről.

Pesten, 1822. Petrózai Trattner János Tamás. XIV., 1 sztl. lev., 421. p.,

benne 2 kihajtható tábla; 753. p., 2 sztl. lev.; 399. p.

A három kötet egységes korabeli félbőr kötésben, megkímélt álla-

potban. Az első kötet első táblájának jobb alsó sarka sérült.

24.000,–

219. CSARADA JÁNOS

A tételes nemzetközi jog rendszere. Második kiadás.

Budapest, 1910. Franklin. XVI., 643. p.

A szövegben többe helyen aláhúzások.

Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott

címfelirattal, megkímélt állapotban.

6.000,–

220. CSATSKÓ IMRE

Bevezetés a természeti jogba és a tiszta általános természeti jog.

Győr, 1839. Streibig Leopold. XX., 365. p.

Körülvágatlan példány.

Restaurált korabeli papírkötésben.

6.000,–
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229. SZEMERE BERTALAN

A büntetésről s különösebben a halálbüntetésről. Koszorúzott

pályamunka.

Budán, 1841. A Magyar Kir. Egyetem betűivel.VI., 194. p., 1 sztl. lev.

Korabeli resturált papírkötésben.

8.000,–

230. VIRÁNYI LAJOS, DR.

Védőbeszédek Oláh Károlyné fölött. Tartotta -- kecskeméti ügyvéd.

Kecskemét, (1906.) G. Fekete Mihály. 43. p.

Hozzákötve:

NEVEZETESEBB BŰNESETEK TÁRA. Saját jegyzeteiből ösz-

szeállítja Kossutány Géza. IV. kötet.

Budapest, 1893. Lampel Róbert. 1 sztl. lev., 161. p., 3–14. p. (töredék).

Hozzákötve:

BOGNÁR MÁTYÁS, DR.

Esküdtszéki esetek és védőbeszédek.

Budapest, 1905. (Budapesti Hirlap Nyomdája.) 48. p.

Hozzákötve:

BALÁS ELEMÉR, DR.

Büntetőjogi reform-törekvések. Adalékok a büntető-törvény mó-

dosításához.

Budapest, 1901. Pátria. 143. p.

Hozzákötve:

ESTERHÁZY SÁNDOR, DR.

Enyhébb irányzat a büntetőjogban.

Kassa, 1894. Bernovits Gusztáv. 37. p.

Az öt mű egy kötetbe kötve, XX. század eleji aranyozott, bordázott

gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott „Vád és védbeszé-

dek” felirattal, aranyozott „Dr. H. P.” monogrammal. Szép példány.

9.000,–

231. KALAUZ A MAGYAR NEMZETI MÚZEUM ÉREM- ÉS

RÉGISÉGTÁRÁBAN. Ötödik kiadás.

Budapest, 1885. (MNM – Franklin Ny.) 48. p., benne számos

egészoldalas és szövegközti illusztráció.

Restaurált kiadói papírborítékban.

– 77 – 56. ÁRVERÉS

224. KOPPI, CAROLUS

Jus Electionis, quondam ab Hungaris exercitum Historia Stirpis

Arpadianæ…

Bécs, (1790.) Typis societatis typographicae. 5 sztl. lev., 60. p., 1 sztl.

lev., 1 rézm. kihajtható t.

Korabeli papírkötésben.

5.000,–

225. MAGYAR JOGI LEXIKON. Számos szak-

férfiú közreműködésével. Szerkesztette Dr. Már-

kus Dezső. I–VI. kötet.

Budapest, 1898–1907. Pallas. 2 sztl. lev., VI., 806. p.;

2 sztl. lev., 920. p.; 2 sztl. lev., 924. p.; 2 sztl. lev.,

912. p.; 2 sztl.0 lev., 890. p.; 2 sztl. lev., 1180. p.

A hat kötet egységes dúsan aranyozott gerincű ki-

adói félbőr kötésben. A gerinceken helyenként

kisebb felületi sérülések, kopások.

50.000,–

226. A MAGYAR TÖRVÉNYNEK RÖVID SUMMÁJA. A gyer-

mekek számára.

Sárospatakon, 1837. Nádaskay András. 90. p., 1 sztl. lev.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

7.000,–

227. MELONIUS, IOHANNES

Thesaurus Juris Feudalis, civillis et criminalis novus. Das ist: Ein

neue Berichtsiche und Grundveste Schatz-Cammer, des

Gemeinen Lehen-Kaiserlichen, und malefitz-Rechtens … Editio

Tertia.

Nürnberg, 1665. Christoph Endter. 14 sztl. lev., 495. p., 42 sztl.

lev.

Korabeli fatáblára vont kapcsos egészbőr kötésben, megkímélt ál-

lapotban, a kötésről a kapcsok hiányoznak.

36.000,–

228. MILLER, IAC. FERDINAND

Pristaldus ex antiquitatibus Iuris Hungarici Interpretatione Crit-

ica. Restitutus a -

Pest, 1805. Ioseph Eggenberger. 104. p.

Korabeli papírkötésben.

6.000,–
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zsonyi nyomda raktárában tárolták. Itt az idők folyamán az első,

de az utolsó lap is a példányok egy részén elrongyolódott és hasz-

nálhatatlanná vált. 1648 után a pozsonyi nyomda felszerelésével

együtt a raktáron levő készlet is Nagyszombatba került, ahol a pél-

dányokat új szedésről készült lapokkal kiegészítve hozták forga-

lomba. A betűtípusok és nyomdadíszek tanúsága szerint a fenti zá-

radékkal ellátott címlapok valóban Nagyszombatban készültek.

Az Innepekre-valo Predikatziok a címlappal ellentétben a Szent

Kereszt megtalálásának napjával (május 3.), illetve pünkösd kedd-

jével zárul. Folytatása pedig az egyházi év másik felére soha sem je-

lent meg, éppúgy mint a vasárnapokra szóló köteté sem. A végén

„Lajstrom, mely megmutatja betűk rendi szerint, minémű dolgo-

kat foglaljon ez a könyv magában" címmel részletes tárgymutató, az

utolsó levél verzóján pedig A nyomtatásban esett fogyatkozások

jegyzéke található.

A betűtípusok vizsgálata alapján megállapítható, hogy e kötet is a

bécsi Rickhes-műhelyben készült, csupán a címlapot, az ajánlást és

az egyházi jóváhagyást tartalmazó két levélnyi első ívet nyomtatták

Pozsonyban.

A két mű egy kötetben, korabeli egészbőr kötésben, megkímélt ál-

lapotban.

70.000,–

233. KÁLLAY BÉNI

A szerbek története 1780–1815. I. kötet.

Budapest, 1877. Magyar Tudományos Akadémia. 4 sztl. lev., 639. p.

Unicus, töb kötete nem jelent meg.

Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

KÁLLAY BÉNI

A szerb felekelés története 1807–1810. Írta --, hátrahagyott kézira-

taiból kiadta Thallóczy Lajos. I–II. kötet.

Budapest, 1909.Magyar Tudományos Akadémia. 2 sztl. lev., 405. p.;

1 t. címkép, VIII., 415. p. és 1 külömálló lev. (sajtóhibák).

A Magyar Tudományos Akadémia könyvkiadó vállalata Új folyam

LXXVI–LXXVII. kötet.

A két kötet egységes aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötés-

ben, jó állapotban.

8.000,–

– 79 – 56. ÁRVERÉS

Hozzá tartozik:

KALAUZ A RÉGISÉGTÁRBAN. Tizenhatodik kiadás. 94 képes

táblával.

Budapest, 1912. MNM – Kilián Frigyes. 257. p., 2 sztl. lev., 94 szá-

mozott t. képmelléklet.

Restaurált kiadói papírborítékban.

5.000,–

232. KÁLDI GYÖRGY

Az Vasarnapokra-valo Predikatzioknak Elsö Resze, Advent első

Vasárnapiatol-fogva Sz. Háromság Vasárnapiáig. Irta az hivek

vigasztalasara és jobbulására az Iesus-alatt vitezkedö társaság-beli

nagy-szombati -- pap.

[Bécsben -] Pozsonyban, 1631. Rikesz Mihály. 1 sztl. lev., X., 742. p.,

13 sztl. lev.

RMNY II. 1509., RMK I. 601

Hozzákötve:

KÁLDI GYÖRGY

Az Innepekre-valo Predikatzioknak Elsö Resze, Sz. András napia-

tol-fogva Keresztelö Szent János napjaig. Irta az hivek vigaszta-

lasara és jobbulására az Iesus-alatt vitezkedö társaság-beli nagy-

szombati -- pap.

[Bécsben -] Pozsonyban, 1631. Rikesz Mihály. 1 sztl. lev., IV., 598. p.,

5 sztl. lev.

RMNY II. 1510., RMK I. 602

Az utolsó két lap hiányzik.

Káldi György két prédikációs kötete, bibliafordítása mellett, a ma-

gyar nyelv barokk stílusának kialakulásában jelentős szerepet ját-

szott. Művét Bitskey István részletesen elemezte.

Gulyás Pál úgy vélte, hogy e terjedelmes mű két kötete nem Po-

zsonyban, hanem Michael Rickhes bécsi műhelyében készült, aki-

nek neve ezért szerepel a címlapon; azt sem tartotta azonban kizárt-

nak, hogy a bécsi nyomdász alkalmilag vállalt a pozsonyi nyomdá-

ban művezetést. A betűtípusok vizsgálata alapján megállapítható,

hogy mindkét kötet valóban a bécsi Rickhes-műhelyben készült, a

címlapot, az ajánlást és az egyházi jóváhagyásokat tartalmazó hat le-

vélnyi első ívet azonban Pozsonyban nyomtatták.

Az Vasárnapokra való prédikácziókank kétféle címlapváltozata is-

meretes. A példányok egy részén a címlap alján Találtatik Nagy-Szom-

batban megjegyzés olvasható. E változat keletkezésének oka felte-

hetően az volt, hogy a nagy példányszámban kinyomtatott mű két

részét összehordva nagy mennyiségben, de kötéstábla nélkül a po-
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239. KARCSÚ ANTAL ARZÉN

A szerzetes rendek egyetemes történelme, különös teikintettel a

Magyar- s Erdélyországi szerzetesség jelen állapotára. Henrion-

Fehr, Helyot, Biedenfeld, Fuxhoffer, gr Motalembert s egyéb kút-

fők nyomán szerkesztette --. I–V. kötet.

Pest, 1867. Bartalits Imre. VIII., 9–318. p., 2 sztl. lev.; 274. p.; 295. p.,

1 sztl. lev.; 176. p., IV.; 168. p., 4 sztl. lev.

Az öt rész egybekötve, XIX. század végi dúsan aranyozott gerincű

félbőr kötésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

12.000,–

240. KARDOS SAMU, DR.

Báró Wesselényi Miklós élete és munkái. I–II. kötet.

Budapest, 1905. Légrády. LXIV., 514. p. benne 11 t. melléklet; 1 t.

címkép, 1 sztl. lev., 614. p., 1 sztl. lev., benne 11 t. melléklet.

A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, festett vászonnal borí-

tott dombornyomásos táblákkal, a gerincen aranyozott címfelirat-

tal, megkímélt állapotban.

8.000,–

241. KÁROLYI ÁRPÁD, DR.

Buda és Pest visszavívása 1868-ban. A kétszázados emlékünnepély

alkalmára Budapest fővárosa megbízásából eredeti kútfők alapján

írta --.

Budapest, 1886. (Hornyánszky V.) 1 t. címképmetszet, VIII., 437. p.,

1 sztl. lev., benne 1 kétlapos t., a végén 4 kihajtható t.

Egyedi, korabeli festett, dúsan aranyozott egészbőr díszkötésben,

körül aranymetszéssel és poncolt díszítésekkel, tökéletes állapot-

ban, korhű félbőr védőtokban.

180.000,–

242. KÁROLYI ÁRPÁD, DR.

Buda és Pest visszavívása 1868-ban. A kétszázados emlékünnepély

alkalmára Budapest fővárosa megbízásából eredeti kútfők alapján

írta --.

Budapest, 1886. (Hornyánszky V.) 1 t. címképmetszet, VIII., 437. p.,

1 sztl. lev., benne 1 kétlapos t., a végén 4 kihajtható t.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, felül

aranymetszéssel, a gerincén restaurált példány.

20.000,–

– 81 – 56. ÁRVERÉS

234. KÁLMÁN KATA [HEVESYNÉ]

Tiborc. – fényképei Móricz Zsigmond és Boldizsár Iván írása.

Budapest, 1937. Cserépfalvi (Pápai Ernő nyomt.) 45. p., 1 sztl. lev.,

benne 24 egészoldalas, oldalszámon belüli fénykép.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

235. KANDRA KABOS

Magyar Mythologia. Írta --, kiadja Dr. Pásztor Bertalan.

Eger, 1897. Beznák Gyula. XXXII., 532. p.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

7.000,–

236. KANYARÓ FERENCZ

Unitáriusok Magyarországon, tekintettel az unitárizmus általános

történetére.

Kolozsvár, 1891. Lehmann és Baldi. 1 t. címkép, 4 sztl. lev., 229. p.,

1 sztl. lev.

XX. század eleji félvászon kötésben, kopottas állapotban.

3.000,–

237. KAPOSI JÓZSEF

Dante Magyarországon.

Budapest, 1911. (Révai és Salamon.) 2 sztl. lev., 373. p., 1 sztl. lev.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, jó állapot-

ban. Az eredeti papírborító belekötve.

6.000,–

238. KARCSÚ ANTAL ARZÉN

A római pápák történelme Szent Pétertől korunkig. Müller,

Hoffmann, Smets, Sandini, Kolb, Burio s egyéb kútfők nyomán

szerkesztette --.

Szeged, 1869. Bába Imre (I. köt.) és Pest, 1870–1871. Bartalits Im-

re. (II–VIII. köt.) 292. p.; 2 sztl. lev.,176. p.; 2 sztl. lev., 203. p.; 2 sztl.

lev., 231. p.; 2 sztl. lev., 200. p.; 1 sztl. lev., 236. p., 1 sztl. lev.; 1 sztl.

lev., 277. p.; 2 sztl. lev., 311. p.

A nyolc rész két kötetbe kötve, egységes korabeli félvászon kötés-

ben, a gerincen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

12.000,–
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KÉZIRATOK

248. ÁCS KÁROLY [BANKHÁZI] (1824–1894) KÉZZEL ÍRT

LEVELE DÉKÁNY ISTVÁNHOZ „IGEN TISZTELT BARÁ-

TOM URAM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Íme küldöm e ládácskába zárva a hadi törvényszéki íté-

letet – a Simonyi által festett arczképemet és Jókai arczképét … Ki

tudja nem kallódnának-e el ebben a bitang fészekben?!”

Kelt: Budapest, 1883. október 5.

1 tintával beírt oldal fejléces levélpapíron, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

DÉKÁNY ISTVÁN KÉZZEL ÍRT LEVELE ÁCS KÁROLYHOZ

„IGEN TISZTELT BARÁTOM URAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Megköszöni „a nagy becsű s érdekű három küldemé-

nyét” majd leírja, hogy „Elmerengtem arcképének nyugodt voná-

sain, minőket halálos ítélet küszöbén csak nemes czél s törekvés és

tiszta öntudat nyújthat tulajdonosának.” Ezek után megköszöni

Ácsnak, hogy elküldte az 1852. évi Pesti Napló azon számát, mely-

ben közlik, hogy királyi kegyelem folytán 6 évi várfogságra és va-

gyonvesztésre változtatták halálos ítéletét és jó barátjának, Jókai

Mórnak szerinte „igen jól sikerült photographiai arczképét”.

Kelt: Kecskemét, 1889. October 8.

4 tintával beírt oldal, eredeti borítékjában, jó állapotban.

14.000,–

249. BELLA LAJOS (1850–1937) RÉGÉSZ „AZ EMBERI

ALAK PLASZTIKUS ÁBRÁZOLÁSA AZ ŐSIDŐKBEN” cí-

mű 8 oldalas, kézzel írt, javított, aláírt tanulmánya.

9.000,–

250. AZ ERDÉLYI NAGYFEJEDELEMSÉG 14031/1787. SZ.

MAGYAR NYELVŰ RENDELETE – „A CONDUCTOROK

SZÁMÁRA-VALÓ OKTATÁS.”

Tartalom: „Vóltanak eddig az Királyi Guberniumnak I-ső October-

ben és 10941 szám alatt költ parancsolattya szerént ki-rendeltetett

Naturáléknak edgybe gyűjtése, és hordása mellé állíttatott Várme-

gye Tisztyei, a kik ez után-is a Conductor név alatt az eddig fen lé-

vő Processuális Commissáriusok személyébe, a' mennyibe azok ar-

ra alkalmatosok lesznek, meg-maradni fognak …” Ezek után a ren-

delet a Conductorok feladatait részletezi. Kelt: (Kolozsvár ?), 1787.

3 nyomtatott, sztl. lev., megkímélt állapotban.

5.000,–

– 83 – 56. ÁRVERÉS

243. KELEMEN KAJETÁN

A Jász-Kun Redemptio története és fejlődése a jelen korig. Tekin-

tettel a Jász-Kun birtokviszonyok rendezésére. Függelék: az 1840.

és 1844. évi országgyűlési naplók.

Szeged, 1877. Endrényi Lajos és társa. 2 sztl. lev., 265. p.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

8.000,–

244. KELETI KÁROLY, DR.

A Balkán-félsziget némely országai- és tartományainak közgazda-

sági viszonyai. Az 1885. évi Budapesti Általános Kiállítás országos

bizottságának megbízásából szerkesztette --.

Budapest, 1885. Pesti Könyvnyomda. V., 1 sztl. lev., 452. p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben.

8.000,–

245. KEMÉNY GÁBOR, BÁRÓ

Nagy-Enyednek és vidékének veszedelme 1848–49-ben. Történe-

ti vázlat.

Pest, 1863. Osterlamm Károly. XVI., 251. p., 2 sztl. lev.

Modern műbőr kötésben.

14.000,–

246. KEMÉNY SIMON

Az ördög tarisznyája. Csók István három eredeti kézzel színezett

illusztrációjával.

(Budapest, 1930.) Athenaeum. 62. p., benne 3 Csók István által

kézzel színezett, szignált lith. t.

Dedikált, számozott példány (49/300.)

Kiadói selyemkötésben, eredeti karton védőtokban. Szép példány.

28.000,–

247. [KEMPIS, THOMAS]

Kempis Tamásnak Kristus követéséről négy köny-

vei, mellyek … Pázmány Péter … által meg-magya-

ráztattak, most pedig a magyar nemzetnek lelki

épületire és oktatására újonnan kinyomtattattak.

Kassa 1782, Landerer Mihály. 1 t. rézm. címkép,

4 sztl. lev., 319. p., 3 sztl. lev.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötés-

ben, kopottas állapotban.

18.000,–
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Tartalom: Az erdők kezelésével kapcsolatos rendelkezéseket tartal-

mazza.

Kelt: 1812.

4 nyomt., sztl. lev., megkímélt állapotban.

5.000,–

256. I. FERENC (1768–1835) MAGYAR NYELVŰ, NYOMTA-

TOTT 3745/1813. SZ. RENDELETE.

Tartalom: „A follyó esztendőben Április 16-kán költ Pátensünk

nyomán, melly által Mü 45. millió forintnyi summát tevő Ellő

Czéduláknak készíttésit határoztuk… A Húsz, és Tíz Forintos Ellő

Czéduláknak nyomtatott formái, és le-írása ezen Patens mellett A,

és B. betűk alatti záratékokban foglaltatnak.”

Kelt: Bécs, 1813. Május 7.

4 nyomt., sztl. lev., 1 rézm. t. mintalap.

16.000,–

257. I. FERENC (1768–1835) MAGYAR NYELVŰ, NYOMTA-

TOTT 7054/1819. SZ. RENDELETE „CSÁSZÁRI KIRÁLYI

UDAVARI PARANTSOLAT”.

Tartalom: I. Ferenc elrendeli az úrbérrendezés megindítását edélyben.

Kelt: Bécs, 1819. május 17.

2 nyomt., sztl. lev., megkímélt állapotban.

7.000,–

258. FORSTER GYULA (1846–1932) MŰVÉSZETI ÍRÓ 3 OLDA-

LAS KÉZZEL ÍRT, ALÁÍRT LEVELE (VARJÚ ELEMÉRHEZ).

Kelt: Budapest, 1909. V. 18.

Tartalom: Heraldikai címerterv fejtegetését tartalmazza.

3 beírt oldal, jó állapotban.

5.000,–

259. HARANGHY JENŐ (1894–1951) FESTŐ, GRAFIKUS 3 DA-

RAB KÉZZEL ÍRT, ALÁÍRT LEVELE VARJÚ ELEMÉRHEZ,

összesen 6 beírt oldal terjedelemben, Különféle általános témákról.

Kelt: 1929–1930.

18.000,–

260. HEKLER ANTAL (1882–1940) MŰVÉSZETTÖRTÉ-

NÉSZ, RÉGÉSZ HAT ÉS FÉL OLDALAS KÉZZEL ÍRT, ALÁ-

ÍRT TANULMÁNYA „CHRISTINA CSÁSZÁRNÉ MELL-

SZOBRA” CÍMMEL.

– 85 – 56. ÁRVERÉS

251. AZ ERDÉLYI FEJEDELEMSÉGBEN „AZ INGYEN VA-

LÓ POSTÁLKODÁS ÉS GAZDÁLKODÁS SUBLATIOJÁ-

NAK … IDEÁJA.”

Tartalom: Az „ingyen való postálkodás”-t megszüntetik, és megha-

tározzák polgári és katonai postai díjszabásokat.

Keltezés nélkül (1748 után).

2 nyomt. lev., az első lapon fametszetes fejléccel, a szélein szakado-

zott példány.

6.000,–

252. AZ ERDÉLYI NAGYFEJEDELMSÉG 8457/1802. SZ. MA-

GYAR NYELVŰ RENDELETE.

Tartalom: A pénzügyi fegyelem fokozására és megszilárdítására vo-

natkozó rendelkezések.

Kelt: Claudiopoli (Kolozsvár), 1802. Septembris 6.

1 nyomt. lev., jó állapotban.

3.000,–

253. AZ ERDÉLYI NAGYFEJEDELMSÉG 11269/1802. SZ.

MAGYAR NYELVŰ RENDELETE.

Tartalom: Újból inti a Postát, hogy a helységekben felvett széna és

zab árát mindíg fizessék ki.

Kelt: Claudiopoli (Kolozsvár), 1802. Decembris 20.

1 nyomt. lev., megkímélt állapotban.

2.000,–

254. AZ ERDÉLYI NAGYFEJEDELMSÉG 3564/1803. SZ. MA-

GYAR NYELVŰ RENDELETE.

Tartalom: „… Szorosan parantsoltatik Kegyelmeteknek, hogy a

magok Megyéjekbe (Hellységekbe) lévő árvákat minden módon

rekesszék el attól, hogy a magok Joszágok administratiojába, akár

mitsoda szin, és név alatt belé elegyedjenek, vagy legkisebb bé-

folyással is legyenek, annyival-is inkább, hogy az azon jószágoknak,

kiváltképpen pedig Capitálisaiknak Jövedelmeit magokhoz vehes-

sék s fel-szedhessék…”

Kelt: Claudiopoli (Kolozsvár), 1803. Decembris 23.

1 nyomt. lev., jó állapotban.

3.000,–

255. AZ 1812. ÉVI MAGYAR ORSZÁGYŰLÉS „AZ ERDŐLÉS

RENDIRE NÉZVE” CÍMŰ, 8768/1812. SZÁM ALATT KI-

ADOTT XXXIV. TÖRVÉNYCIKKELYE.
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REJTŐ JENŐRŐL KÉSZÜLT EGÉSZALAKOS FOTÓ.

Készült: 1928. Berlin.

A hátoldalon dedikáció.

Méret: 12,5×17 cm. Jó állapotban.

Hozzá tartozik:

REJTŐ JENŐRŐL KÉSZÜLT FOTÓ.

Méret: 8,5×14 cm. Jó állapotban.

REJTŐ JENŐ, SZIKLAI JÓZSEF SZEGEDI SZÍNIGAZGATÓ-

VAL ÉS BUTTOLA EDÉVEL KÉSZÜLT KÖZÖS FÉNYKÉPE.

Méret: 14×8,7 cm. Készítette Liebmann Béla Szegeden.

Hozzá tartozik:

REJTŐ JENŐ CERUZÁVAL ÍRT LEVELE BARÁTJÁHOZ,

BUTTOLA EDÉHEZ.

Keltezés nélkül.

2 ceruzával beírt lev., jó állapotban.

Hozzá tartozik:

REJTŐ JENŐ GÉPELT LEVELE, BARÁTJA, BUTTOLA EDE

FELESÉGÉHEZ, „KEDVES MANCIKA!” MEGSZÓLÍTÁS-

SAL.

Keltezés nélkül, 1 és fél gépelt oldal, Rejtő ceruzával írt utóiratá-

val és autográf aláírásával.

Hozzá tartozik:

REJTŐ JENŐ EGYIK REGÉNYÉNEK EGY CERUZÁVAL ÍRT

OLDALA, A SZERZŐ KÉZÍRÁSÁVAL ÉS JAVÍTÁSAIVAL.

1 ceruzával beírt lev., a szélein szakadozott.

Hozzá tartozik:

REJTŐ JENŐ „VANEK ÚR PÁRISZBAN” CÍMŰ REGÉNYÉ-

NEK 1 GÉPELT OLDALA, RAJTA A SZERZŐ CERUZÁVAL

ÍRT JAVÍTÁSAIVAL.

A kiadó javításokat kért az említett regényének kéziratán, ő éppen

szanatóriumban volt, dühösen összetépte a kéziratot, de a titkár-

nője egy lapot összeragasztott, ez a lap szerepel árverésünkön.

1 gépelt lap, megragasztva, rajta Rejtő ceruzával írt javításaival.

Hozzá tartozik:

REJTŐ JENŐ „EGY BALESET MÉG A JOBB ESET” CÍMŰ

MŰVE KÉZIRATÁNAK ELSŐ 4 GÉPELT OLDALA.

4 gépelt oldal, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

Rejtő Jenő legjobb barátjának, Buttola Edének írt 8 levelének

írógéppel írt másolatai.

Összesen 31 gépelt oldal, megkímélt állapotban.

120.000,–

– 87 – 56. ÁRVERÉS

Kelt: Konstantinápoly, 1917. március.

Hozzá tartozik:

Wollanka József (1874–1946) régész, művészettörténész kézzel írt,

aláírt lesújtó véleményű dolgozata Hekler fenti művéről.

23 kézel beírt oldal, jó állapotban.

12.000,–

261. ISÓZ KÁLMÁN (1878–1956) ZENETÖRTÉNÉSZ KÉZ-

ZEL ÍRT, ALÁÍRT LEVELE VARJÚ ELEMÉRNEK.

Tartalom: Többek között a Magyar Nemzeti múzeum zenei gyűjte-

ményéről való elképzeléseit vázolja fel levelében.

Kelt: 1917. XI. 25.

9 és fél kézzel beírt oldal, jó állapotban.

8.000,–

262. LIPPICH ELEK, [KORONGHY] (1862–1924) KÖLTŐ,

MŰVÉSZETI ÍRÓ KARTONRA ÍRT 2 OLDALAS KÉZZEL

ÍRT, ALÁÍRT LEVELE (VARJÚ ELEMÉRHEZ).

Kelt: Meran, 1915. I. 31.

5.000,–

263. PROHÁSZKA OTTOKÁR (1858–1927) PÜSPÖK TIN-

TÁVAL ÍRT LEVELE ISMERETLENHEZ.

Tartalom: A házassági felmentésről ír.

Kelt: Székesfehérvár, 1925. VIII. 2.

1 és fél tintával beírt oldal, az első oldal jobb oldalt felül szakadt.

5.000,–

264. REJTŐ [REICH] JENŐ (1905. MÁRC. 29–1943. JAN. 1.)

LEVELEINEK, FÉNYKÉPEINEK GYŰJTEMÉNYE.

REJTŐ JENŐ SZÜLEIHEZ ÍRT (VALÓSZÍNŰLEG UTOLSÓ)

LEVELEZŐLAPJA „DRÁGA PAPA ÉS MAMA” MEGSZÓLÍ-

TÁSSAL.

Kelt: (Tápiószecső), 1942. nov. 26.

1 ceruzával beírt, aláírt díjjegyes levelezőlap postai bélyegzéssel.

Hozzá tartozik:

REJTŐ JENŐ LEGJOBB BARÁTJA, BUTTOLA EDE FELE-

SÉGÉHEZ ÍRT LEVELEZŐLAPJA „KEDVES MANCIKA”

MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Kelt: Gödöllő, 1923. aug. 7.

1 cerzával beírt levelezőlap, postai bélyegzéssel. Felül kis szakadás.

Hozzá tartozik:
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270. A KIRÁLYNÉ KISÉRETÉBEN. I.: Andrássy Gyuláné gróf-

né Soprontól Tihanyig. II.: Boroviczény Aladárné az Entente fog-

ságában.

Budapest, (1921.) Pfeiffer Ferdinánd. 127. p.

Aláírt, számozott példány (100/45.)

Kiadói papírkötésben, felül aranymetszéssel, jó állapotban. 

6.000,–

271. KISS PÁL

Marosvásárhely története. Írta és összeállította --.

Marosvásárhely, (1942.) Petri Károly. 2 sztl. lev., 203. p., 1 sztl. lev.,

I–LIX. számozott t. képmelléklet.

Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

5.000,–

KNER ÉS TEVAN KIADVÁNYOK

272. AURORA. Anthologia a magyar költészet fénykorából. Kis-

faludy Károly, Bajza József, eötvös József, Czuczor Gergely, Garay

János és Tompa Mihály munkáiból összeállította Király György.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 162. p., 3 sztl. lev.

A Kner-klasszikusok XI. kötete. A fametszetes könyvdíszeket Koz-

ma Lajos rajzolta.

Lévay–Haiman 1.308 „C” jelű kötésben (megjelent 50 példány-

ban).

Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

14.000,–

273. HELTAI GÁSPÁR

Egy nemes emberről és az ördögről való história, mellyet egyéb

fabulákkal és lött dolgokkal egyetemben Heltai Gáspár írásiból ki-

szedegetett és ím újra napfényre bocsátott Király György deák.

Gyoma, 1920. Kner Izidor. 1 sztl. lev. 83. p., benne 4 kézzel színe-

zett fametsz. t.

Számozott példány (193/620).

A fametszetes könyvdíszeket Kozma György készítette.

Lévay–Haiman 1.292.

Kiadói papírkötésben, karton védőtokban. Jó állapotú példány.

14.000,–

– 89 – 56. ÁRVERÉS

265. REKLÁMPLAKÁT „GRAND HOTEL ESPLANADE.”

NAGY SZÁLLODA. Budapest, III., Zsigmond u. 38–40. szám.

Színes lithográfia, 69×49 cm.

Jobb oldalt alul szignált („Bernáth”).

Készült Kunossy Vilmos és fia műintézetében.

Paszpartuban, jó állapotban.

28.000,–

266. A RIMA MURÁNY VÖLGYI VASMŰ

EGYESÜLET 292. SZÁMÚ RÉSZVÉNYE

PRÓNAY ISTVÁN RÉSZÉRE AZ 576-BÓL.

Kelt: Brézó, 1852. augusztus 13.

1 lith. lev. (méret: 43×29 cm), nyomtatta Frank

J. Pesten. Jó állapotú szép példány, középen kissé

töredezett vörös viaszpecséttel.

48.000,–

267. ÚTLEVÉL IFJ. KOVÁCS PÁL RÉSZÉRE.

Kelt: Pesten, 1849. April 16., érvényes 6 hónapig.

A hátoldalon a bécsi hatóságok 1849. júl. 7-i és 18-i keltezésű kéz-

iratos bejegyzéseivel és bélyegzéseivel.

1 magyar–német nyelvű nyomt. lev., kézírással kitöltve, rajta össze-

sen 3 vörös viaszpecséttel.

12.000,–

268. WERTNER MÓR (1849–1921) ORVOS, TÖRTÉNÉSZ

9 DARAB DÍJJEGYES, KÉZZEL ÍRT, ALÁÍRT LEVELEZŐ-

LAPJA VARJÚ ELEMÉRHEZ, POSTAI BÉLYEGZÉSSEL.

Kelt: Muzsla, 1902–1905.

10.000,–

269. KIRÁLY JÁNOS, DR.

Pozsony város joga a középkorban. Kiadja a Magyar Tudományos

Akadémia történelmi bizottsága.

Budapest, 1894. Magyar Tudományos Akadémia. 464. p.

Modern félvászon kötésben.

8.000,–
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277. KNER-KLASSZIKUSOK I–XII. KÖTET.

Lévay–Haiman 1. 298–1.309.

ŐSZI HARMAT UTÁN. Istenes, vitézi és virágénekek mellyeket

Balassi Bálint és egyéb neves s névtelen poéták munkáiból a XVI.,

XVII. és XVIII. századokból összegyűjtött Király György.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 113. p.

Kner-klasszikusok I. kötet.

Hozzá tartozik:

GRÓF ZRÍNYI MIKLÓS

Libri Obsidionis Szigetianæ, azaz Szigeti veszedelem XV ének-

ben. Szerzette --.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 247. p.

Kner-klasszikusok II. kötet.

Hozzá tartozik:

KOSZORÚ A MAGYAR KÖLTÉSZET TAVASZI VIRÁGAI-

BÓL. Faludi Ferenc, Bacsányi János, Dayka Gábor, Verseghy Fe-

renc, Virág Benedek, Kisfaludy Sándor, Kazinczy Ferenc, Szemere

Pál, Kölcsey Ferenc és Berzsenyi Dániel munkáiból összeállította

Király György.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 127. p.

Kner-klasszikusok III. kötet.

Hozzá tartozik:

CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY

Lilla. Anakreoni dalok. Ódák. Marosvásárhelyi gondolatok. A

lélek halhatatlansága. Dorottya. Anthologia -- költeményeiből.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 201. p.

Kner-klasszikusok IV. kötet.

Hozzá tartozik:

KATONA JÓZSEF

Bánk bán. Dráma öt szakaszban. Szerzette --.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 153. p.

Kner-klasszikusok V. kötet

Hozzá tartozik:

VÖRÖSMARTY MIHÁLY

A merengőhöz. Anthológia -- legszebb költeményeiből.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 191. p.

Kner-klasszikusok VI. kötet.

Hozzá tartozik:

VÖRÖSMARTY MIHÁLY

Tündérvölgy. Széplak. A rom. A két szomszédvár. A délsziget.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 161. p., 2 sztl. lev.

Kner-klasszikusok VII. kötete.

– 91 – 56. ÁRVERÉS

274. KOSZORÚ A MAGYAR KÖLTÉSZET TAVASZI VIRÁ-

GAIBÓL. Faludi Ferenc, Bacsányi János, Dayka Gábor, Verseghy

Ferenc, Virág Benedek, Kisfaludy Sándor, Kazinczy Ferenc, Sze-

mere Pál, Kölcsey Ferenc és Berzsenyi Dániel munkáiból összeállí-

totta Király György.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 127. p.

A Kner-klasszikusok III. kötete. A fametszetes könyvdíszeket Koz-

ma Lajos rajzolta.

Lévay–Haiman 1.300 „C” jelű kötésben (megjelent 50 példány-

ban).

Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

12.000,–

275. AZ MIASSZONYUNK SZÍZ MÁRIA CSODÁIRÓL VA-

LÓ HÉT LEGENDA, mellyeket egyníhány szentekenek életeknek

rövid históriájával egyetemben több régi magyar manuskrip-

tumokból kiszedegetett Király György deák.

Gyoma, 1920. Kner Izidor. 1 sztl. lev., 83. p., benne 4 kézzel színe-

zett fametsz. t.

A fametszetes könyvdíszeket Kozma György készítette.

Számozott példány (161/620).

Lévay–Haiman 1.293.

Kiadói papírkötésben, karton védőtokban. Jó állapotú példány.

14.000,–

276. A KNER-NYOMDA ÚJÉVI ÜDVÖZLŐLAPJA 1930-RA

1 kihajtható kétszínyomású lev., jó állapotban.

Hozzá tartozik:

KNER IZIDOR NYOMTATOTT MEGRENDELŐ-LEVELE.

Tartalom: „A háború miatt korábban küldöm újévi küldeménye-

met a szokottnál … Kérem nagyon évi szükségletét lehetőleg azon-

nal feladni, mert még hosszú ideig állandóan számolnunk kell a

szállítási zavarokkal.”

Kelt: Gyoma, év és dátum nélk.

Hozzá tartozik:

1939-ES KNER ELŐJEGYZÉSI ZSEBNAPTÁR VÁSZONKÖ-

TÉSÉNEK ELŐLAPJA

Méret: 6,9×10,7 cm.

Enyhén foltos.

3.500,–
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Gyoma – Budapest, 1921. Kner Izidor – Korvin Ny. 26 sztl. lev.,

benne 22 színes t.

Magyar Klenodiumok I.

Számozott példány (319/500).

Kiadói egészpergamin díszkötésben, az első táblán aranyozott, vak-

nyomásos plakett-dísszel, eredeti karton védőtokban.

8.000,–

280. M. TÓTFALUSI K[IS] MIKLÓS

--nak maga személyének, életének, és különös tselekedetinek

mentsége. Mellyet az irégyek ellen, kik a közönséges jónakezaránt

meggátolói, írni kényszeríttetett Kolozsváratt, 1698. esztendőben.

Mellyet most ujjolag kinyomtattak Tolnai Gábor bérekesztő-

beszédével.Gyoma, 1940. Kner Izidor. 1 sztl. lev., 123. p.

Lévay–Haiman 1.539., A jelű kötésben.

Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

3.500,–

281. PETŐFI SÁNDOR

Az apostol. 

(Békéscsaba, 1921). Tevan. 163. p., 1 sztl. lev., benne 6 t. eredeti

rézkarc.

Tizedik amatőr Tevan-kiadvány.

A kötetben Kolozsvári Zsigmond eredeti, ceruzával szignált rézkar-

cai találhatók, a könyvdíszeket Kolozsvári Sándor rajzolta.

Számozott példány (8/100), japán papírra nyomtatva (japán papí-

ron összesen 10 példány készült).

Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben, felül arany-

metszéssel, megkímélt állapotban.

50.000,–

282. KOCH-EMLÉKKÖNYV. Koch Antalnak, a Budapesti Egye-

temen a földtan és őslénytan tanárának negyvenéves egyetemi ta-

nári jubileumára (1872–1912) írták tanítványai.

Budapest, 1912. (Fritz Ármin.) 1 t. címkép, 158. p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

– 93 – 56. ÁRVERÉS

Hozzá tartozik:

VÖRÖSMARTY MIHÁLY

Csongor és Tünde. Színjáték öt felvonásban.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 161. p.

Kner-klasszikusok VIII. kötet.

Hozzá tartozik:

PETŐFI SÁNDOR

Dalaim. Anthológia -- legszebb költeményeiből.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 175. p., 4 sztl. lev.

Kner-klasszikusok IX. kötet.

Hozzá tartozik:

PETŐFI SÁNDOR

János Vitéz. A helység kalapácsa. Bolond Istók. Az apostol.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 237. p., 1 sztl. lev.

Kner-klasszikusok X. kötet.

Hozzá tartozik:

Aurora. Anthologia a magyar költészet fénykorából. Kisfaludy

Károly, Bajza József, Eötvös József, Czuczor Gergely, Garay János

és Tompa Mihály munkáiból összeállította Király György.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 162. p., 3 sztl. lev.

A Kner-klasszikusok XI. kötet.

Hozzá tartozik:

MADÁCH IMRE

Az ember tragédiája.

Gyoma, 1921. Kner Izidor. 195. p.

Kner-klasszikusok XII. kötet.

A kötetek 250 példányban jelentek meg félvászon kötésben.

A tizenkét kötet egységes kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

22.000,–

278. KOSZTOLÁNYI DEZSŐ

A szegény kisgyermek panaszai.

(Békéscsaba, 1913.) Tevan. 73. p., 1 sztl. lev.

Az első Amatőr Tevan-Kiadvány.

Számozott példány (500/340.) 

Aranyozott kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

279. KOZMA LAJOS – KARINTHY FRIGYES

Zsuzsa Bergengóciában. Álompanoráma huszonkét képben elbe-

széli Kozma Lajos huszonkét betűre. Versbe szedte Karinthy Fri-

gyes. Sacelláry kiadás. 
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287. KOMLÓSSY FERENCZ, DR.

Széchenyi István gróf élete.

Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 446. p., 1 sztl. lev., benne 14 t.

képmelléklet és 4 hasonmás. A borító belső oldalára XIX. század

közepén készült lith. Széchenyi-portré beragasztva.

XX. századi aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, az ere-

deti papírborító belekötve.

12.000,–

288. KÓSA JÁNOS

Pest és Buda elmagyarosodása.

Budapest, 1937. (Általános Nyomda Rt.) 277. p., 1 sztl. lev.

Apollo-könyvtár 7.

Modern egészvászon kötésben.

4.000,–

289. KOSSUH LAJOS

-- országgyűlési beszédei. Második kiadás.

Pest, 1867. heckenast Gusztáv. 1 t. acélm. cím-

kép, 196. p.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal, a táblákon vaknyomásos

keretdíszítéssel, megkímélt állapotban. Az első

tábla kissé foltos, a gerinc enyhén sérült.

6.000,–

290. KOTSÁNYI LÁSZLÓ

Gróf Széchenyi István rövid életrajza. Öt kép-

pel. Második bővített kiadás. Kiadja --.

Pest, 1862. Müller Gyula. 1 t. lith. címkép, 1 sztl.

lev., 54. p., benne 4 lith. t.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

24.000,–

291. KOVÁCS LAJOS

Gróf Széchenyi István közéletének három utol-

só éve 1846–1848. I–II. kötet.

Budapest, 1889. Franklin. 271. p.; 317. p., 1 sztl. lev.

A két rész egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben.

5.000,–

– 95 – 56. ÁRVERÉS

283. KOHN SÁMUEL, DR.

A zsidók története Magyarországon. Részben kiadatlan kútforrás-

ok nyomán írta --. I. kötet: A legrégibb időktől a mohácsi vészig.

Hatvannyolcz kiadatlan okirattal.

Budapest, 1884. Athenaeum. XXXII., 489. p.

Modern félbőr kötésben.

7.000,–

284. KOMÁROMI CSIPKÉS GYÖRGY

Igaz Hit, az az, Olly CCXLI. Magyar Predikaciok, Mellyekben A'

Keresztyéni igaz Hitnek és Vallásnak minden ágazati ugy bé-foglal-

tatnak, hogy mind a' Tanitók, s mind a' Tanulók, mi legyen hien-

doe vallások, és vallando hitek, elégségesképpen meg-tanulhat-

tyák. Mellyeket Prédikállott a' Debreczeni Gyuelekezetben; Es,

hogy holta után-is tanitson, Nemzete javára, az Anyaszentegyház

épueletire, és az Istennek dicsoeségére ki-bocsátott, COMAROMI

CSIPKES GYOeRGY. S. I. M. D. E. D. P. Szebenben, Nyomtatta-

tott Szenczi Kertesz Abraham által. M.DC.LXVI.

Szeben, 1666. Szenczi Kertész Ábrahám. 14 sztl. lev., 800. p., 5 sztl.

lev. Az elejéről 3, a végéről 2 sztl. lev. hiányzik.

RMK I. 1042.

A címlapon lévő 1709-es keltezésű kéziratos bejegyzés szerint a kö-

tet Lévay István tulajdonát képezte.

A lapok az elejénél a szélükön sérültek, hiányosak (javítva).

Kötés nélkül.

480.000,–

285. KOMÁROMI JÁNOS

Magyarországi s Erdélyi bujdosó fejedelem késmárki Thököly

Imre secretaiusának törökországi diariumja és experientiaja.

Közli Nagy Iván. (Magyar Történelmi Naplók a XVI–XVII. század-

ból I. füzet.)

Pest, 1861. Ráth Mór. VIII., 90. p.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

8.000,–

286. KOMÁROMY ANDOR

Magyarországi boszorkányperek oklevéltára. A Magyar Tudomá-

nyos Akadémia megbízásából szerkesztette --.

Budapest, 1910. Magyar. Tud. Akadémia. XXIII., 783. p.

Restaurált kiadói papírkötésben.

10.000,–
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298. KUBINYI ÁGOSTON

Magyarországi mérges növények. Alsóbb osztályú kivált nép isko-

lák számára.

Budán, 1842. A Magyar Kir. Egyetem betűivel. 1 sztl. lev., 84. p.,

1 sztl. lev., 30 számozott, színezett rézm. t.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

32.000,–

299. KUKLINÉ PRÉDIKÁCZIÓI. Néhai megboldogult Kukli Jó-

nás hátrahagyott irataiból összeszedte unokaöccse Kukli Jeremiás.

Kolozsvár, 1860. Stein János. VII., 226. p.

Korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, jó

állapotban. Az eredeti színes lithografált papírborító belekötve.

24.000,–

300. LA FONTAINE, [JEAN DE]

Contes de La Fontaine, avec illustrations de Fragonard. Réim-

pression de l'édition de Didot, 1795. Revue et augmentée d'une

Notice par M. Anatole de Montaiglon. Tome I–II.

Paris, év nélk. Francis Guillot. 1 t. címkép, 2 sztl. lev., LIX., 262. p., benne

54 rézm. t.; 1 t. címképm., 2 sztl. lev., 359. p., benne 38 rézm. t. (Folio.)

Jean de La Fontaine (1621–1695) francia költő. Nevét fabulái, me-

séi tették ismertté. A fabulát, amely a görögöknél és rómaiaknál Ai-

szóposz és Phaedrus nevéhez fűződik s amelynek szinte minden

népnél akadtak híres művelői (a németeknél Lessing, az oroszoknál

Krilov, a magyaroknál Fáy, hogy csak őket említsük), La Fontaine

tette igazi költeménnyé, előtte nem tartozott a kor megbecsült mű-

fajai közé. Jelen árverésünkön szereplő műve Mazarin unokahúgá-

hoz, Bouillon hercegnőhöz írott verses elbeszéléseit tartalmazza.

A két kötet egységes kiadói aranyozott, bordázott gerincű félbőr

díszkötésben, felül aranymetszéssel, megkímélt állapotban.

45.000,–

301. LAMARTINE, A.

A Girondiak története. Fordította Jánosi Ferencz. I–X. kötet.

Pest, 1865. Pfeiffer Ferdinánd. 1 sztl. lev., 229. p., 1 sztl. lev.; 187. p.,

1 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 210. p., 1 sztl. lev.; 208. p., 1 sztl. lev.; 210. p.,

1 sztl. lev.; 206. p., 1 sztl. lev.; 192. p., 1 sztl. lev.; 110. p. (helyesen

210. p.), 1 sztl. lev.; 190. p., 1 sztl. lev.; 158. p.

A tíz rész öt kötetbe kötve, egységes korabeli félvászon kötésben, a

gerincen aranyozott címfelirattal, kopottas állapotban.

8.000,–

– 97 – 56. ÁRVERÉS

292. KOZMA GYÖRGY

A beregmegyei kaszinó százéves története.

Budapest, (1941). Stádium. 

Dedikált példány.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

3.500,–

293. KÖNYÖKI JÓZSEF

A középkori várak, különös tekintettel Magyarországra. A M. T.

Akadémia Történelmi Bizottságának megbízásából sajtó alá ren-

dezte Nagy Géza.

Budapest, 1905. Magyar Tudományos Akadémia. XII., 625. p.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

18.000,–

294. KŐVÁRI LÁSZLÓ

Erdély története 1848–49-ben.

Pest, 1861. Emich Gusztáv.2 sztl. lev., 279. p.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben.

8.000,–

295. A KÖZÖNSÉGES HISTÓRIÁNAK RÖVID SUMMÁJA,

melly német nyelvből fordíttatott és a tanuló ifjaknak hasznokra

ki-adattatott.

Kolozsvár, 1777. A Reform. Koll. Bet. 4 sztl. lev., 219. p.

Korabeli félbőr kötésben.

15.000,–

296. KRATZER JÁNOS ÁGOSTON

Új német grammatika, vagy német szóra tanító könyv. Második

hellyes példákkal bővített nyomtatás.

Szebenben és Kolozsváratt, év nélk. (ca. 1790.) Hochmeister Már-

ton. 286. p., XXX.

Korabeli fatáblára vont félbőr kötésben. A hátsó tábla sérült.

12.000,–

297. KRIŽKO PÁL

A körmöcbányai vártemplom helyreállításának története.

Budapest, 1887. Rudnyánszky A. 1 t. címkép (fotó), 19. p., 2 kihaj-

togatható alaprajz a végénél.

Korabeli egészvászon kötésben, a hátsó tábla a gerincnél középtájt sérült.

4.000,–
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306. LASSÚ ISTVÁN

Frantzia országnak statistikai, geographiai, és históriai leírása.

Pesten, 1827. Petrózai Trattner Mátyás. 1 sztl. lev., 159. p.

Hozzákötve:

LASSÚ ISTVÁN

Az orosz birodalom statistikai, geographiai és historiai leirása.

Pesten, 1827. Petrózai Trattner Mátyás. 3 sztl. lev., 178. p.

A két mű egybekötve, az előző tételünkhöz hasonló korabeli félbőr

kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

307. LASSÚ ISTVÁN

A svécziai és norvégiai, s a dániai királyságoknak statistikai, geo-

graphiai és históriai leírások. Kidolgozta --.

Budán, 1829. A Magyar Királyi Universitás betűivel. 4 sztl. lev.,

230. p., 1 sztl. lev, 1 kihajtogatható rézm. térkép a végél. A térké-

pet metszette Karacs Ferenc.

Korabeli restaurált papírkötésben.

18.000,–

308. LESNYÁNSZKY ANDRÁS

Didaktika és Methodika, avvagy a tanításnak közönséges tudomá-

nya, és a tanítás módgyának tudománya.

Nagy-Váradon, 1832. Tichy János. XXXV., 746. p., 2 kihajtható

melléklet.

Modern félvászon kötésben.

14.000,–

309. LÉVAI LAJOS, DR.

Polonita – Lengyelfalu monográfiája.

Székelyudvarhely, 1935. Nyomda nélk. 43. p., 2 sztl. lev.

Restaurált kiadói papírborítékban.

5.000,–

310. LIPPAY JÁNOS

Posoni Kert. Kiben minden kerti munkák, rendelések, virágok-

kal, veteményekkel, fákkal, gyümölcsökkel és kerti csömötékkel

való baimolódások … I–III. könyv. (Hasonmás kiadás.)

(Budapest, 1965. Akadémiai Kiadó.) 8 sztl. lev., 148. p.; 244. p.; 4 sztl.

lev., 302. p., 1 sztl. lev., 13. p. (utószó, külön a kötet végénél).

A három kötet egybekötve, kiadói egészbőr kötésben.

12.000,–

– 99 – 56. ÁRVERÉS

302. LAMPE, FRIEDRICH ADOLPH

Historia Ecclesiæ Reformatæ, in Hungaria et Transylvania, Inter

perpetua certamina & afflictiones a primordiis præcipue repurga-

torum sacrorum ad recentiora tempora per Dei gratiam conser-

vatae …

Trajecti ad Rhenum (Utrecht), 1728. Jacob van Pools. 8 sztl. lev.,

919. p.

XX. századi pergamenkötésben, a gerincen aranyozott címkével.

30.000,–

303. LÁNG JÁNOS

-- urnak a felséges tsászár tartományiban-lévő

német, kivált falusi köz-nép oktatására, érde-

messen világosságra botsájtatott, most pedig

magyar országi ugyanazon nép lelki-hasznára

hazánk nyelvére fordítatott kateketika beszédjei.

Az öreg katekismus rendje szerént. I–III. rész.

I. rész: A hitről.

II. rész: A reménységről.

III. rész: A szeretetről.

Vátzon, 1800. Nyomt. Máramarosy Gottlieb An-

tal. 3 sztl. lev., 203. p.; 2 sztl. lev., 84. p.; 2 sztl. lev., 218. p., 1 sztl. lev.

A mű öt részben teljes, jelen árverésünkön csak az I–III. rész szerepel.

A három rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egész-

bőr kötésben, a táblákon aranyozott, vaknyomásos keretdísszel,

szinte hibátlan állapotban, korhű félbőr védőtokban. 

28.000,–

304. LASSÚ ISTVÁN

Merkúr. Genealogiai-historiai és statisticai zsebkönyv 1836-ra.

Budán, 1836. A M. Kir. Egyetem betűivel. 2 sztl. lev., XLVII., 258. p.,

1 sztl. lev., 1 kihajtogatható táblázat.

Korabeli papírkötésben, jó állapotban.

8.000,–

305. LASSÚ ISTVÁN

A statistikára való bévezetés, és Europának statistikai, geographiai

és históriai rajzolatja s a tudósok és tudományok rövid históriája.

Pesten, 1828. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 4 sztl. lev.,

376. p.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkékkel.

30.000,–
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Budapest, 1922. Rózsavölgyi és társa. 267. p., 2 sztl. lev.

Számozott példány (24/111).

Kiadói bordázot gerincű félbőr kötésben, jó állapotban. A gerin-

cen felül kissé kopott.

20.000,–

316. MAGYAR HADTÖRTÉNELMI EMLÉKEK AZ EZRED-

ÉVES ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁSON. A Hadtörténelmi Csoport-

bizottság megbízásából szerkesztette Dr. Szendrei János.

Budapest, 1896. Kereskedelemügyi Minister – (Franklin). 915. p.,

benne 6 kihajtható t.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

24.000,–

317. MAGYAR HÖLGYEK LEVELEI. 499 darab. 1515–1709.

Közli Deák Farkas. (Magyar Leveles Tár II. kötet.)

Budapest, 1879. MTA. 4 sztl. lev., XVI., 464. p.

Korhű XX. századi félbőr kötésben.

12.000,–

318. A MAGYAR IPAR ÉS KERESKEDELEM ORSZÁGOS

ALBUMA. Szerkesztette Gömöry lajos. Fischer J. D. kiadása.

Budapest, 1896. Hungária Könyvnyomda. 380. p., 12 sztl. lev.

(reklámok), benne 16 t.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, jó álla-

potban. Szép példány. A kötés Gottermayer N. munkája.

28.000,–

319. A MAGYAR KIRÁLYI HONVÉDSÉG TÖRTÉNETE

1868–1918. Írta Suhay Imre tábornok vezetése alatt a m. kir. Had-

történelmi Levéltár részéről kirendelt bizottság. Szerkesztette

Berkó István. Garay Ákos festőművész eredeti rajzaival.

(Budapest), 1928. M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár kiadása – (Pal-

las Ny.) 601. p., benne 11 színes t. képmelléklet.

Kiadói papírborítóban, a borító több helyen szakadt, hiányos.

12.000,–

320. A MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉS TÖRTÉNETE 1867–1927.

Balassa Imre, T. Bodros László, Csetényi József, Hoitsy Pál, Ke-

mechey László, Kun Andor, Lengyel Ernő, Pethő Sándor, báró

Szterényi József és Szúdy Elemér közreműködésével szerkesztette

Balla Antal.

– 101 – 56. ÁRVERÉS

311. LŐTSEI SP. SÁMUEL

Király-választás; melly történt a kézmívesek, mesteremberek és

professionisták diétai ország-gyülésén. Azon gyülés jegyzőkönyvé-

ből (protocollumából) kinézte, és a kézbe keríthetett acták hiteles-

ségekhez képpest, némelly mellékes gondolatoknak közbeszövé-

sekkel eggyütt, a közmúlattság- és időtöltés kedvéért le-is írta és sa-

ját költségén ki-is adta --. I-ső rész.

Kolosváron, (1830.) A Királyi Lyceum betűivel. 4 sztl. lev., 188. p.,

2 sztl. lev., benne több fametszetes illusztráció.

Több része nem jelent meg.

XIX. század végi aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, jó

állapotban. Az eredeti papírkötés elő- és hátlapja belekötve.

28.000,–

312. LUKINICH IMRE

A bethleni gróf Bethlen család története. (Tizenkét műmelléklet-

tel. A rajzok K. Sebestyén József és Bundsuch Ottó festőművészek

munkái.)

Budapest, (1927.) Athenaeum. 4 sztl. lev., 591. p., benne 12 t. mű-

melléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

313. LÜKŐ GÁBOR

A moldvai csángók. I.: A csángók kapcsolatai az erdélyi magyar-

sággal. II. kiadás.

Budapest, 1936. A Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Nép-

rajzi Intézete.

Néprajzi Füzetek 3. szám (szerk.: Dr. Győrffy István).

Kiadói papírkötésben, a gerincén felül kissé sérült.

5.000,–

314. MADÁCH IMRE

Az ember tragédiája. Drámai költemény.

Pest, 1861. Emich Gusztáv. 2 sztl. lev., 3–218. p.

Első kiadás.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

70.000,–

315. MADÁCH IMRE

Az ember tragédiája. Drámai költemény. A szerző által végsőül

megállapított szövegnek második kiadása.
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(Debretzenben, 1743. Margitai János.) 8. p., 1 sztl. lev., 377. p., 3 sztl. lev.

A mű címlapja hiányzik.

A kötet szennylapjai korabeli kézírással beírva.

Első kiadás.

Korhű egészbőr kötésben.

28.000,–

325. MAYER MIKSA

Aranybánya. Mulattató s tanulságos olvasmányok A magyar nép

és az ifjuság számára szerkeszté Mayer Miksa.

Budapest, (1878.) Lampel R. 1 t. lith. címkép, 2 sztl. lev., III–VIII.,

198. p., benne 7 lith. t.

Kiadói félvászon kötésben, a táblák éle helyenként sérült.

9.000,–

326. MAYER MIKSA

Kincses-szekrény. Mulattató és tanulságos olvas-

mányok. A magyar nép és az ifjúság számára szer-

keszté --.

Budapest, (1880.) Lampel Róbert. 1 t. színes

lith. címkép, 2 sztl. lev., benne 7 színes lith. t.

XIX. század végi egészvászon kötésben, az eredeti

papírborító címlapja az első táblára ragasztva, jó

állapotban.

12.000,–

327. MICHNAY ENDRE DÁNIEL

Statistika.

Pozsony, 1844. Wigand Károly Fridrik. 4 sztl. lev., 435. p., 1 sztl. lev.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

18.000,–

328. MIKE ISTVÁN

Lélek javára szereztetett mulatságos vadászat. Mellyben nem tsak

az Isten ditsősséges paraditsomának kertéből a bűn által ki esett,

de az ujj tudományok zenebonás szele között-is Isten ujj testamen-

tomi, apostoli, catholica anyaszentegyházának szent törvényekkel,

és apostoli hagyományokkal, mint annyi erős palánkokkal

békeritett kertéből ki ugrott, és szabados uton s homályos kietlen-

ben bujdosó vadatska Isten beszédének, és a józan okoskodásnak

tegzéből kiszedett 0nyilakkal való meg-sebesitése, és meg lankadá-

– 103 – 56. ÁRVERÉS

Budapest, 1927. Légrády. 540. p.

Dúsan aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, felül aranymet-

széssel, jó állapotban.

12.000,–

321. MALLET, ALLAIN MANESSON

Beschreibung des ganzen Welt-Kreyses. IV. Theil.

Frankfurt, 1685. Johann David Zunner. 11–210. p., 7 sztl. lev.,

benne 122 rézm. t., ebből 2 kihajtható., az első tíz oldal és összesen

8 rézm. t. (az első 6 és a kötet további részében még 2) hiányzik!

Hozzákötve:

MALLET, ALLAIN MANESSON

Beschreibung des ganzen Welt-Kreyses. V. Theil: welcher in sich

enthält die fernere Fortsetzung des alten und Neuen Europæ, wie

ingleichen Die Australisch- und Americanischen Länder. Worin-

nen zu sehen Verschiedene Vorstellungen, der Welt allgemeine

und besondere Land-Karten der alten und neuen Erd-Beschrei-

bung …

Frankfurt, 1685. Johann David Zunner. 1 t. rézm. címkép, 5 sztl.

lev., benne 132 rézm. t., ebőől 3 kihajtható, 10 t. hiányzik.

A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerin-

cű egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

120.000,–

322. MAROS-VÁSÁRHELY ÉS A HÁBORÚ 1914–1915. Szer-

keszti Oroszlány Gábor. I–II. könyv.

Marosvásárhely, 1915. Grünn Sámuel. 80. p.; 88. p., 6 sztl. lev.

A két kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, meg-

kímélt állapotban.

8.000,–

323. MAROSTORDA VÁRMEGYE NEMES CSALÁDJAI.

Szerkesztette Pálmay József.

Marosvásárhely, 1904. Adi Árpád. 144. p., 1 sztl. lev.

Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben,

megkímélt állapotban.

28.000,–

324. [MARÓTHI GYÖRGY]

(Arithmetica, vagy a számvetésnek mestersége, mellyet irt és kö-

zönséges haszonra, föképen a Magyarországon előfordulható dol-

gokra alkalmaztatni igyekezett.)
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kürtöt a hagyomány már 1862-es és 1702-es első említései óta Le-

hel vezérhez kapcsolta. A XVIII. századi útleírások közül Bonbar-

dus és Timon említi, illetve Bél Mátyás (kiadatlan) írásaiban is szó

van róla. A kürt első részletes közlésétől (1788) fogva mintegy öt-

ven évig a nagyközönség figyelmének az előterében maradt, sajátos

szerepet játszva a magyar őstörténet tudományos feldolgozásának

és ezzel együtt a nyelvrokonok kutatásának kezdeti időszakában. A

fontosabb őstörténeti elméletek nyomot hagytak a kürt jelenetei-

nek interpretációjánál. A sort 1788-ban a kiskun kerület kapitá-

nya, Molnár Ferenc könyvecskéje nyitja (Jászberény várossában le-

vő Leel kürthének vagy jászkürthnek ismérete), benne két metszet-

tel a kürtről. A könyv 1838-ig négy magyar és három latin kiadást

is megért., e népszerűségét feltehetőleg annak köszönhette, hogy a

nemesi nemzet önreprezentációját találta meg az ábrázolások

értelemezésében.

XX. századi korhű egészbőr kötésben.

22.000,–

333. MOLNÁR JÁNOS

Egész esztendőnek Vasárnapira és Innepire szolgáló prédikátziók.

Pozsonyban és Kassán, 1777. Landerer Mihály. 1 t. rézm. címkép,

3 sztl. lev., 653. p., 1 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

334. MÓRA FERENC

Szegedi tulipános láda. I–II. kötet.

(Budapest, 1936.) Révai. 2 sztl. lev., 223. p.; 2 sztl. lev., 223. p.

A két kötet egységes aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötés-

ben, tökéletes állapotban, egyedi, kézzel festett tulipános fedeles

faládában.

6.000,–

335. MORECK, CURT

Korunk erkölcsei. I. kötet: Társadalmunk nemi élete és erotikája.

Fordította Dr. Áldor Viktor. 350, részben színes képpel.

Budapest, év nélk. Orbis – Sándor József és társa. 482. p., 1 sztl.

lev., benne 28 t. képemlléklet.

Festett, dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, felül aranymet-

széssel, megkímélt állapotban. Szép példány.

8.000,–

– 105 – 56. ÁRVERÉS

sa után, a Kristus aklának engedelmes, szelid, és az edgy pásztor

szavához halgató júhok nyájjára szerentséssen viszsza vitetik, és

meg erősittetik. Magyar versekben foglaltatott -- által.

Posonyban, 1748. Royer Anton Ferentz. 46 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben.

28.000,–

329. MIKES IMRE

Erdély útja Nagymagyarországtól Nagyromániáig. I–II. kötet.

Brassó, 1931. Brassói Lapok könyvnyomdájában. XVI., 189.; VIII.,

175. p.

A két rész egybekötve, modern félvászon kötésben, az eredeti pa-

pírborítók belekötve.

7.000,–

330. MILLEKER BÓDOG

Versecz szab. kir. város története. Írta --. Németből fordította Bu-

day József. Kiadta Magyarország ezredéves fennállása alakalmából

Versecz szab. kir. város törvényhatósági bizottsága. I–II. kötet.

Budapest, 1886. Ráth Mór. XIII., 1 sztl. lev., 314. p.; 2 sztl. lev.,

392. p., 2 kihajtogatható térkép a végénél.

A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű egészvászon kö-

tésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

331. [MILLER, JAC. FERDINAND]

Regestrum Bursae Cracoviensis hungarorum nunc primum ex

autographo codice bibliothecae Cracoviensis editum.

Buda, 1821. Typis Reg. Universitatis Hungaricae. XXIV., 88. p., az

elejére és végére 6-6 jegyzetlap bekötve, az hátsó jegyzetlapok kora-

beli kézírással beírva.

Körülvágatlan példány.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

332. MOLNÁR, FRANCISCUS

Notitia cornu Leelis, Jász-Berénii asservati. Cum duabus figuris

aeri incisis. Editio secunda.

Pest, 1803. Joan. Mich. Landerer. 1 t. kihajtogatható rézm. cím-

kép, 29. p., 1 kihajtogatható rézm. t. a végénél.

Az 1874-től a Jászberényi Jász Múzeumban, eredetileg a jászberényi

Nagytemplomban, majd a XIX. század elejétől a városházán őrzött
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341. NAGY FERENCZ, VÁLYI

Polyhymnia II. könyvekben.

Sárospatak, 1820. Nádaskay András. XVI., 284. p., 2 sztl. lev.

Felvágatlan példány.

Korabeli papírkötésben.

8.000,–

342. NAGY KÁROLY

A kis geometra. A terjedség-tudomány alap-elvei. Magyar gyermek

kézikönyve. Második nyomtatás, XXVIII kőre metszett táblával.

Bécs, 1838. Rohrmannn. XX., 290. p., benne 28 lith. t.

Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

343. NAGY, PAULUS

Historia pragmatica Regni Hungariae diplomatibus, et scripto-

rum testimoniis illustrata, auxiliaribusque scientiis aucta; quam

in usum Auditorium elucubratus est --. Tom I–II. Editio secunda.

Tomus I.: Continens artem criticam, chronologiam, geographi-

am, diplomaticam, sphragisticam, heraldicam, numismaticam,

genealogiam, archaeologiam, statisticam, acta ducum, regum

Arpadianorum et hungarorum, inde ab origine, et migratione,

usque Andream III. regem, seu a. 1301.

Tomus II.: Continens acta regum variae stirpis, item augustissi-

mae domus austriacae, ac austriaco lotharingicae, et hungarorum,

inde a Venceslao Bohemo, usque gloriose regnantem Franciscum

I. seu ab a. 1031. usque ad a. 1823.

Pesthini, 1823. Joannis Thom. Trattner. 5 sztl. lev., III–VI., 7–427. p.;

1 t. rézm. címkép, 5 sztl. lev., III–IV., 5–404. p.

A két rész egységes korabeli aranyozott gerincű papírkötésben,

megkímélt állapotban. Szép példány.

14.000,–

344. NÁNÁSI L. ISTVÁN

Szü Titka. Az az: Az embernek szivének természet szerént valo

romlottságábol, és annak követéséböl származott ezer csalárdsági-

nak ki-nyilatkoztatása és orvoslása. Mellyet, Az ö sziveket Istennek

tisztán, szeplötelenül készéteni, minden, dolgokban igazán, csa-

lárdság nélkül járni és idvezülni akaro keresztyén embereknek na-

gyobb éppülésekre; és az szü gonosságában meg-rothadt, de meg-

gyogyulando, térendö bünösöknek Isten kegyelme által orvoslá-

sokra, egy nevezetes Anglus Authornak erröl valo Discursusának,

– 107 – 56. ÁRVERÉS

336. MORECK, CURT

Sittengeschichte des Kinos. Mit über hundert Tafeln.

Drezda, 1926. Paul Aretz. 1 t. címkép, 283. p., benne 55 t. kép-

melléklet.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

12.000,–

337. MUSSCHENBROEK, PETRI VON

Dissertatio Physica experimentalis de Magnete. Lugduni Batavo-

rum anno MDCCXXIX edita nunc vero audotirubus oblata …

Viennae Austriae (Bécs), 1754. Joannis Thomae Trattner. 2 sztl.

lev., 283. p., 10 számozott kihajtható rézm. t.

Restaurált korabeli egészbőr kötésben.

28.000,–

338. MÜLLER, JOHANN, DR.

Atlas zum Lehrbuch der kosmischen Physik. Enthaltend 33 zum

Theil colorirte Tafeln in Stahlstich. Zweite Ausgabe der zweiten

wesentlich verbesserten und vermehrten Auflage.

Braunschweig, 1865. Friedrich Vieweg. 3 sztl. lev., benne 33 t., eb-

ből 19 színes, 9 kétlapos és 4 kihajtható.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

18.000,–

339. MÜLLER LAJOS

A római index. Nevezetesebb tiltott könyvek jegyzéke. A könyvbí-

rálatról és a könyvtilalomról szóló legújabb egyházi törvények is-

mertetésével.

Budapest, 1932. Magyar Kultúra. 110. p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

5.000,–

340. MÜNNICH SÁNDOR

Igló királyi korona- és bányaváros története. Írta --. Sajtó alá ren-

dezte Nikházy Frigyes. Kiadja Igló város tanácsa.

Igló, 1896. Schmidt József. 1 t kihajtható címkép, 2 sztl. lev., 559. p.,

LVIII., 2 sztl. lev., benne 8 t. képmelléklet és 1 kihajtogatható ha-

sonmás.

Felvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben.

9.000,–
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Pécs, 1903. Irodalmi és Könyvnyomdai Rt. 391. p., 6. p., XXV.

(Névmutató), benne 30 t. képmelléklet.

Kiadói félvászon kötésben, a sarkok enyhén sérültek.

12.000,–

349. [NIZZOLI, MARIUS]

Nizolius, sive Thesaurus Ciceronianus, omnia Ciceronis verba,

omnemque, loquendi atque eloquendi varietatem complexus:

Nunc iterum Cælii Secundi Curionis labore atque industria,

quarta parte auctior …

Basileæ (Bázel), 1572. Ex Ofiicina Hervagiana. 8 sztl. lev., 1488

számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel), 6 sztl. lev., az

utolsó lapon fametszetes nyomdászjelvény.

Díszes korabeli fatáblára vont egészbőr kötésben, a táblákon a görgő-

díszeken a hét bölcsesség ábrázolásával, a táblák közepén Kristó würt-

tembergi herceg mellképével. A kötésen helyenként kis sérülések, a

kapcsok hiányoznak, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

60.000,–

350. NYÁRY ALBERT, BÁRÓ

A heraldika vezérfonala. A M. Tud. Akadémia

Történelmi Bizottsága megbízásából írta --. 9 szín-

nyomatú és 13 fametszetű táblával és a szövegbe

nyomott 86 ábrával.

Budapest, 1886. A Magyar Tudományos Akadémia

Könyvkiadó Hivatala. 1 t. színes címkép, 3 sztl. lev.,

291. p., benne 8 színes t. és I–XIII. számozott t.

Korabeli félvászon kötésben.

28.000,–

NYOMDÁSZAT, KÖNYVTÖRTÉNET

351. GULYÁS PÁL

A könyvnyomtatás Magyarországon a XV. és XVI. században.

I–II. füzet.

Budapest, 1929–1931. M. N. Múzeum Barátainak Egyesülete –

OSZK (Stephaneum). 120. p., XXXII számozott melléklet; 4 sztl.

lev., 121–272. p., XXXIII–LXVIII számozott melléklet.

A füzetek lapjai felvágatlanok.

A két kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

– 109 – 56. ÁRVERÉS

és mint egy Practicus Commentariusának (in loc. Jer. 17. v. 9.) ren-

di szerént, prédikátio formára rendelt és ki-adott: annak részeit

punctumit, bizonyos Szent Irásbéli helyekre szabván és alkalmaz-

tatván: sokkal, közel meg-annyival sok hellyeken interpolált, ujjit-

gatot, világositot és öregbitet az Ur Jésus Christusnak leg méltat-

lanb, alkalmatlanb, eggyügyü szolgája. Nanasi L. Istvan. A' Nagy-

Bányai Keresztyéni Reformata sz. Gyülekezetben edgyik méltatlan

lelki-tanito.

Kolozsvár, 1670. Veresegyházi Szentyel Mihály. 20 sztl. lev., 767. p.,

7 sztl. lev.

RMK I. 1103.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, a táblákon

aranyozott keretdísszel, körül aranymetszéssel és poncolt díszíté-

sekkel. Szépen restaurált példány.

180.000,–

345. NAPOLEON FRANTZIA BIRODALOM TSÁSZÁRÁ-

NAK S OLASZORSZÁG KIRÁLYÁNAK ÉLETE S TULAJ-

DONSÁGI. Harmadik, megjobbítatott, és öregbített kiadás.

Pesten, 1811. Eggenberger Jósef. 1 t. címkép, 2 sztl .lev., 3–272. p.

A címképmetszet fénymásolattal pótolva.

XX. századi félvászon kötésben.

14.000,–

346. NÉGYSZÁZ MAGYAR LEVÉL A XVI. SZÁZADBÓL.

1504–1560. Közli Szalay Ágoston. Kilencz kőirati táblával.

Pest, 1861. (Landerer és Heckenast.) 5 sztl. lev., 432. p., 1 sztl. lev.,

9 kihajtható lith. t.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

347. NEMES ANTAL, DR.

A Nagyboldogasszonyról nevezett budavári főtemplom története

és leírása. 52 képpel és egy műmelléklettel.

Budapest, 1893. Athenaeum. 1 t. címkép, 4 sztl. lev., 252. p.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, jó álla-

potban. Szép példány.

7.000,–

348. NÉMETH BÉLA

Szigetvár története. Biedermann Rezső báró megbízásából és

nagylelkűségéből írta --.
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355. A MAGYAR KÖNYVGYŰJTŐ KÉZIKÖNYVE. A magyar

könyvritkaságok és kézikönyvek 1888–1938. közt elért árainak

jegyzéke. Összeállították: Makkai László és M. Horváth Magda.

Budapest, 1939. MNM–OSZK – Sylvester Ny. 1 sztl. lev., 231. p.

Az Országos Széchenyi Könyvtár kiadványai IX. Szerk Rédey Tiva-

dar. 

Modern félvászon kötésben, az eredeti címlap az első táblára ra-

gasztva.

12.000,–

356. A MAGYAR NYOMDAIPARI TOVÁBBKÉPZŐ TANFO-

LYAMOK ÉRTESÍTŐJE 1924–1927. Szerkesztették: Novák Lász-

ló és Müller Sándor.

Budapest, 1927. Pápai Ernő. 32. p., 36 t. mintalap, elöl és hátul

1-1 hártyapapír.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. A kötést Gotter-

mayer Nándor könyvkötészete végezte.

8.000,–

357. ROMHÁNYI KÁROLY

A magyar könyvkötés művészete a XVIII–XIX. században. 47 kép-

pel.

Budapest, 1937. Kiadó nélk. 340. p., 2 sztl. lev., I–XL. számozott

(részben színes) képtábla.

XX. század eleji félvászon kötésben.

9.000,–

358. RÖPKE LAPOK. Nyomdászati és művészeti időszaki isme-

retterjesztő újság az érdeklődő nagyközönség számára. Felelős szer-

kesztő Kner Izidor. 1910. dec. 10. (XII. évf. 5 szám.)

Gyoma, 1910. Kner Izidor. 6 sztl. lev., 36 nagyrészt színes minta-

lap, ebből 1 kihajtható, 7 beragasztott melléklet.

Kiadói papírborítékban, a borító címlapja hiányzik.

8.000,–

359. STEINHOFER KÁROLY

A könyv története. I–II. rész

I. rész. A magyar könyvnyomtatás és könyvkereskedelem rövid tör-

ténete a legrégibb időktől napjainkig.

II. rész: A könyv történeti fejlődése.

Budapest, 1915–1916. Lampel R. 124. p., 1 sztl. lev.; 94. p., 1 sztl.

lev.

– 111 – 56. ÁRVERÉS

352. HAMBURGER ÉS BIRKHOLZ KŐ-

NYOMDAI MŰINTÉZETÉNEK CÉGISMER-

TETŐJE. (Hamburger és Birkholz kőnyomdai

műintézet, könyvnyomda és üzleti könyvek gyára

Budapest, alapíttatott 1877-ben. A minden állam-

ban szabadalmaztatott heti-előjegyzési és napi-

tömbnaptár kiadó tulajdonosai.)

(Budapest, 1902. Hamburger és Birkholz.) 26 sztl. lev.

Zsinórral fűzött szecessziós kiadói papírborítóban.

3.000,–

353. MAGYAR GRAFIKA. A grafikai iparágakat fejlesztő havi

folyóirat Ungarische Graphik című melléklappal. Szerkeszti és ki-

adja Bíró Miklós. Megjelenik kettős füzetekben kéthavonként.

1926. július–augusztus (VII. évf. 7–8. szám.)

Budapest, 1926. Globus. 113–148. p., benne 8 t. mintalap, XIII–XVI.

(Ungarische Graphik).

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

MAGYAR GRAFIKA. A grafikai iparágakat fejlesztő havi folyó-

irat (Ungarische Graphik című melléklappal). Szerkeszti és kiadja

Bíró Miklós. 1928. július–augusztus (IX. évf. 7–8. szám.)

Budapest, 1928. Globus. 193–252. p., benne 8 oldalszámon belüli

mintalap és két különálló melléklet, XIII–XVI. (Ungarische Graphik).

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

354. MAGYAR GRAFIKA. A grafikai iparágakat fejlesztő havi

folyóirat Ungarische Graphik című melléklappal. Szerkeszti és ki-

adja Bíró Miklós. Megjelenik kettős füzetekben kéthavonként.

1927. január (VIII. évf. 1. szám.)

Budapest, 1927. Globus. 52. p., benne 10 t. mintalap és egy mel-

léklet, VI. (Ungarische Graphik), 2 sztl. lev.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

MAGYAR GRAFIKA. A grafikai iparágakat fejlesztő havi folyó-

irat. Ungarische Graphik című német melléklappal. Szerkeszti és

kiadja Bíró Miklós. 1929. január–február (X. évf. 1–2. szám.)

Budapest, 1929. Globus. 2 sztl. lev., 48. p., benne 22 t. nagyrészt

színes mintalap, VI. (Ungarische Graphik).

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–
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362. ORMÁNDY MIKLÓS, DR.

Állattan a középiskolák felsőbb osztályai számára. Második ki-

adás.

Budapest, 1910. Franklin. 256. p. (helyesen 356. p.), benne 11 t.

képemlléklet.

Hozzákötve:

MIKLÓS GERGELY

Állat- és növénytan elemei, különös tekintettel a gyakorlati élet

követelményeire. I. rész: A tanító- és tanítóképző intézetek első osz-

tálya számára. Az új tanterv és utasítások értelmében átdolgozta

Móczár Miklós.

Budapest, 1912. Franklin. 248. p., benne 16 számozott t. képmel-

léket.

A két mű egy kötetbe kötve, XX. század eleji félvászon kötésben.

5.000,–

ORVOSI KÖNYVEK

363. [ALMÁSI BALOGH PÁL]

A vissza-igazításra való feleletnek vissza-igazítása. Feleletül t. t.

professor Bugát Pál úrnak a magyar nyelv ügyében.

Pesten, 1831. Wigand Ottó. 49. p.

Almási Balogh Pál (1794–1867) pesti homeopata orvos, kezelte

Széchenyi Istvánt és Kossuth Lajost is. Folyóiratot szerkesztett,

könyvei jelentek meg, az Akadémia tagjává választotta. A címla-

pon említett Bugát Pál, akinek ez a „válasz” íródott, az orvosi szak-

nyelv magyarosításának úttörő alakja.

Kötés nélkül, jó állapotban.

6.000,–

364. BENKŐ, SAMUEL

Ratio medendi arcanis mixta, juxta synopsin nosologiæ method-

icæ …

Miskolc, 1816. Szigethy M. 110. p.

Benkő Sámuel (1743–1825) német és németalföldi egyetemek lá-

togatása után leideni bölcsészdoktorátussal érkezett Budára. 1778-

tól Miskolcon működött, és Borsod vármegye főorvosa lett. Szá-

mos jelentős szakkönyvet írt.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

– 113 – 56. ÁRVERÉS

Iparosok Olvasótára XXI. évf. 1–3. szám és XXII. évf. 5–6. szám.

Az első kötetben a 73. oldalnál alul, a 85. oldalnál felül szakadt.

A két rész egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben.

4.000,–

360. ORBÁN BALÁZS

A székelyföld leírása történelmi, régészeti, ter-

mészetrajzi s népismereti szempontból. A képe-

ket szerző és Mezei József fényképei után fára raj-

zolták Keleti Gusztáv, Greguss János, Országh

Antal, Doby Rezső és Malahovszky Nándor.

I–VI. kötet.

Pest, 1868–1873. Ráth Mór – Tettey Nándor. 1 t.

fametsz. címkép, 1 sztl. lev., 239. p., benne 6 fa-

metsz. t.; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 162. p., 1 sztl. lev.,

benne 3 t.; 1 t. címképm., 2 sztl. lev., 212. p.,

benne 2 t.; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 224. p., 1 sztl.

lev., benne 3 t.; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 248. p.,

benne 5 t.; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 448. p., ben-

ne 8 t.

A kötetekben a metszet-táblákon kívül is számos

szövegközti fametszetes illusztráció.

Az első három kötet lapjai több helyen sérültek,

foltosak (restaurálva).

A hat rész két kötetbe kötve, az első kötet korabeli restaurált félbőr

kötésben, a második kötet az elsőhöz hasonló XX. századi félbőr

kötésben.

50.000,–

361. ORBÁN ISTVÁN

Marosvásárhely földrajza.

Sárospatak, 1943. Kisfaludy László a Ref. Főiskola betűivel. 127. p.,

2 t. képmelléket.

Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

6.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 112 –

360.

360.

360. 363.



értéke a szomszédok kuruzslásán alapuló egészségügyi tapasztalato-

kat tükröző feljegyzéseknek.

16 és 33 sztl. lev., korabeli kézírással beírva.

XX. század eleji félbőr kötésben, a gerincén sérült, hiányos.

12.000,–

368. TÖRÖK JÓZSEF

A két Magyar haza első rangú gyógyvizei és für-

dőintézetei. Természet-, vegy-, s gyógytani sajátsá-

gaikban előterjesztve. A Magyar Tudományos

Akadémia által koszorúzott pályamunka. Máso-

dik ujra átdolgozott s tetemesen bővített kiadás.

Debrecen, 1859. Városi könyvnyomda. XVI.,

288. p., 12 lith. t.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen vaknyo-

másos díszítéssel, nagyon szép állapotban.

50.000,–

369. VÁLI MIHÁLY, NEDILICZI

Házi orvos szótárotska, az az betű szerént magyarúl szólló

könyvetske. Írta -- 1759.

Győrött, 1792. Streibig József. 3 sztl. lev., 200. p.

A hátsó szennylapon korabeli kéziratos bejegyzés.

Restaurált példány.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

28.000,–

370. OSVÁTH GYULA

Szent-Margitsziget hajdan és most.

Budafok, 1901. Leopold és Klein. 4 sztl. lev., 110. p., 4 sztl. lev.

(hirdetések).

Modern félbőr kötésben.

5.000,–

371. OVIDIUS, [PUBLIUS NASO]

Metamorphoseon Libri XV.

Velence, 1566. Apud Ioan. Gryphium. 8 sztl. lev., 432. p., benne

– 115 – 56. ÁRVERÉS

365. BUGÁT PÁL

Természettudományi szóhalmaz. Összegyűjté, és szószármaztatási

elvekkel vegyíté --.

Budán, 1843. A Magyar Kir. Egyetem betűivel. 5 sztl. lev., V–XIV.

számozott hasáb, 1–488 számozott hasáb (oldalanként 2).

Nagy kérdés, mely tevékenysége volt, legkiemelkedőbb Bugát Pál-

nak, orvosaink egyik legjelesebbjének: szakfordítói (első magyar

nyelvű rendszeres bonctankönyve az orvosok, de különösen a se-

bészek alapvető tankönyve volt), szakoktatói (24 évig oktatta a se-

bészek számára az általános orvostant) vagy összehasonlító nyelvé-

szi, illetve nyelvújítói? Mindeme munkásságának legjava ötvöződik

Természettudományi szóhalmazában, mely munkásságáért V. Ferdi-

nánd királyunktól gyémántgyűrűt kapott. Az orvosi szaknyelv ma-

gyarosításának élharcosa rengeteg ma is használt szót újított, min-

denkinél többet. Ezért is marad műve az aukciók keresett tétele.

Restaurált kiadói papírkötésben.

16.000,–

366. FORESTI, PETRUS

Observationum et Curationum Medicinalium ac Chirurgi-

carum Opera Omnia. In quibus omnium et singularum affec-

tionum corporis humani causae, signa, prognoses & curationes

graphice depinguntur…

Frankfurt, 1634. In Officina Paltheniana, Philip Fiuet. 23 sztl.

lev., 476. p., 166. p., 776. p., 15 sztl. lev. (Index).

XVIII. század eleji egészpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

60.000,–

367. KÉZIRATOS ORVOSI TÁRGYÚ KOLLI-

GÁTUM A XIX. SZÁZAD KÖZEPÉRŐL.

Első 16 lapnyi része a címlapon levő bejegyzés

szerint 1830-ban készült és jobbára orvosi vagy

egészségügyi tárgyú „orvosló könyvecske”, mely-

hez későbbi, más kéztől eredő, házi mindenes

füzetkét kötöttek. Mindenféle érdekességet írt

össze ez utóbbiban a szerző, az 1860-as 70-es

évekből. A legkülönfélébb színvonalú érdekessé-

gek leírását kapjuk a betegségekre szóló népi re-

cipéktől a borok minőségének megjavítására irá-

nyuló trükkön át a dohányfüstös allövetig. Megtudhatja belőle az

ínyenc a szilvóriumkészítés titkát is. Az biztos, hogy nem orvos ke-

zétől, hanem népi gyógyásztól származó feljegyzések, de épp ez az
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Frankfurt, 1619. Chr. Vetter. 8 sztl. lev.

A szennylapokon lévő kéziratos tulajdonosi bejegyzések tanúsága

szerint a kötetet 1693 decemberében Munkács várában, az ottani

várnagytól Szilva, másként Gombkötő Mihálytól ajándékba kapta

egy bizonyos R. [?] István. Későbbi birtokosa voltak a 18–19. szá-

zadban: Beregszászi György, Kisderecskei Mihály nyírbároti prédi-

kátor, Berhidai Keresztes Mihály nyírmedgyesi prédikátor (1766),

Szathmári Pap Mihály (1864).

Az öt mű egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, az első

táblán Rákóczi György super-exlibrisével, 1619-es dátummal, a táb-

lákon görgős keretdíszekkel, körül pikkelymintás poncolt díszítés-

sel, megkímélt állapotban, korhű félpergamen védőtokban.

200.000,–

374. PÁSZTOVAY K. J.

Magyar történeti képes album. Az ifjúság számára írta --. Számos

Szemlér M. tanár úr által rajzolt, díszesen színezett képpel. Máso-

dik kiadás. Kiadják a Deutsch testvérek.

Pest, 1867. Osterlamm Károly. 32. p., benne 8 színes lith. t.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

14.000,–

375. PATAI JÓZSEF

Herzl. 100 illusztrációval. A „Pro-Palesztina” kiadása.

(Budapest, év nélk. Wodianer F.) 367. p., benne számos egés-

zoldalas, oldalszámozáson belüli képmelléklettel.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

376. PESTY FRIGYES

A világtörténelem napjai a legrégibb időtől kezdve a jelenkorig,

különös tekintettel Magyarországra. Bevezetéssel Horváth Mihály-

tól. I–II. kötet.

Pest, 1870. Pfeiffer Ferdinánd. VIII., 703. p.; 1 sztl. lev., 782. p.

A két kötet egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben, a ge-

rincen aranyozott címfelirattal.

12.000,–

377. PETŐFI-ALMANACH.

Budapest, 1909. (Hornyánszky Viktor.) 1 t. címkép, 477. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (500/321).

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, körül

– 117 – 56. ÁRVERÉS

15 fametszetes illusztráció. Az illusztrációk közül

némelyik színezett

A lapok széléntöbb helyen korabeli bejegyzések,

rajzok.

XIX. századi félbőr kötésben, a gerincen aranyo-

zott címfelirattal, jó állapotban.

50.000,–

372. PALUGYAY IMRE, IFJ.

A Megye-rendszer hajdan és most. Törvény-tör-

ténet, oklevelek, s egyéb rokon kútfők után előadja --. I–II. kötet.

I. kötet: Megye-alkotmány.

II. kötet: Megye-hivatalok.

Pest, 1844. Heckenast Gusztáv. XVI., 2 sztl. lev., 224. p., 1 sztl.

lev.; 4 sztl. lev., 216. p.

A mű négy kötetben teljes.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

373. PAREO, DAVID

Trenicum sive de unione et synodo evangelicorum concilianda

Liber Votivus Paci Ecclesiæ, & desideriis pacificorum dicatus a --.

Heidelberg, 1615. Jonæ Rosae – Johannis Lancelloti. 8 sztl. lev.,

346. p., 6 sztl. lev.

Hozzákötve:

PAREO, DAVID

Acta Colloquiorum Swalbacensium, inter tres Doctores Jesuitas

moguntinos …

Heidelberg, 1619. Jonæ Rosae – Johannis Lancelloti. 150. p., 1 sztl. lev.

Hozzákötve:

PAREO, DAVID

Oratio de Synodo nationali dordracena.

Heidelberg, 1619. Jonæ Rosae – Johannis Lancelloti. 32. p.

Hozzákötve:

GERMANO, SINCERO

Consilium ad principes populumque; Christianum, de bello,

adversus Turcam, Tyrannum immanissimum, suscipiendo.

Amberg, 1619. Joh. Schönfeld. 16. p.

Hozzákötve:

DE IURE MAGISTRATUS IN SUBDITOS, religionis præser-

tim negotium quod concernit: et quatenus terrarum Dominis

Tabulae primæ comissa custodia sit.: Tractatus …
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380. POKOLY JÓZSEF

Az erdélyi református egyház története. Az erdélyi ev. ref. egyház-

kerület állandó igazgató tanácsának megbízásából. I–III. kötet. 

I. köt.: 1556–1604. 

II. köt.: 1605–1690. 

III. köt.: 1690–1880.

Budapest, 1904. (Franklin). VII., 314. p.; 296. p., 1 sztl. lev.; 243. p.

A mű öt kötetben teljes, az első három mutatja be az erdélyi refor-

mátus egyház történetét, a IV–V. kötet „Az egyházi intézmények

története.”

A három rész egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben, ko-

pottas állapotban.

5.000,–

381. POKORNY ALAJOS, DR.

Az ásványország képes természetrajza. Középtanodák alsó osztá-

lyai számára írta --. A kilenczedik kiadás után hazai viszonyaink te-

kintetbevételével átdolgozta Dr. Dékány Rafael. Második javított

kiadás 151 ábrával.

Pest, 1877. Lampel R. X., 122. p., számos szövegközti fametszetes

illusztrációval.

Képes Természetrajz III. rész.

Resturált kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

[SZTERÉNYI HUGÓ, DR.]

Az iparban szereplő ásványok. (1. sorozat. A kőszén. A petroleum.

2. sorozat. A grafit. Az azbeszt.)

(Budapest, 1900. Lampel R.) 3–49. p.; 3–47. p.

A részek címlapjai hiányoznak.

A két rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-

ben, kopottas állapotban, a hátsó tábla kissé foltos.

5.000,–

382. POLITIANO, ANGELO

Excitationes Dormitantis Animæ circa

Psalmum Octogesimum sextum Canticum Mag-

nificatm Salutationem Angelicam, & An-

tiphonam Salveregine, ad colendam, laudan-

dam, & diligendam Sanctissimam Virginem

Deipram.

Monachii (Monaco), 1677. Joannis Jæcklin. 1 t.

rézm. díszcímlap, 15 sztl. lev., 812. p.

– 119 – 56. ÁRVERÉS

aranymetszéssel és poncolt díszítéssel, eredeti karton védőtokban,

hibátlan állapotban. A kötés Dávidházi Kálmán debreceni könyv-

kötőmester munkája.

36.000,–

378. PEZ, BERNARD

Codex Diplomatico-Historico-Epistolaris, Quo Diplomata,

Chartæ, Epistolæ, Fragmenta Opusculorum, Epitaphia, & aliaid

genus vetera monumenta Pontificum Rom. Archiepiscoporum,

Episcoporum, Abbatum Imeratorum, Regum, Marchionum,

Ducum, Comitum, aliorumque Illustrium Virorum a Seculo

Christi Quinto usque ad Decimum feré Sextum continentur,

totiusque pene Europæ historia illustratur. Prodeunt nunc omnia

primum tum iunctum cum reliquis Thesauri Anecdotorum novis-

simi tomis, quorum hic sextus est, tum etiam separatim … Opera

et studio -- et Philiberti Hueber. (Tom. V., Pars I-III.)

Augsburg - Graz, 1729. F. Veithorium. XIV., 608. számozott hasáb

(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); 218. p.; 444. p., 18 sztl. lev.

(index).

Korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban, a kötés több he-

lyen sérült, kopott.

20.000,–

379. PINTÉR JENŐ, DR.

A magyar irodalom története a legrégibb időktől Bessenyei Györ-

gy fellépéséig. A Magyar Tudományos Akadémia által a Semsey-

pályadíjjal jutalmazott mű. I–II. kötet.

I. kötet: A legrégib időktől a mohácsi csatáig. (-1526).

II. kötet: A mohácsi csatától Bessenyei György fellépéséig.

(1526–1772).

Budapest, 1909. Rényi Károly. XIX., 358. p.; VIII., 510. p., 1 sztl. lev.

Dedikált példány.

Hozzá tartozik:

PINTÉR JENŐ, DR.

A magyar irodalom története Bessenyei György fellépésétől Ka-

zinczy Ferenc haláláig. I–II. kötet (egybekötve).

Budapest, 1913. Szerző kiadása. VIII., 274. p.; VI., 1 sztl. lev., 317. p.,

1 sztl. lev.

Dedikált példány.

A négy rész három kötetbe kötve, egységes korabeli bordázott ge-

rincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

18.000,–
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Posonii, 1774. Joannis Michaelis Landerer. 100. p.

XIX. század eleji papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

388. QUINET, EDGAR

A forradalom. Franciából fordította Gróf Károlyi Tibor. I–II. kö-

tet.

Pest, 1871–1872. Lauffer Vilmos. 1 sztl. lev., IV., 434. p.; 1 sztl.

lev., 598. p.

A két kötet egységes XX. század eleji festett egészvászon kötésben,

megkímélt állapotban. Az első kötet gerincén alul sérült.

5.000,–

389. QUINTILIANUS, MARCUS FABIUS

L'Institutioni Oratorie di Marco Fabio Quintiliano retore famo-

sissimo …

Velence, 1567. Gabriel Giolito de Ferrarri. 20 sztl. lev., 679. p.,

benne számos fametszetes iniciálé, az utolsó lapon fametszetes

nyomdászjelvény.

A kötet lapjai tiszták, a tipográfiája különösen szép.

Marcus Fabius Quintilianus római rétor, tanár. Legjelentősebb

munkája, melynek halhatatlanságát is köszönheti, az Institutio

Oratoria, azaz Szónoklattana. Az Institutio Oratoria a legnagyobb

szabású antik retorikai tankönyv, módszeresség és alaposság vonat-

kozásában a mai egyetemi tankönyvek ősének tekinthető.

A címlapon Ernst Lajos tulajdonosi bélyegzésével.

Korabeli egészpergamen kötésben, a hátsó táblán Lippaí György

esztergomi érsek superexlibrisével.

70.000,–

390. RADNÓTI MIKLÓS

Kaffka Margit művészi fejlődése. (Második kiadás. E tanulmány

első kiadása a M. kir. Ferencz József Tudományegyetem Magyar

Irodalomtörténeti Intézetének 14. sz. kiadványa.)

Szeged, 1934. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma. 104. p.

Felvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

391. RAGUZA ÉS MAGYARORSZÁG ÖSSZEKÖTTETÉSEI-

NEK OKLEVÉLTÁRA, a raguzai állami, a bécsi cs. és kir. titkos

és egyéb levéltárakban lévő okiratokból összeállította Gelcich Jó-

– 121 – 56. ÁRVERÉS

Hozzákötve:

POLITIANO, ANGELO

Discursus Morales de Passione Domini nostri Jesu Christi …

Nunc in latinum traducti per R. P. Leonardum Messen …

Monachii (Monaco), 1681. Ioannis Iæcklin. 8 sztl. lev., 608. p., 6 sztl. lev.

A két mű egy kötetbe kötve, korabeli, fatáblára vont egészbőr kö-

tésben, a táblákon görgős keretdíszekkel, a hátsó táblán középen

keretes Madonna-ábrázolással (jezsuita kötés). Megkímélt állapotú

példány, az egyik kapocs hiányzik.

40.000,–

383. PÓR ANTAL

Ipolyi Arnold váradi püspök élete és munkái vázlata.

Pozsony – Budapest, (1886.) Stampfel Károly. 134. p., 1 sztl. lev.

Festett, dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkö-

tésben, körül aranymetszéssel, jó állapotban. Szép példány.

8.000,–

384. POSTA BÉLA, DR.

Baranyavármegye története az őskortól a honfoglalásig.

Pécs, 1897. Pécsi Irod. és Könyvnyomda Rt. 208. p.

Felvágatlan példány.

Restaurált kiadói papírkötésben.

4.000,–

385. POZSONY ÉS KÖRNYÉKE

Pozsony, 1865. Wigand. 1 lith. t. címkép, 4 sztl.

lev., LXXXII., 312. p., benne 4 lith t. és 1 színes tér-

kép.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyo-

zott címfelirattal, megkímélt állapotban.

18.000,–

386. PRAY, GEORGIUS

Dissertatio historico-critica de Sancto Ladislao Hungariæ rege …

Poszony, 1774. Joannis Michaelis Landerer. 140. p.

XIX. század eleji papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

387. PRAY, GEORGIUS.

Dissertationes historico-criticae de sanctis Salomone rege et

Emerico duce Hungariae.
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II. kötet: A reformáció utáni korszak, vagy a protestantizmus fejlő-

dése s az államok független uralma.

III. kötet: A reformáció utáni korszak, vagy a protestantizmus fej-

lődése s az államok független uralma. Folytatás 1814-től

1890–1892. tájáig.

Sárospatak, 1906–1908. Radil Károly. XVI., 566. p.; XIII., 863. p;

VII., 757. p.

Református Egyházi Könyvtár I–III. kötet.

Hozzá tartozik:

PRUZSINSZKY PÁL

Kálvin János. Életrajz a reformátor születésének négyszázados év-

fordulója alkalmából. I. kötet. Átnézték Szőts Farkas és Thury Etele.

Pápa, 1909. Ref. Főiskolai Könyvnyomda. 1 t. címkép, XVI., 438. p.,

benne 6 t. képmelléket, ebből 1 kihajtható.

Református Egyházi Könyvtár IV. kötet.

Hozzá tartozik:

KÁLVIN JÁNOS

A keresztyén vallás rendszere. (Institutiones religionis chris-

tianae.) 1559., amelyet szerzője most először foglalt négy könyvbe

s osztott föl a tárgy természete szerint fejezetekre és kibővített any-

nyira, hogy csaknem új műnek tartható. Fordították Czeglédi Sán-

dor és Rábold Gusztáv. Felülvizsgálták: dr. Antal Géza és Borsos

István. I–II. kötet.

Pápa, 1909–1910. A Ref. Egyh. Könyvt. jogosításával kiadják a Ma-

gyar Kálvin-fordítók. XI., 696. p.; X., 948. p.

Mindkét kötetben a szövegben több helyen ceruzás aláhúzások.

Kálvin János Művei „B” csop. I–II. kötet.

Református Egyházi Könyvtár V–VI. kötet.

Hozzá tartozik:

ERDŐS JÓZSEF, DR.

Újszövetségi bevezetés. Átnézték Dr. Antal Géza és Petri Elek.

Pápa, 1911. Ref. Főiskolai Könyvnyomda. XII., 695. p.

Református Egyházi Könyvtár VII. kötet.

Hozzá tartozik:

PRUZSINSZKY PÁL

Kálvin János. Életrajz a reformátor születésének négyszázados év-

fordulója alkalmából. II. kötet. Átnézték Szőts Farkas és Thury

Etele.

Pápa, 1912. Ref. Főiskolai Könyvnyomda. XI., 547. p., benne 14 t.

képmelléket és 1 kihajtható hasonmás a hozzá tartozó fordítással

(2 sztl. lev.)

Református Egyházi Könyvtár VIII. kötet.

– 123 – 56. ÁRVERÉS

zsef, bevezetésesel és jegyzetekkel ellátta Thallóczy Lajos. (Diplo-

matarium relationum Reipublicae Ragusanae cum Regno Hun-

gariae.)

Budapest, 1887. Kiadja a M. Tud. Akadémia Tört. Bizottsága.

LIX., 923. p.

Aranyozott gerincű modern félbőr kötésben.

6.000,–

392. RÁJNIS JÓZSEF, KŐSZEGI

A Magyar Helikonra vezérlő kalauz. Az az: a magyar vers-szerzés-

nek példái és regulái.

Pozsony, 1781. Landerer Mihály. 8 sztl. lev., 158. p., 90. p. (A Ma-

gyar helikonra vezérlő kalauzhoz tartozó meg-szerzés).

Az elejéhez kötve:

GUARI, NICOLAUS

Positiones ex universa philosophia …

(Győr, év nélk.) Jos. Streibig. 22 sztl. lev.

A két mű egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr

kötésben, megkímélt állapotban. A gerinc alul sérült.

28.000,–

393. RAMBAUD ALFRÉD

Oroszország története eredetétől kezdve 1884-ig. A Franczia Aka-

démiától megkoszorúzott munka. Négy térképpel. Fordította

Laukó Albert. I–II. kötet.

Budapest, 1890. Magyar Tudományos Akadémia. VIII., 432. p.,

benne 3 kihajtható színes térkép; 2 sztl. lev., 446. p., 1 sztl. lev.

benne 1 kihajtható színes térkép

A Magyar Tudományos Akadémia Könyvkiadó vállalata Új folyam

II–III. kötet.

A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,–

394. REFORMÁTUS EGYHÁZI KÖNYV-

TÁR. I–XXV. kötet. Szerkeszti Dr. Antal Géza

(I–XIV. kötet) és Dr. Budai Gergely (XV–XXV.

kötet).

WARGA LAJOS

A keresztyén egyház történelme. Átnézte

Zoványi Jenő.

I. kötet: A reformáció előtti korszak, a katholicizmus

fejlődése, az egyház egyetemes uralma és fejlődése.
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tával. Összeállította --, átnézték: Dr. Antal Géza, Dr. Baltazár De-

zső és Dr. Révész Kálmán.

Budapest, 1930. Bethlen G. Irod. és Ny. Rt. XV., 311. p. (Hozzá

tartozik: Pótfüzet a Magyar Református Egyház istentiszteleti rend-

tartásához. Budapest, 1938. Bethlen G. Irod. és Ny. Rt. 19. p.)

Református Egyházi Könyvtár XVI. kötet.

Hozzá tartozik:

KOVÁTS J. ISTVÁN, DR.

A keresztyénség és a társadalmi kérdések. Átnézték: Dr. Antal

Géza és Dr. Kiss Ferenc.

Budapest, 1933. Bethlen G. Irod. és Ny. Rt. VII., 620. p.

Református Egyházi Könyvtár XVII. kötet.

Hozzá tartozik:

BARTÓK GYÖRGY

A középkori és újkori filozófia története. Átnézték: Dr. Tankó

Béla és Dr. Rácz Lajos.

Budapest, 1935. Sylvester Irod. és Ny. Int. XII., 466. p.

Református Egyházi Könyvtár XVIII. kötet.

Hozzá tartozik:

KÁLVIN JÁNOS

-- Institutiója 1536. Fordította Dr. Victor János. Bevezető tanul-

mányokkal ellátták Dr. Révész Imre és Dr. Vasady Béla.

Budapest, 1936. Bethlen G. Irod. és Ny. Rt. CLXIV., 400. p.

Református Egyházi Könyvtár XIX. kötet.

Hozzá tartozik:

RÉVÉSZ IMRE, DR.

Magyar református egyháztörténet. I. kötet: 1520 tájától 1608-ig.

Átnézték S. Szabó József és Dr. Csekey Sándor.

Debrecen, 1938. Magyar Református Egyház kiadása. XV., 408. p.,

1 sztl. lev.

Református Egyházi Könyvtár XX. kötet.

Hozzá tartozik:

MÁTYÁS ERNŐ, DR.

Újszövetségi kijelentéstörténet. Átnézték: Dr. Budai Gergely és

Dr. Erdős Károly.

Budapest, 1943. Bethlen G. Irod. és Ny. Rt. XIII., 590. p., 1 sztl. lev.

Református Egyházi Könyvtár XXI. kötet.

Hozzá tartozik:

IMRE LAJOS, DR.

Katechetika. A református keresztyén vallásos nevelés rendszere.

Átnézték: Dr. Budai Gergely és Dr. Makkai Sándor.

Budapest, 1942. (Sylvester Rt.) XI., 447. p.

– 125 – 56. ÁRVERÉS

Hozzá tartozik:

KÁLVIN JÁNOS

-- kisebb művei a rendszeres theológia köréből. Fordította Czeglé-

di Sándor. Felülvizsgálták Borsos István és Rábold Gusztáv.

Pápa, 1912. Ref. Főisk. Könyvny. 4 sztl. lev., 776. p.

Református Egyházi Könyvtár IX. kötet.

Hozzá tartozik:

HORVÁTH JÓZSEF, DR.

Bölcsészettörténet. I. kötet: Az ókori filozófia története. Átnézték:

Dr. Antal Géza és Dr. Rácz Lajos.

Pápa, 1914. Ref. Főisk. Könyvy. XI., 816. p.

Református Egyházi Könyvtár X. kötet.

Hozzá tartozik:

RAVASZ LÁSZLÓ, DR.

A gyülekezeti igehirdetés elmélete. (Homiletika.) Átnézték: Csiz-

madia Lajos és Novák Lajos.

Pápa, 1915. Ref. Főisk. Könyvny. XX., 497. p., 1 sztl. lev.

Református Egyházi Könyvtár XI. kötet.

Hozzá tartozik:

VARGA ZSIGMOND, DR.

Az ókori keleti népek művelődéstörténete különös tekintettel a

Bibliára. Átnézték: Dr. Antal Géza és Czeglédy Sándor. I–II. kö-

tet.

Pápa, 1915–1918. Ref. Főisk. Könyvny. XXXII., 512. p.; XXVII.,

644. p.

Református Egyházi Könyvtár XII–XIII. kötet.

Hozzá tartozik:

FORGÁCS GYULA

A belmisszió és Cura Pastoralis kézikönyve.

Pápa, 1925. Ref. Főisk. Könyvny. XVI., 1 sztl. lev., 832. p., 1 sztl. lev.

Református Egyházi Könyvtár XIV. kötet.

Hozzá tartozik:

ÁGENDA. A Magyar Református Egyház liturgiás könyve. Szer-

kesztette Dr. Ravasz László. Átnézték: Dr. Antal Géza, Dr. Baltazár

Dezső és Dr. Révész Kálmán.

Budapest, 1927. Bethlen G. Irod. és Ny. Rt. X., 1 sztl. lev., 508. p.,

2 sztl. lev.

Református Egyházi Könyvtár XV. kötet.

Hozzá tartozik:

RAVASZ LÁSZLÓ, DR.

Istentiszteleti rendtartás a Magyar Református Egyház számára.

Megállapította az Országos Zsinat 1929. évi 550. számú határoza-
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396. REISER, HEINRICH

Die fünf Welttheile, dargestellt in Bild und Wort. Landschafts-

und Städtebilder, Schilderungen und Charakterzeichnungen aus

allen Ländern der Erde. Eind Handbuch der Länder- und Völk-

erkunde nach den vorzüglichten geographischen und ethno-

grapischen Werken und den interessantesten Reise-Beschreibun-

gen für Jung und Alt bearbeitet von --. Illustrirt mit Ansichten,

Scenerien und Karten. III. Band: Europa.

Hildburgshafen, (1857.) Verlag von Bibliographischen Institut. 1 t.

acélm. díszcímlap, 572. p., 2 sztl. lev., benne 50 acélm. t. (főként

városképek) és 23 határszínezett térkép.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblá-

kon és a gerincen préselt díszítésekkel, jó állapotban.

32.000,–

397. REISSNER, ADAM

Ierusalem, Die Alte Haubtstadt der Jüden, wie

sie vor der zerstörung auff hohem Gebirg, mit-

ten in der Welt als das irrdische Paradyß, ein

vorbildt der ewigen Statt Gottes war. Mit kurzer

Historia und erklärung was Gott von anfang an

disem gehandelt, was auch die Statt, und ein jed-

er Nammen und geschicht, fürgebildet und be-

deutet hab … I–II. kötet.

Frankfurt am Main, 1563. Georg Raben, Sig-

mund Feyerabent und Weygand Hahnen. 16 sztl. lev., I–CLXVIII.

számozott lev., 6 sztl. lev. (Index), benne 38 szövegközti fametszet,

1 fametsz., kihajtható családfa és 1 kétlapos fametsz. városkép (Je-

ruzsálem, a szélein restaurált); 6 sztl. lev., I–CCXXVII. számozott

lev., 12 sztl. lev. (Register), benne 2 kétlapos fametsz. tábla (egy Je-

ruzsálem-városkép és egy Achaia térkép) és 38 szövegközti famet-

szetes illusztráció.

A fametszetes illusztrációkat Virgil Solis készítette.

A két rész egy kötetben, korabeli reneszánsz fatáblára vont kapcsos

egészbőr kötésben, a táblákon görgődíszekkel, megkímélt állapotban.

360.000,–

398. RÉVFY LAJOS

II. Rákóczi Ferencz és a jász-kunok. Történelmi tanulmány.

Szolnok, 1906. Róth Dezső. VIII., 137. p.

XX. század eleji félvászon kötésben.

5.000,–

– 127 – 56. ÁRVERÉS

Református Egyházi Könyvtár XXII. kötet.

Hozzá tartozik:

MAKKAI SÁNDOR

Poiménika. A személyes lelkigondozás tana. Átnézték: Dr. Budai

Gergely és Dr. Bodonhelyi József.

Budapest, 1947. (Betheln G. Irod. és Ny. Rt.) XV., 508. p., 1 sztl. lev.

Református Egyházi Könyvtár XXIII. kötet.

Hozzá tartozik:

SZENTPÉTERI KUN BÉLA, DR.

A magyarországi református egyház külső rendje. Átnézte: Dr.

Balogh Jenő és Győry Elemér.

Budapest, 1948. (Sylvester Ny.) XIX., 562. p.

Református Egyházi Könyvtár XXIV. kötet.

Hozzá tartozik:

CSOMASZ TÓTH KÁLMÁN

A református gyülekezeti éneklés.

Átnézték: Dr. Czeglédy Sándor, Dr. Pákozdy László, Dr. Makkai

Sándor, Dr. Révész Imre és Dr. Szabolcsi Bence.

Budapest, 1950. (Zuglói Ny.) VII., 447. p.

Református Egyházi Könyvtár XXV. kötet.

A huszonötből húsz kötet egységes aranyozott gerincű kiadói

egészvászon kötésben, kötetek némelyike a gerincénél sérült. A

XV–XVI. kötet korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, a

XXIII–XXIV–XXV. kötet egységes kiadói egészvászon kötésben.

80.000,–

395. REISER, HEINRICH

Die fünf Welttheile, dargestellt in Bild und

Wort. Landschafts- und Städtebilder, Schilderun-

gen und Charakterzeichnungen aus allen Län-

dern der Erde. Eind Handbuch der Länder- und

Völkerkunde nach den vorzüglichten geographis-

chen und ethnograpischen Werken und den

interessantesten Reise-Beschreibungen für Jung

und Alt bearbeitet von --. Illustrirt mit Ansichten,

Scenerien und Karten. I. Band: Asien und Afrika.

Hildburgshafen, (1857.) Verlag von Bibliographischen Institut. 1 t.

acélm. díszcímlap, 475. p., 2 sztl. lev., benne 60 acélm. t. (főként

városképek, köztük 13 határszínezett térkép.)

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblá-

kon és a gerincen préselt díszítésekkel, jó állapotban.

20.000,–
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402. ROCOLES, JEAN BAPTISTE DE

Les Imposturs Insignes, ou histoires de plusieurs hommes de

néant, de toutes Nations, qui ont usurpé la qualité d'Empereurs,

Roys & Princes…

Amsterdam, 1683. Abraham Wolfgang. 1 t. rézm. díszcímlap, 11 sztl.

lev., 566. p., 1 sztl. lev., benne 16 rézm. t. (arcképek). (16-rét.)

Jean Baptiste Rocoles udvari történész a történelem legkülönö-

sebb trónbitorlóinak, álprófétáinak, uralkodók hasonmásainak,

hamis messiásainak az életrajzát írta meg időszámítás előtt 520-tól

1666-ig. Műve később számos kiadást ért meg, a művet forrás-

anyagként Ráth-Végh István felhasználta.

Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen tussal írt címfelirat-

tal, nagyon jó állapotban.

30.000,–

403. [RÓNAY JÁCZINT]

A Tűzimádó Bölcs az ős-világok emlékeiről.

Pest, 1860. Kilián György. 180. p., XIV. számozott lith. t. a végé-

nél.

Dedikált példány.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

6.000,–

404. [ROTARIDES, JOHANN]

Historiae hungaricae literariae antiqui medii atque recentioris

aevi lineamenta. Quorum prolegomena generalem in universam

historam Hungariae literariam introductionem continentia

prodeunt studio ac sumtu H. M. hungari.

Altonaviae et Servestae, 1745. Nyomda nélk. XVI., 224. p.

XIX. század végi aranyozott gerincű félbőr kötésben.

15.000,–

405. RUDABÁNYA ÉRCBÁNYÁSZATA. (Az Országos Magyar

Bányászati és Kohászati Egyesület kiadványa.)

Budapest, 1957. (Műszaki Könyvkiadó – Franklin.) 419. p., 1 sztl.

lev., benne 1 kihajtható térképvázlat és 5 számozott melléklet (tér-

képvázlatok).

Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

3.500,–

– 129 – 56. ÁRVERÉS

399. RIBINI, IOANNIS

Memorabilia Ecclesiae Augustanae Confessionis in Regno Hun-

gariae … I–II. kötet.

I. kötet: Ferdinando I. usque ad III.

II. kötet: Leopoldo M. usque ad Carolum VI.

Poszony, 1787. Car. Gottl. Lippert. 8 sztl. lev., 545. p., 7 sztl. lev.;

8 sztl. lev., 608. p.

Ribini munkája tájékoztat Ráday Pál és társainak a protestáns egy-

házi szervezet önállósítása kérdésében 1733-ban benyújtott folya-

modványáról, valamint az 1734-ben kiadott második resolutio-ról

is. E rendelet alapján alakult ki a két protestáns egyház 4-4 egyház-

kerülete, superintendensekkel az élükön.

A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr

kötésben, jó állapotban. Szép példány.

18.000,–

400. RICHTER EDE

Selmecbánya történetéből. A kuruc idők 1703–1711.

Selmecbánya, 1903. Joerges Ágost. 259. p.

A szövegben több helyen ceruzás aláhúzások, a hátsó szennylapon

kéziratos jegyzetek, az elejénél 1 jegyzetlap bekötve, korabeli kéz-

írással beírva.

Modern félvászon kötésben.

5.000,–

401. RIEDEL, GOTTLIEB FRIEDRICH

Gallerie der alten Griechen und Römer in

zwey und achtzig Abbildungen und einer

kurzen geschichte ihrer Lebens von Geheimen-

rath Zapf, gestochenen von --. Zweyte vermehrte

und verbesserte Auflage.

Augsburg, 1801. Christoph Friedrich Bürglen. 1 t.

rézm. díszcímlap, XIII., 1 sztl. lev., benne 82 rézm.

t. (arcképek) és 1 kihajtogatható rézm. t. a végénél

(a régi Róma alaprajza, rajta az épületek kézzel be-

számozva, a hátsó szennylapon kéziratos jelmagyarázattal).

A táblákon római és görög filozófusok, orvosok, matematikusok

és történetírók arcképeivel.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–
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apátok portréi) és 3 kihajtható rézm. t. (az apátság nagyméretű ma-

dártávlati képe és két alaprajz).

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, megkímélt

állapotban. Szép példány.

200.000,–

410. SCHULCZ BÓDOG, BÁTORI

-- emlékiratai az 1848/9-ki szabadságharczból.

Kiadta és sajtó alá rendezte Egervári Ödön. Má-

sodik kiadás.

Pest, 1870. Vodiáner F. 1 címkép, 2 sztl. lev., 127. p.

Kiadói papírkötésben.

6.000,–

411. SCHULEK TIBOR

Bornemissza Péter 1535–1584. A XVI. századi magyar művelődés

és lelkiség történetéből.

Sopron – Budapest, 1939. Keresztyén Igazság kiadása. 1 t. címkép,

XII., 450. p., benne 6 t. (főként hasonmások, ebből 1 kétlapos).

Modern egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

412. SEBESTYÉN GYULA

Az Árpádok története.

Budapest, 1895. Franklin. 272. p.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben.

6.000,–

413. SEGALA, ALESSIO

Corona Celeste, ornata di pretiosissime … Parte I–II. 

Breicia (Brescia), Bartholomeo Fontana. 1617. 22 sztl. lev., 540. p.;

12 sztl. lev., 552. p.

A két rész egybekötve, korabeli restaurált fatáblára vont kapcsos

egészbőr kötésben. A kapcsok cserélve.

80.000,–

414. SILBERSTEIN, AUGUST

Die Kaiserstadt am Donaustrand. Wien und die Wiener in Tag-

und Nachtbildern von --. Nebst zahlreichen Stahlstichen von

bedeutenden Künstlern. Mit Berücksichtigung der Welt-Ausstel-

lung und weiterer Ausflüge nach Semmering, Graz, Salzburg, Is-

chl, Prag, Pesth-Ofen.

– 131 – 56. ÁRVERÉS

406. RUSSISCHE FILMKUNST. Vorwort von Alfred Kerr. Mit

144 Tafeln.

Berlin, 1927. Ernst Pollak. 28. p., 144 mindkét oldalán nyomott,

számozott képtábla.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

407. RUSZEK JÓZSEF

A filozófiának elöljáró értekezései. I–III.rész. (II. rész: A filozófiá-

nak rövid rajzolatja, vagyis Enczyklopediája. III. rész: A filozófiá-

nak rövid históriája.)

Veszprém, 1812. Számmer Klára. X., 112. p.; 45. p.; 1 sztl. lev.,

378. p., 5 sztl. lev., benne 1 kihajtogatható t.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban. Szép példány.

14.000,–

408. SCHÖTTEL, JOSEPH

Arithmetische Neben-Stunden von drey Theilen; So seynd: I. Gno-

mon Arithmeticus Circuli. II. Fluxus naturalis Logarithmorum.

III. Arithmetische Mercantil-Tabellen. Verfasset von --.

Wien, 1754. Maria Eva Schilgin. 120. p., 4 sztl. lev., benne 6 rézm. t.

(ebből 3 kihajtható).

Hozzákötve:

SCHÖTTEL, JOSEPH

Anatomia circuli, exposita per --.

Viennae, év nélk. Maria Eva Schilgin. 10 sztl. lev., 3 kihajtogatha-

tó táblázat.

A két mű egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben. Restaurált példány.

36.000,–

409. SCHRAMB, ANSELMO, P.

Chronicon Mellicense, seu Monasterii Melli-

censis, utrumque statum Imprimis Austriae cum

successione Principium, Regimine, Prærogativis,

Elogiis, & Rebus memorabilibus a prima mundi

ætate usque ad novissimam anni nimirum sæcu-

laris septingentesimi supra Millesimum. Deinde

Exempti Monasterii Mellicensis … complectens.

Bécs, 1702. J. G. Schlegel. 1 t. rézm. díszcímlap, 9 sztl. lev., 980. p.,

13 sztl. lev., benne számos szövegközti rézm. illusztráció (a melki
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A II. kötet lapjai a végénél erősen körülvágva (helyenként a szél-

jegyzetek hiányoznak).

A két kötet egységes XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,–

418. STORIA DELLA GUERRA PRESENTE TRA LA RUS-

SIA E LA PORTA OTTOMANA. Tomo I–III. Edizione Adorna-

ta de Carte Geografiche, Rittratti, Piante di Fortezze etc.

Venezia, 1770. Antonio Graziosi. 1 t. rézm. címkép, 1 t. rézm. dísz-

címlap, 150. p., 1 sztl. lev., benne 1 rézm. t. arckép; 1 t. rézm. cím-

kép, 1 t. rézm. díszcímlap, 120. p., 1 kihajtható rézm. térkép; 1 t. rézm.

címkép, 1 t. rézm. díszcímlap, 146. p., 1 kihajtható rézm. térkép.

A három rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egész-

bőr kötésben, kopottas állapotban.

36.000,–

419. SZABÓ LÁSZLÓ, BÁRTFAI

Adatok gróf Széchenyi István és kora történetéhez 1808–1860.

Összeállította --. I–II. kötet.

Budapest, 1943. Posner Graf. Műint. 4 sztl. lev., 464. p., 1 kétlapos ha-

sonmás a végénél; 2 sztl. lev., 465–943. p., benne 1 kétlapos hasonmás.

A két kötet egységes korabeli egészbőr kötésben, jó állapotban.

16.000,–

420. SZABÓ MÁRTON, RÉTI

A Világnak közönséges históriája, mellyben a nevezetesebb törté-

netek és változások az idő-rendi szerént Világ Teremtésétől fogva a

jelen való időig elé adattatnak. Készíttetett – Bálványos-Várallyai

református pap által 1794-dik estendőben.

Kolozsvár, 1799. A Ref. Kol. betűivel. 5 sztl. lev., 375. p., 8 sztl. lev.

Korabeli félbőr kötésben, restaurált példány.

28.000,–

421. SZÁSZ BÉLA

A húnok története – Attila nagykirály. A Bartha Miklós-Társaság

kiadása.

Budapest, 1943. Bethlen Gábor Irod. és Ny. Int. 632. p., benne

16 térkép és 10 t. képmelléklet (ebből 4 kihajtható).

A Bartha Miklós-Társaság Magyartörténeti Szakosztályának kiad-

ványai V. sz.

XX. századi bordázott, aranyozott gerincű félbőr kötésben.

8.000,–

– 133 – 56. ÁRVERÉS

Wien, 1873. Moritz Perle. 3 sztl. lev., benne 29

acélm. t.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon dísz-

kötésben, felül aranymetszéssel, kopottas állapot-

ban. A gerincén felül sérült.

130.000,–

415. SOMOGYI GEDEON

Értekezés a magyar verselés módjáról és fordítá-

sokról. Tit. Petronius nevezetesebb verseinek ha-

sonló mértékű és ugyan annyi sorú próba-fordításával együtt.

Veszprém, 1819. Számmer Mihályné bet. 1 rézm. címlap, XXII.,

125. p.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

14.000,–

416. STATUTA, CONSTITUTIONES ET DECRETA GENER-

ALIA FAMILIAE CISMONTANAE. Ord. S. Franc. de Obser-

vantia. Ex decreto Gen. Cap. Vallisoletani An. D. 1593. celebrati,

restituta: Reverendis, P. Bonaventurae Calatveronen. Totius Ord.

S. Franc. Gen. Minist. Iussu edita.

Velence, 1598. Ioann Ant. Rampazetto. 5 sztl. lev., 44. p., 368. p.,

36 sztl. lev. (Index).

Hozzákötve:

TABULA CELEBRRIMI CAPITULI GENERALIS in conven-

tu S. Mariæ de Aracaeli Romae celebrati die 17. Maij anno Domi-

ni 1625.

Velence, 1626. Franciscus Baba. 24. p.

A kötet belső borítólapján egy cédulán latin nyelvű feljegyzés olvas-

ható arról, hogy 1619. január 23-án Telegdy János akkor váradi (ké-

sőbb nyitrai) püspök (majd kalocsai érsek), ill. esztergomi nagypré-

post és magyar királyi tanácsos templomot és oltárt szentelt a Minden-

ható Isten, Szűz Mária és a Mindenszentek tiszteletére, nyilván valame-

lyik ferences kolostorban. Később a galgóci, majd a füleki rendházé

volt, végül a 18. században Kornis Antal birtokát is „megjárta”.

Ernst Lajos gyűjteményéből.

XX. század eleji félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

50.000,–

417. STEIER LAJOS

A tót nemzetiségi kérdés 1848–49-ben. I–II. kötet.

Budapest, 1937. Magyar Történelmi Társulat. VIII., 670. p.; 787. p.
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425. SZEBERÉNYI LAJOS

Politikai szónoklat-tan. Alapos útmutatás nyilvános beszédekben

és a parlamenti vitatkozásokban.

Pest, 1849. Heckenast Gusztáv. 4 sztl. lev., V–VIII., 392. p.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

12.000,–

426. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

-- „Blick”-je. Közli K. Papp Miklós. I–III. kötet.

Kolozsvár, 1870. Stein János. 192. p.; 162. p.; 143. p.

A három rész egy kötetben, XIX. század végi félvászon kötésben,

megkímélt állapotban.

14.000,–

427. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Hitel.

Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi Mihály. XX.,

21–270. p., 1 sztl. lev.

Első kiadás.

Körülvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

30.000,–

428. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Javaslat a magyar közlekedési ügy rendezésérül.

(Pozsony, 1848. Ny. Belnay.) 5 sztl. lev., 9–134. p.,

1 sztl. lev., a térkép hiányzik.

Dedikált példány!

Restaurált korabeli papírkötésben.

80.000,–

429. [SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF]

Magyarország kiváltságos lakosaihoz.

Hely, év és nyomda nélk. (Pest, 1844. Trattner-Károlyi.) 36. p. és

Errata.

Megjelent címlap, borítófedél nélkül. A szöveg végén: „Írtam

Czenken April 13-kán 1844. G. Széchenyi István.” A mű megje-

lent önálló munkaként (Szentkirályi 134.) és a Társalkodó mellék-

leteként is (Szentkirályi 244. és 246.)

XX. századi korhű félbőr kötésben.

28.000,–

– 135 – 56. ÁRVERÉS

422. SZATHMÁR-NÉMETI MIHÁLY

Halotti Centuria, Az az: Száz, Halotti Prædikációk: mellyeket, az

Isten Szent Lelkének kegyelme által, az Ur Jesus Nevében, toeb-

bire minden rendben, tisztben, s' állapotban, Férfi és Asszonyi

nemben, meghóltak alkalmatosságával irt, és mind ben Kolosvart,

s' mind kin, Nagy Urak szomoru Udvarokban-is prædikállott,

SZATH. NÉMETI MIHALY, A' Kolosv. Orth. Ecclesiának edgyik

egyuegyue Tanitója. Kolosvaratt. Nyomtattatott, 1683-dik Eszt.

Kolozsvár, 1683. Ny. nélk. 592. p. (helyesen 708. p.), a kötet cím-

lapja hiányzik.

RMK I. 1301.

A kötet címlapja hiányzik (korabeli kézírással pótolva), a szenny-

lapok korabeli kézírással beírva. A lapok helyenként foltosak.

XVIII. század végi félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

60.000,–

423. SZATHMÁRY P. KÁROLY

Az emberi mivelődés története. Különös tekintettel a nemzetek

harczi fejlődésére. Számos fametszetü ábrával és ékitménynyel. Má-

sodik javított és bővített kiadás. I–III. kötet.

I. kötet: Ős-kor; Ó-kor. 277 fametszetű ábrával és ékítménnyel.

II. kötet: Közép-kor. 98 fametszetű ábrával és ékítménnyel.

III. kötet: Új-kor. 123 fametszetű ábrával és ékítménnyel.

Pest, 1881–82. Tettey és tsa. (Révai testvérek.) XXVII., 409. p.;

XXII., 1 sztl. lev., 275. p.; XXXII., 319. p.

Az első kötetben több lap szakadt, javított.

Dedikált példány.

A három rész két kötetbe kötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr

kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

424. SZAUER SÁNDOR

Az étlap. Gyakorlati kézikönyv az étlap előállítására és helyesírás-

ára. Közel 6000 étel elnevezésének magyar, német és franczia nyel-

ven való ismertetésével, kapcsolatban az italismével.

Szombathely, (1898.) Seiler Henrik utódai (Szele és Breitfeld).

208. p., 1 sztl. lev., 14 sztl. lev. (étekrend-album), 8 sztl. lev. (hirde-

tések).

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

18.000,–
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436. A SZEPESSÉG. Emlékkönyv a „Szepesi Egyesület Budapesten”

fennállásának 50. évfordulójára. Szerkesztette Dr. Loisch János.

Budapest, 1926. Kókai Lajos. 235. p., benne 8 t. képmelléklet és

1 színes, kétlapos térkép.

Korabeli egészbőr kötésben, az eredeti papírborító belekötve, meg-

kímélt állapotban.

6.000,–

437. SZERELMI NÉPDALOK. Székely Sándor gyűjteményéből

sajtó alá rendezte s jegyzetekkel ellátta Abafi Lajos.

I.: Boldog szerelem.

II.: Boldogtalan szerelem.

Budapest, év nélk. Aigner Lajos. VI., 7–116. p.

Magyar Könyvesház 9–10. kötet.

Hozzákötve:

TRÉFÁS NÉPDALOK, csúfolódó versikék, gyermekdalok s játé-

kok, dajkarímek és találós mesék. Székely Sándor gyűjteményéből

kiadta Abafi Lajos.

Budapest, év nélk. Aigner Lajos. 120. p.

Magyar Könyvesház 13–14. kötet.

Hozzákötve:

GÖCSEJI NÉPDALOK. Kőváry Béla gyűjteményéből kiadta

Abafi Lajos.

Budapest, év nélk. Aigner Lajos. VIII., 112. p.

A három mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

5.000,–

438. SZEREMLEY GÁBOR

Geographiai kéziköny, VI. folyamban. A gymnasiális iskolák szá-

mára készítette --.

Sárospatak, 1845. Nádaskay András. 351. p.; 8 sztl. lev.

Restaurált korabeli papírkötésben.

9.000,–

439. SZIKSZAI GYÖRGY

A természeti és keresztyén vallás. A magyar keresztyének számára

és épületére írta és kiadta --.

Pest, 1799. Trattner Mátyás. 9 sztl. lev., 570. p., 2 sztl. lev.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, kissé kopottas álla-

potban.

18.000,–

– 137 – 56. ÁRVERÉS

430. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Politikai programm töredékek. 1847.

Pesten, 1847. Trattner-Károlyi. 3 sztl. lev., 168. p.

Korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban. Az eredeti papír-

kötés címlapja belekötve.

18.000,–

431. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Önismeret. (-- döblingi kézirataiból.)

Budapest, 1875. Athenaeum. 2 sztl. lev., 252. p.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címké-

vel, megkímélt állapotban.

8.000,–

432. SZEKSZÁRD MEGYEI VÁROS MONOGRÁFIÁJA. Ösz-

szeállította Vendel István.

Szekszárd, 1941. (Molnár-féle ny. műint.) 364. p.

Modern félbőr kötésben.

6.000,–

433. SZEMERE BERTALAN

-- levelei. (1849–1862.)

Budapest, (1887.) Ráth Mór. 1 sztl. lev., 310. p.

A Magyar Nemzet Családi Könyvtára XLVII. kötet.

Korabeli félvászon kötésben, jó állapotban.

3.500,–

434. SZEMERE MIKLÓS

Válasz Brassai ismerettyűjére.

Sárospatak, 1862. Forster R. 84. p., 1 sztl. lev.

Dedikált példány.

Kiadi papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

435. SZENTPÉTERY LAJOSNÉ, DR.

Az én szakácskönyvem. III. bővített kiadás.

(Torda), év nélk. Füssy József. 290. p.

A szennylapok hiányoznak

Kiadói félvászon kötésben, kopottas állapotban.

6.000,–
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445. GRÓF TELEKI PÁL ÉLETE ÉS MUNKÁSSÁGA a magyar

revízió szolgálatában. Összeállította Dr. Matolay Géza.

Budapest, (1941.) Halász Irodalmi és Könyvkiadóvállalat. 267. p.,

27. p. (Appendix), 2 sztl. lev., benne 1 t. színes címkép (fénymáso-

lattal pótolva) és 16 t. képmelléklet.

Hozzákötve: 

GRÓF CSÁKY ISTVÁN ÉLETE ÉS MUNKÁSSÁGA a magyar

revízió szolgálatában. Összwállította Dr. Matolay Géza.

Budapest, év nélk. Halász Irodalmi és Könyvkiadóvállalat. 434. p.,

benne 12 t. képmelléklet.

A két mű egy kötetben, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötés-

ben, az első táblán a Teleki és a Csáky család dombornyomásos cí-

merképével, megkímélt állapotban.

8.000,–

446. THALLÓCZY LAJOS

Bosnyák és szerb élet- és nemzedékrajzi tanulmányok.

Budapest, 1909. Franklin. 1 t. címkép, XII., 559. p., benne 1 ki-

hajtható hasonmás és 1 kihajtható térkép.

Modern félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

9.000,–

447. [THALLÓCZY LAJOS, DR.] DELI

Gyepűn innen, gyepűn túl. Tichy Gyula és Révész Imre rajzaival.

Budapest, 1898. Hornyánszky Viktor. 218. p., 2 sztl. lev., számos

oldalszámon belüli egészoldalas illusztrációval.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

A gerincen és a táblák élein kissé kopott.

8.000,–

448. THESCHEDIK, SAMUEL

A paraszt ember Magyar-országban, mitsoda és mi lehetne; egy jó

rendbe-szedett falunak rajzolatjával egyetemben, -- által, most pe-

dig németbűl magyarra fordította Kónyi János.

Pécs, 1786. Engel János. 1 sztl. lev., 508. p., 1 nagyméretű kihajto-

gatható rézm. t. (falu-alaprajz).

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, hibátlan állapotban.

Szép példány.

50.000,–

– 139 – 56. ÁRVERÉS

440. SZŰTS SÁRA

A Debreczenbenn 1802-dik Esztendőben Junius 11-dik napján

történt Nagy Tűzről íratott versek, mellyeket a több házi dolgai

között készített -- debreczeni hajadon Leány, tsak hamar a meg-tör-

tént veszedelem utánn.

(Debrecen), 1802. Nyomda nélk. 8 sztl. lev.

Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

12.000,–

441. SZVORÉNYI JÓZSEF

Az ó-classica literatura vagy görög és római remek-irodalom tör-

ténelmének főbb pontjai.

Egerben, 1851. Az Érseki Főtanoda betűivel. 1 sztl. lev., IV:,

7–346. p., III., 1 sztl. lev.

XX. század eleji félvászon kötésben, kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

TÉLFY JÁNOS

A Classica Philologia Encyclopaediája.

Pest, 1864. Emich Gusztáv. 194. p., XIII.

XX. század eleji félvászon kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

442. TABÓDY JÓZSEF

Munkács multja és jelene Magyarország történetében.

Pest, 1860. (Herz ny.) 1 lith. t. díszcímlap, 2 sztl. lev., 3–169. p., 5 sztl.

lev., benne 8 lith. t.

A 19–30. oldalak hiányoznak, a kötet metszettáblái komplettek.

Modern félvászon kötésben.

12.000,–

443. [TÁNCSICS MIHÁLY] ANDORLAKI MÁTÉ

Magyar krónika.

Pest, 1861. Osterlamm Károly. 192. p., 4 sztl. lev.

A címlapon tulajdonosi bélyegzés.

Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban.

9.000,–

444. [TÁNCSICS] STANCSICS MIHÁLY

Népkönyv. A fenséges nádorispány félszázadig viselt hivatalának emlékére.

Lipcse, 1846. Keil Erneszt. 178. p.

Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben.

26.000,–
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I. kötet. A legújabb kor. A francia forradalom és Napoleon kora.

Tizennegyedik kiadás. 

II. kötet. A legúajbb kor 1815–1908. A szabadságharcok és a nem-

zeti újjáébredés kora. Hatodik kiadás.

III. kötet. Az újkor története. A fölfedezés, a reformáció és az el-

lenreformáció kora. Ötödik kiadás.

IV. kötet. Az újkor története. XIV. Lajos és Nagy Frigyes kora. Ne-

gyedik kiadás.

V. kötet. A középkor története. A népvándorlástól az első keresz-

tes háborúkig. Negyedik kiadás.

VI. kötet. A középkor története a keresztes háborúktól a renais-

sance koráig. Harmadik kiadás.

VII. kötet. Az ókor története. Az őskortól a rómaiak történetéig.

Negyedik kiadás.

VIII. kötet. Az ókor története. A római birodalom története. Har-

madik kiadás.

IX. kötet. A legújabb kor története. A mai nemzeti államok alaku-

lása napjainkig. Harmadik kiadás.

X. kötet. Zigány Árpád. A civilizáció története. Harmadik kiadás.

Budapest, év nélk. Tolnai Világlapja. 418. p., 1 sztl. lev.; 441. p., 3 sztl.

lev.; 440. p.; 432. p.; 431. p.; 431. p.; 430. p., 1 sztl. lev.; 358. p.,

1 sztl. lev., benne 8 kihajtható t. melléklet; 432. p.; 428. p.; 2 sztl. lev.

A tíz kötet egységes korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr

kötésben, a gerincen alul aranyozott „SZ. B.” monogrammal, jó ál-

lapotban. Szép példány.

50.000,–

453. TOLVAY [IMRE] EMERICUS

Imago Heroum, qui de cognatis ... prosapiis, Palfii ab Erdőd et

Erdődi de Monyorokerék, sago, & toga inclyti ad aetatem hanc in

reip. emolumenta longe maxima flourere, compendio adumbrata …

Tyrnaviæ (Nagyszombat), 1729. Typis Academicis per Fridericum

Gall. 4 sztl. lev., 165. p., 1 sztl. lev.

Modern papírkötésben.

12.000,–

454. [TOMKA GYÖRGY]

Erköltsi tudomány a katona számára.

Pesten, 1831. Trattner és Károlyi. 8 sztl. lev., 17–132. p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

– 141 – 56. ÁRVERÉS

449. THEWREWK ISTVÁN, (PONORI)

József főherceg.

Budapest, 1893. Grill Károly. 1 t. címkép., 199. p., 1 sztl. lev.

Aranyozott kiadói bőrutánzatú papírkötésben, az első táblán dom-

bornyomásos címerképpel, megkímélt állapotban. A gerinc alul

enyhén sérült, körül kissé szakadozott.

7.000,–

450. [TOFEUS (DOBOS) MIHÁLY]

A' Szent Soltarok Resolutioja, Es azoknak az Erdelyi Fejedelmi

Evangelica Reformata, udvari szent ecclesiara, lelek es igassag sze-

rint valo szabasa.

Kolozsvár, 1683. Nyomda nélk. 3 sztl. lev., 876. p.

Ajánlják Apafi Mihálynak és nejének Bornemisza Annának Tisza-

Ujhelyi István és Óvári Keszei János, a fejedelemasszony íródeák-

jai, kik Tofeusnak, a fejedelmi udvar papjának, ezen prédikációit

hallás után leirták, s a fejedelem és neje parancsára nyomtatás alá

bocsátották. A szerző Tofeus sem a címlapon sem az ajánlásban

nincs megnevezve, s a kiadók őt csak „Nagyságtok boelcs lelki tan-

itója” címen említik.

RMK I. 1302.

Restaurált korabeli egészbőr kötésben, a táblákon görgős keretdí-

szekkel.

240.000,–

451. TOLDY FERENCZ

A régi magyar nyelvészek. Erdősitől Tsétsiig. A Magyar Tudomá-

nyos Akadémia megbízásából kiadta --. (Latin és magyar nyelvű

címlappal.)

Pest, 1866. Eggenberger Ferdinánd. XVIII., 717. p.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban, a gerinc felül

enyhén sérült.

8.000,–

452. TOLNAI VILÁGTÖRTÉNELME. Balla

Károly, Dr. Bányai Elemér, Cholnoky Viktor,

Dr. Ferenczy Zoltán, Londesz Elek, Dr. Mikes

Lajos, Dr. Palágyi Menyhért, Radisich Jenő, Se-

ress Imre, Dr. Timon Ákos, Vámbéri Ármin, Zi-

lahi Kiss Béla (Junius) közreműködésével szer-

kesztik Dr. Mangold Lajos és Dr. Horváth Cyrill.

I–X. kötet.
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II. kötet: 1860–1868.

Nagy-Becskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. XVI., 293. p., 2 sztl. lev.; 4 sztl.

lev., 2–393. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXIX–XL. kötet.

A két rész egybekötve, XIX. század eleji félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

8.000,–

460. SZAMOTA ISTVÁN

Régi magyar utazók Európában 1532–1770. Eredeti kútfőkből

összeállította és magyarázatokkal ellátta --. Az előszót írta Vámbéry

Ármin.

Nagy-Bescskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. X., 373. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XLI. kötet.

XX. századi félvászon kötésben.

12.000,–

461. THIM JÓZSEF, DR.

A szerbek története a legrégibb kortól 1848-ig. A legújabb kuta-

tások alapján írta --. (I–III. kötet.)

I. kötet: Szerbia története 600–1367-ig Ubavkics Milántól.

II. kötet: Szerbia története 1367–1804 Thim Józseftől.

III. kötet: Szerbia története 1804–1848 Thim Józseftől.

Nagy-Becskereken, 1892. Pleitz Fer. Pál. X., 1 sztl. lev., 159. p.; 1 sztl.

lev., 179. p.; 1 sztl. lev., 116. p.

Történeti Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIV. kötet.

A három rész egybekötve, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-

ben, kopottas állapotban.

7.000,–

462. ÚJHEGYI BÉLA

Budavár keletkezése és hadtörténelmi múltja. Adalékul a hazai

történelemhez.

Temesvár, 1892. Csanád-egyházmegyei Könyvsajtó. 2 sztl. lev.,

246. p., 1 kihajtható hasonmás.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár L. kötete.

Korabeli élbőr kötésben, kopottas állapotban.

6.000,–

– 143 – 56. ÁRVERÉS

455. TORMA KÁROLY

Repertotium Dacia régiség- és felirattani irodalmához. Összeállí-

totta --. Kiadta a M. Tud. Akadémia Archæologiai bizottsága. (La-

tin–magyar nyelvű címlappal és előszóval.)

Budapest, 1880. Franklin. XXIX., 1 sztl. lev., 191. p.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

5.000,–

456. TÓTH SÁNDOR

Erdély 22 éves rabsága.

Budapest, 1941. Magyar Géniusz. 418. p., benne 2 t. képemlléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,–

TÖRTÉNETI-, NÉP- ÉS FÖLDRAJZI KÖNYVTÁR

457. EBERS GYÖRGY

Cicerone a régi és új Egyptomon át. Olvasó- és kézikönyv a Nilus-

vidék barátai számára. Fordította Schmidt József. I–II. kötet.

Nagy-Becskerek, 1893. Pleitz. Fer. Pál. XV., 261. p.; 1 sztl. lev.,

305. p., V. (Tartalom).

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LXI–LXII. kötet.

A két rész egy kötetben, kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben,

megkímélt állapotban.

7.000,–

458. MOLDOVÁN GERGELY, DR.

A románság. Politikai, történelmi, néprajzi és nyelvészeti közlemé-

nyek. I–II. kötet.

Nagybecskerek, 1895. Pleitz Fer. Pál. 4 sztl. lev., 623. p.; 3 sztl. lev.,

561. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LIX–LX. kötet.

A két kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben,

megkímélt állapotban.

16.000,–

459. RISZTICS JÁNOS

Szerbia külgyi viszonyai az újabb időkben. Szerb eredetiből fordí-

totta Románecz Mihály. I–II. kötet.

I. kötet: 1848–1860.
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Leipzig und Meißen, 1850. F. W. Goedsche. 1 t.

lith. címkép (Kossuth), 1 t. lith. díszcímlap, 11 lith.

t. (portrék, városképek), 2 sztl. lev., 235. p., 2 ki-

hajtható, színes lith. térkép.

A kötet elejéhez kötött lithografált táblákon

taláható többek között Széchenyi, Deák, Ba-

thyány, Klapka, Wesselényi, Görgey arcképe,

ezen kívül Buda és Pest, Temesvár Pétervárad és

Pozsony város látképe.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó

állapotban. Nagyon szép példány.

80.000,–

ÚTLEÍRÁSOK

469. ALMÁSY GYÖRGY, DR.

Vándor-utam Ázsia szívébe.

Budapest, 1903. K. M. Természettudományi Társulat. XII., 737. p.,

1 sztl. lev., benne 1 térkép és 21 t. képmelléklet, ezek közül több ki-

hajtható, színes.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXII. kötet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

470. ALMÁSY LÁSZLÓ

Az ismeretlen Szahara. 94 képmelléklettel, térképpel.

Budapest, év nélk. Franklin. 216. p., benne számos képmelléklet.

A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára (Szerk. Cholnoky Viktor)

sorozatban jelent meg.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

3.500,–

471. BESE JÁNOS, Ó-GYALLAI

-- negyedik tudósítása Kaukaz hegye vidékéről hazafiaihoz.

Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 16. p.

Modern (korhű) papírkötésben.

5.000,–

472. BESSE, JEAN-CHARLES

Voyage en crimée, au Cavcase, en Géorgie, en Arménie, en Asie-

Mineure et a Constantinapole en 1829 et 1830; Pour servir a l'His-

– 145 – 56. ÁRVERÉS

463. TRAGOR IGNÁC

Vác története. Képekkel díszített kiadás. Kiadja a Váci Múzeum-

egyesület.

Vác, 1927. Dercsényi Dezső – Pestvidéki Ny. 154. p., 1 sztl. lev.

Első kiadás.

Felvágatlan példány. Kiadói papírborítékban.

6.000,–

464. TRAGOR IGNÁC

Vác története. Második kiadás.

Vác, 1929. A Váci Múzeum-Egyesület kiadása. 271. p.

Váci Könyvek 21.

Modern egészvászon kötésben.

4.000,–

465. [TRAUN, CARL EMANUEL]

Álmánzi. Egy szomorújáték három fel-vonásokban. Fordította

Seelmann Károly.

Kolozsvár – Szeben, 1793, Hochmeister Márton. 116. p.

Korabeli fatáblára vont papírkötésben, kopottas állapotban. A el-

ső tábla és a gerince restaurált.

12.000,–

466. UDVARHELY VÁRMEGYE NEMES CSALÁDJAI. Szer-

kesztete Pálmay József.

Székelyudvarhely, 1900. Betegh Pál. 268. p.

Korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítéssel.

18.000,–

467. ÚJ MAGYAR ATHENÁS. Újabbkori magyar protestáns egy-

házi írók életrajz-gyűjteménye. Gyűjtötték és írták: Sz. Kiss Károly,

Kálmán Farkas, Bierbrunner Gusztáv.

Budapest, év nélk. Aigner Lajos. 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 611. p., XII.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

468. UNGARN, seine Geschichte, seine

Nationalität, seine parlamentarische Entwick-

elung, sein Kampf um nationale Selbständigkeit

strategisch und politisch nebst biographischen

Skizzen ausgezeichneter Männer von einem un-

garischen Offizier.
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477. MEDNYANSKY, ALOIS FREIHERRN

VON

Malerische Reise auf dem Waagflusse in

Ungern. Zweite vermehrte und verbesserte Aus-

gabe. Mit sechzehn Ansichten.

Pest, 1844. Konrad Adolph Hartleben. X., 241. p.,

benne 16 lith. t. látkép és 1 kihajtható táblázat.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

90.000,–

478. RUDOLF KORONAHERCEG

Utazás a keleten. Fordította Brankovics György. I–II. kötet.

Budapest, 1883. Wodianer F. (Lampel R.) 4 sztl. lev., 214. p., 1 sztl.

lev.; 2 sztl. lev., 244. p., 1 sztl. lev.

A két rész egy kötetben, festett, aranyozott kiadói egészvászon dísz-

kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

479. STEIN AURÉL

Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti után átdolgoz-

ta: Halász Gyula. 192 képpel, köztük 16 külön melléklettel és egy

színes térképpel.

Budapest, 1913. Kir. Magyar Természettudományi Társulat. 1 t.

címkép, IX., 1 sztl. lev., 667. p., benne XVI. számozott t. képemel-

léklet és 1 különálló, széthajtható térkép a végénél.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. A kötés Gotter-

mayer N. munkája.

4.000,–

480. SZERDAHELYI ÁGOST

Úti jegyzetek.

Budapest, 1900. Werbőczy Könyvnyomda Rt. 98. p., 1 sztl. lev.,

benne 1 kétlapos térképvázlat.

Festett kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

481. VÁMBÉRY ÁRMIN

Közép-Ázsiai utazás, melyet a Magyar Tudomá-

nyos Akadémia megbízásából 1863-ban Teherán-

ból a Turkman sivatagon át, a Kaspi-tenger kele-

ti partján Khivába, Bokharába és Szamarkandba

tett és leírt --.

– 147 – 56. ÁRVERÉS

toire de Hongrie. Ouvrage orné de cinq planches lithographiées.

Paris, 1838. Delaunay. 3 sztl. lev., 7–464. p., benne 5 lith. t. (eb-

ből 3 kihajtható).

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben.

28.000,–

473. DÉL-AFRIKAI UTAZÁSOK ÉS FÖLFEDEZÉSEK. Különös

tekintettel Magyar László, Dr. Livingstone Dávid, Stanley, Grant,

Speke és Cameron utazásaira. A legújabb eredeti forrásokból ösz-

szeállította Sámi Lajos. Dél-Afrika térképével. Második kiadás.

Budapest, 1885. Ráth Mór. 2 sztl. lev., 374. p., 1 sztl. lev., 1 kihajt-

ható térkép.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

474. HUNFALVY PÁL

Utazás a Balt-tenger vidékein. I–II. kötet.

Budapest, 1880. Ráth Mór. XII., 427. p.; VII., 454. p., 1 sztl. lev.

A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

24.000,–

475. HÜBNER SÁNDOR, GRÓF

A Brit birodalmon keresztül. Függelékül a „La France” postaha-

jó égése 1886. deczember 20-án. I–II. kötet.

Budapest, 18921 t. címkép, 1 sztl. lev., 415. p.; 1 t. címkép, 1 sztl.

lev., 407. p., 1 kihajtogatható színes térkép.

A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-

ben. A kötés festése helyenként kissé kopott.

12.000,–

476. LÓCZY LAJOS, LÓCZI

A Khinai Birodalom természeti viszonyainak és országainak le-

írása. Gróf Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt (1877–1880)

szerzett tapasztalatai alapján és a meglévő irodalom fölhasználásá-

val írta --. Kétszáz rajzzal és egy térképmelléklettel.

Budapest, 1886. K. M. Természettudományi Társulat. XIV., 1 sztl.

lev., 884. p., benne számos egészoldalas, oldalszámon belüli illuszt-

rációval és egy kihajtogatható színes térkép a végénél.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXVI. kötete.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–
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Budapest, 1925. Athenaeum. 128. p., számos szövegözti illusztrá-

cióval.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

14.000,–

486. KERPELY BÉLA, LOVAG

Híres erdélyi vadászokról és vadászataikról. Jellemrajzok és

vadészjelenetek a XVIII. és XIX. századokból.

Budapest, 1922. Kerpely Sportkiadványai Sportirodalmi Vállalat.

81. p., 7 sztl. lev. (reklámok).

Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

487. LAKATOS KÁROLY

Magyarország orvmadárfaunája. (Nappali és éjjeli ragadozók.) Va-

dászati részszel.

Budapest, 1910. Ifj. Nagel Ottó. VII., 315. p.

Modern félvászon kötésben.

18.000,–

488. LAKATOS KÁROLY

Vadászhit. A magyar vadászbabonák és hiedelmek kultusza. Máso-

dik bővített kiadás.

Szeged, 1910. Engel Lajos. 108. p.

Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírkötés elő- és hátlap-

ja a táblákra ragasztva.

5.000,–

489. VÁLLAS A[NTAL]

Rövid értekezése a napórakészítésrűl. Egy kőtáblával.

Pesten, 1833. Füskúti Landerer M. 3 sztl. lev., 24. p., 1 kihajtható lith.t.

Dedikált példány.

Restaurált kiadói papírkötésben.

7.000,–

– 149 – 56. ÁRVERÉS

Pest, 1865. Emich Gusztáv. 1 t. címkép, XX., 399. p., 20. p. (rek-

lámok), 1 kihajtható (vászonra kasírozott) térkép a végéhez kötve,

benne 1 t. képmelléklet.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

16.000,–

482. ZOMBORI GEDŐ

Úti-rajzok. I–II. kötet.

I. kötet: Magyarország, Austria, Morva- és Csehország, Németor-

szág, Holland, Belgaföld, Angolország.

II. kötet: Francziaország, Schweiz, Savoya, Olaszország, Istria, Kra-

jna, Krantán, Stiria és Ausztria.

Kolozsvár, 1861. Stein János. 2 sztl. lev., 195. p., 3 sztl. lev.; 1 sztl.

lev., 220. p.

A két rész egybekötve, dúsan aranyozott gerincű XIX. század végi

félbőr kötésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

14.000,–

VADÁSZAT

483. DIEZEL - MIKA [KÁROLY]

A vadászebek, különösen a vizslák, idomításuk és vezetésük. 15 szín-

nyomatú képpel és számos fekete ábrával. (Különlenyomat Diezel-

Mika: Az apróvad vadászata II. kiadásából. Fordította Mika Károly.)

Budapest, (1908). Athenaeum. 2 sztl. lev., 162. p., benne 16 színes t.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

484. JÓZSEF FŐHERCEG

Erdei magány és egyéb vadásztörténetek.

Budapest, 1913. Athenaeum. 1 t. címkép, 243.p., benne 11 t. heli-

ogravür (fénynyomat).

E könyv fejléceit és záróképeit Neogrády Antal, az előszó fejlécét és

záróképét Hanuszik László rajzolta.

Festett, aranyozott, fotóberakásos kiadói egészbőr kötésben, jó ál-

lapotban.

20.000,–

485. KÉKESSY LÁSZLÓ

A magyar vadász kézikönyve. Bársony István előszavával. 40 szö-

vegképpel és táblázattal.
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496. VERNE GYULA

A lángban álló szigettenger. Francziából Huszár Imre. Második

kiadás.

Budapest, 1898. Franklin. 284. p., 2 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

8.000,–

497. VERNE GYULA

A Föld felfedezése. (I–II. rész.) Magyarra fordította és tárgymuta-

tóval ellátta ordította Dr. Brózik Károly.

I. rész: A híresebb utazók története a legrégibb időktől a XVIII. szá-

zadig.

II. rész: A XVIII. század híres hajósai.

Budapest, 1882. Franklin. XVI., 464. p.; VIII., 447. p.

A két rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-

ben, megkímélt állapotban.

12.000,–

498. VERSEGHY FERENCZ

-- maradványai és élete. [Kiadta Sághy Ferencz.]

Budán, 1825. A Kir. Magyar Universitás bet. 1 t. rézm. címkép,

XVI., 231. p.

Körülvágatlan példány.

XX. század eleji aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, jó

állapotban, az eredeti papírborító belekötve. Szép példány.

18.000,–

499. [VERSEGHY FERENCZ]

Lexicon Terminorum Technicorum. Az az Tudományos Mester-

szókönyv. Próba képpen készítették Némelly Magyarnyelvszeretők.

Budán, 1826. A Királyi Magyar Universitád betűivel. XXIV., 520. p.

Aranyozott gerincű korabeli papírkötésben, jó állapotban. Szép

példány.

18.000,–

500. VERSUCH EINER DARSTELLUNG DER HUN-

GARISCHEN KONSTITUZION.

Leipzig, 1812. J. B. Hirschfeld. IV., 172. p.

Körülvágatlan példány.

Korabeli papírkötésben.

7.000,–
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490. VÁMBÉRY ÁRMIN

A magyarság keletkezése és gyarapodása.

Budapest, 1895. Franklin. 408. p.

Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

491. VARGA ISTVÁN

Az Izráeliták régi rendtartásai és szokásai. (Sidó antiquitas, vagy

archeologia.) Az Exegetica Theologia harmadik része.

Debrecen, 1818. Tóth Ferencz. VI., 7–383. p.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben.

18.000,–

492. VARGA NÁNDOR LAJOS

Magyar Múlt. -- 40 fametszete Rajk Gyula szövegével.

Budapest, 1941. Varga Nándor Lajos. 83 sztl. lev., benne 40 egész-

oldalas és számos szövegközti fametszettel.

Kiadói papírkötésben, restaurált eredeti papírborítóban.

6.000,–

493. VAY BÉLA, BÁRÓ

Az én régi pénzeim.

Alsó-Zsolca, 1902. (Franklin-Társulat Nyomdája.) 246. p.

Kiadói félbőr kötésben, az első kötéstáblán és a gerincen különbö-

ző érmék aranyozott, dombornyomásos képével, az első kötéstáb-

lán festett címerrel, körül aranymetszéssel. Szép példány.

18.000,–

494. VAY PÉTER, GRÓF

Kelet művészete és műízlése. Két színes műlappal és tizenhét mű-

melléklettel.

Budapest, 1908. Franklin. 1 sztl. lev., 285. p., benne 19 t. képmel-

léklet, ebből 2 színes.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,–

495. WERBŐCZY ISTVÁN

Magyar és Erdély országnak törvény-könyve. -- által iratott 1514

esztendőben, most újolag ki-botsáttatott.

Kalocsa, 1773. Nyomda nélk. 1 sztl. lev., 569. p., 12 sztl. lev.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben.

36.000,–
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506. WEKERLE LÁSZLÓ, DR.

Nagyezerév Árpád fejedelem sírja felett (907–1907). Az Árpád-

milleniumi emlékmű illetékes helye a Fehéregyház romterülete (az

óbudai Viktória gyártelken).

Budapest, 1907. Benkő Gyula. XIV., 1 sztl. lev., 276. p., 1 sztl. lev.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-

tal. A hátsó tábla kissé foltos.

8.000,–

507. WICK BÉLA, DR.

Kassa története és műemlékei.

Kassa, 1941. WIKO kő- és könyvnyomda. 446. p., 1 sztl. lev., ben-

ne 28 t. képmelléklet.

XX. század eleji papírkötésben, az eredeti papírborító belekötve.

Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

508. WICK BÉLA, DR.

A kassai Szent Erzsébet dóm.

Kassa, 1936. Szent Erzsébet Ny. 1 t. címkép, 438. p., 1 sztl. lev.,

benne 9 t. képmelléklet.

XX. század eleji félvászon kötésben, az eredeti papírborító beleköt-

ve. Megkímélt állapotú példány.

4.000,–

509. WICK BÉLA, DR.

Kassa régi síremlékei. XIV–XVIII. század.

Kassa, 1933. Szent Erzsébet-nyomda. 160. p.

XX. század eleji félvászon kötsben, megkímélt állapotban.

3.000,–

510. WICK BÉLA, DR.

Kassa régi temetői, templomi kriptái és síremlékei. I. rész : Te-

metők.

Kassa, 1928. Szent Erzsébet-nyomda. 280. p., benne számos kép.

XX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

511. YUNG, EDUARD

Yung éjtzakáji és egyéb munkáji, mellek magyar nyelvre fordíttat-

tak Pétzeli Jósef által.

Harmadik kiadás. I–II. darab.
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501. A VISSZATÉRT FELVIDÉK ADATTÁRA. Szerkesztették:

Csatár István és Ölvedi János.

Budapest, 1939. Mahr Ottó. 392. p., 78. p., benne 12 t. képmelléklet.

Festett kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

502. [VOLTAIRE]

Henriás, az az Negyedik Henrik francz királynak életének némel-

ly része, melly francz versekből ugyan annyi számú s lábú versekbe

foglaltatott Pétzeli József által.

Győrben, 1786. Strejbig Jósef. 7 sztl. lev., 209. p.

Korabeli aranyozott gerincű papírkötésben. A gerinc felül sérült.

16.000,–

503. VOLTAIRE

Voltér úrnak Henriássa. Magyar versekben frantzia nyelvből for-

díttatott … Szilágy Sámuel úr által.

Pozsony, 1789. Füskúti Landerer Mihály. 1 t. rézm. címkép, 14 sztl.

lev., 226. p.

Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben.

14.000,–

504. WAGNER, HANS JACOB, VON WAGENFELS

Ehren-Ruff Teutschlands, der Teutschen, und ihres Reichs.

Bécs, 1691. Johann Jacob Mann. 8 sztl. lev., 642. p., 12 sztl. lev.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

80.000,– 

505. WANCKEL, JOHANNIS

Horologium Principium, sive de vita M. Aureli Imp. Libri III. …

Editio Quarta.

Lipsiæ (Lipcse), 1615. Henning Grosius – J. Janson. 36 sztl .lev.,

695. p., 13 sztl. lev., az utolsó lapon kolofon és fametszetes nyom-

dászjelvény.

A szennylapokon található korabeli kéziratos bejegyzések alapján a

kötetet 1621. augusztus 8-án „Alexander de Komorow comes Lip-

toviensis et Arvensis” adományozta káplánjának, zsolnai Oszlánszky

Jánosnak. 1750-ben Fejérpataky József tulajdonában volt, majd a

18. század végén Széchényi Ignác (1774-ben még papnövendék) adta

tovább ajándékba a könyvet Farkas György egervári plébánosnak.

Korabeli egészpergamen kötésben. A kötés több helyen foltos.

36.000,–
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Pozsony, 1815. Wéber Simon Péter. 1 t. rézm.

címkép, 8 sztl. lev., 244. p.; 317. p.

A két rész egybekötve, XX. század eleji aranyozott

bordázott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

22.000,–

512. ZARÁNDY A[LFRÉD] GÁSPÁR

Huba vére – Szemere. Összeállította és többek-

kel együtt írta -- (Stefezius de Thurstern).

Budapest. 1910. Hornyánszky. 142 p., 2 sztl. lev.,

benne 52 t. képmelléklet, 1 kétlapos leszárm. t.,

1 sztl. lev., 73 t., 1 sztl. lev. (függelék).

Szemere Miklós által dedikált példány.

Aranyozott kiadói ripsz-kötésben, eredeti papír-

borítóban és karton védőtokban, megkímélt álla-

potú, szép példány.

20.000,–

513. ZEYK JÁNOS, ZEYKFALVI, ID.

Bátori, Kinizsi. Két magyar hős a Kenyérmeze-

jén. Öt énekben.

Nagyenyed, 1833. A N. Kollégiom Könyvnyomta-

tó intézetében. 1 t. lith. címkép, 1 sztl. lev., XV.,

17–209. p., 5 sztl. lev.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

18.000,–

514. ZSILINSZKY MIHÁLY

A linczi békekötés és az 1647-ki vallásügyi

törvényczikkek története.

Budapest, 1890. Hornyánszky Viktor. IX., 460. p.

Modern félbőr kötésben.

5.000,–
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